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          Библиотека Кафедрального

        Собора г. Благовещенска
В мае  2007 г. в Православной гостиной мы встретились с послушницей Натальей, которая ведет  библиотеку в кафедральном соборе.
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Nupopmaunonnslii ucrok IlpaBociiaBHoit roctuHon. Ne
H3naérest mo 6,1aroc/10BeHUI0 ApXHEeNnHCKOona
baarosemenckoro u Teinannckoro aBpuniia

.?yccxo.m/ wesobexy Waaafm bepa nymna kax xied Hacymuour .
Ucropus npegrol becerga wnwdonsuina gaa #iow, kio gocroun uuernzs Ornevecriibo ”
(H. Kapam3uH nucareab-uCTOpPHUK)
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Библиотека молодая.  Ее рождение 19 сентября   2006 г., но уже сейчас там 871 печатное  издание.  Имеется  периодическая литература, иллюстрации, аудио, видео кассеты и диски.

В  библиотеке 29 разных рубрик. В рубрике Священное писание – Библия, Святое Евангелие с толкованием, Евангелие на 7 языках и  др. Далее: жития святых, краеведение, русские судьбы, рассказы, чудеса в православии, советы батюшки, греховные недуги и многое другое. Выпускаемые Православной гостиной «Колокола» мы дарим в библиотеку Кафедрального собора.
Наталья принесла много  книг для знакомства. С большим вниманием присутствующие рассматривали книгу  архимандрита Рафаила «Умение умирать или искусство жить», «Как научиться понимать молитву», «Библейскую энциклопедию».

Книги из рубрики  «Божья аптека»  знакомят с лекарственными травами.

     Но особое умиление вызвал детский журнал «Свечечка». Сколько  в нем добрых, сердечных слов! И как же это необходимо в наше тяжелое время.

     В библиотеке есть небольшой уютный читальный зал. Здесь можно взять книги по предоставлении паспорта   всем желающим. На руки выдается по 3 книги на 15 дней с дальнейшим продлением.  В данное время в библиотеке 77 читателей. Время работы в воскресенье с 12 до 14, в будние дни с 17 до 20.
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