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       1996 году епископ Гавриил рукоположил его во пресвитера и назначил вторым священником храма, где он и служил до конца своей жизни. Он был удостоен многими наградами и саном игумена.

      Варнава был похож на св. Серафима Саровского.

Очень любил батюшка церковные колокола. Мог часами рассказывать о чарующей музыке их перезвона, о целительной силе этих ни с чем не сравнимых мелодий. Часто и сам поднимался на колокольню.

      В 1997 году он упал с монастырской звонницы. По- лучил травму перешедшую в рак. Жить осталось недолго, и он отправился последний раз в паломничество по Святой Руси. Говорил, что ему обратного билета уже и не нужно. Желал  упокоиться в Дивеево.

       Побывав в Москве, Одессе, Дивеево понял, что время еще не пришло. На обратном пути обследовался в Российском онкологическом центре и врачи не обнаружили каких-либо признаков рака. Варнава возвратился в Шмаковку здоровым. А в 2000 году мирно отошел ко Господу.
       Его могила всегда украшена красивыми цветами.
                              Кировка                                      
      В пос. Кировку, что в 15 км от Шмаковского мо-      настыря, мы ехали на встречу со священником о. Александром Спрыгиным. С ним мы познакомились в прошлогодней поездке. Его обаятельная улыбка теплилась в наших сердцах целый год. Мы везли батюшке в подарок книгу, выпущенную в Благовещенске к 25-летию канонизации св. Иннокентия и его иконку.
      Нам было приятно осознавать, что задумка о создании на Дальнем Востоке мужского монастыря принадлежала свт. Иннокентию, крестному отцу нашего города. Под руководством о. Александра за 3 лета построены – храм святого Серафима Саровского, иконная лавка, трапезная с гостиницей, гараж, келейная и возведены стены храма Успения. Еще планируется строительство фонтана, вода которого будет омывать Православный крест.
«Такие успехи идут благодаря помощи прихожан», – говорит о. Александр. Сейчас служба идет в храме Серафима Саровского. Храм уютный. В нем находится красивая большая вышитая икона батюшки Серафима Саровского. Сюда приходит до 200 человек молящихся. В храме Успения остались отделочные работы.

        О. Александр думает провести работу по восстановлению прежнего названия поселка – Успеновка. Батюшка показал нам и разрешил поцеловать свою реликвию – литургический служебник Иоанна Кронштадтского.

        Это был подарок св. Кукши о. Варнаве. А Варнава завещал при рукоположении Александра подарить ему этот служебник. Но батюшка по нему не служит. Считает, что еще пока не достоин. Затем нас пригласили на чай в трапезную.
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        Шмаковские встречи оставили неизгладимые впечатления в наших душах. Мы узнали много интересного. Так, в Приморском крае уже не первый год преподается во всех школах предмет  «Основы Православной культуры».

        Во Владивостоке создана лаборатория  по этому предмету. Автора учебника А.В. Бородину приглашали       для проведения занятий с педагогами.

        В крае снизилась детская преступность. 16 мая во Владивостоке состоялся первый форум «Дальневосточный родительский комитет». Цель его создания – противостояние развращению, растлению и уничтожению детей, конституционные права и гарантии детей и родителей. В нем участвовали представители Камчатки, Москвы, Екатеринбурга. Нашим чиновникам от образования можно было бы перенять этот опыт.
Низкий поклон Преосвященнейшему владыке Гавриилу за      благословение на эту поездку.
Мы увидели, что возрождается Православие в России, что есть духовное единение на всем нашем Дальнем Востоке.

