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                                             Дивеево

     В сентябре 2007 года представители Православной гостиной с благословения владыки Гавриила совершили паломническую поездку в Дивеевский монастырь – четвертый удел Божией Матери.

Паломники везли в подарок икону святителя Иннокентия, журнал «Благодать» № 1, семь номеров нашего «Колокола» и три саженца амурского бархата. Ехали поездом, кустики поливали святой водой, чтобы они за семь дней не увяли.
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Nupopmaunonnslii ucrok IlpaBociiaBHoit roctuHon. Ne
H3naérest mo 6,1aroc/10BeHUI0 ApXHEeNnHCKOona
baarosemenckoro u Teinannckoro aBpuniia

.?yccxo.m/ wesobexy Waaafm bepa nymna kax xied Hacymuour .
Ucropus npegrol becerga wnwdonsuina gaa #iow, kio gocroun uuernzs Ornevecriibo ”
(H. Kapam3uH nucareab-uCTOpPHUK)
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Дивеево встретило нас приветливо. В первый день приезда мы увиделись с благочинной матушкой Екатериной. Она нас узнала, так как мы приехали уже в третий раз, поблагодарила за подарки и отметила то, что у нас всегда красивое благословение. Матушка Екатерина благословила посадку наших саженцев, освящение иконы «Константин и Елена», фото и видеосъемки и вручила приглашение в гостевую трапезную на 10 дней.

За это время мы исповедались, причастились, ходили по канавке Божией Матери днем и вечером с Крестным ходом, читая 150 раз «Богородицу». Ходили на службу, побывали на трудовом послушании. Окунались в святых Дивеевских источниках. Ездили на источник Серафима Саровского (17 км), на источник Явленский (15 км), к камушку батюшки Серафима, который он положил для молитв 
людям. Там встретились с о. Никодимом из Сретенского монастыря. Вместе читали Акафист. А, войдя в часовню (на камушке) мы увидели присланный нами рушник, который лежал на иконе  Серафима Саровского. Посетили царский скит.                           
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Но с особым молитвенным чувством мы каждый день ходили на поклон к мощам батюшки Серафима и св. Дивеевским женам.

В этом году строится новый храм рядом с Дивеевским монастырем в честь св. вел. княгини Елисаветы. Рядом в приходе находится ее чудотворная икона. Она написана в 2006 г. у ее мощей, освящена в храме Гроба Господня в Иерусалиме. По пути   в Дивеево над ней сияла двойная радуга.
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На всей территории Дивеевского монастыря цветут цветы, благоухает природа.
