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                               День рождения России

     26  января  2008 г. В православной гостиной прошли Рождественские чтения.

   Говорили о Куликовской битве и защитниках Святой Руси. По теме выступила Г.М. Игнатьева. Ее доклад был продолжением  совместного проекта с православными учителями Востряковской школы №3 г. Домодедово. Там уже 6 лет преподают «Основы православной культуры». Проект на 26 страницах в газете «Амурская неделя» в рубрике «школа  православия», где она была редактором. (Все номера нашего «Колокола» передаются в эту школу). Затем  с  сообщениями выступили Е. Сидоренко и З. Исаева. В Москве  Рождественские чтения проходят с 1993 г.  Их всегда приветствовал президент России. В Благовещенске  они  проходят пятый год. Об этом рассказала  организатор  предыдущих чтений. Ж.Э. Орлова. Далее участники слушали стихи о Рождестве  В. Яганова, которые представил казак С.М. Сахончик. 
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Nupopmaunonnslii ucrok IlpaBociiaBHoit roctuHon. Ne
H3naérest mo 6,1aroc/10BeHUI0 ApXHEeNnHCKOona
baarosemenckoro u Teinannckoro aBpuniia

.?yccxo.m/ wesobexy Waaafm bepa nymna kax xied Hacymuour .
Ucropus npegrol becerga wnwdonsuina gaa #iow, kio gocroun uuernzs Ornevecriibo ”
(H. Kapam3uH nucareab-uCTOpPHUK)
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      «Когда зима приходит к Рождеству, в ней есть такое детское веселье…», – читал свои стихи преподаватель АГМА Н.Р. Левченко. В честь дня рождения России  21 сентября на Куликовом поле  вспомнили русские песни и услышали звучание русских народных инструментов: свирели, балалайки, ложек. Но особенно всех умилили дети Чигиринской школы из ансамбля «Озорные наигрыши» городской школы искусств.
       Это виртуозы-ложкари. В прошлом году на смотре в Москве они стали лауреатами. Руководитель  ансамбля - член нашей гостиной О. В. Коршикова. Экспромтом  дети  подыграли взрослым и запели все: «Когда.-то россияне, Ванюши, Тани, Мани, под бересту и ложки прославили кадриль». Тепло и празднично стало на душе.
                                                              12      
                Куликовская битва

       В 13 веке русские земли были завоеваны монгольскими ханами и более 200 лет находились под их владычеством. Раздробленная Русь не могла справиться с врагом. Но в 14 веке  крепло могущество Москвы. Московский князь Дмитрий, внук Ивана  Калиты, думая о единстве Руси стал собирать войско. Многие удельные князья забыли свои ссоры и откликнулись на призыв Москвы защитить Святую Русь. Собрались дружины князей   суздальских, брянских, ростовских, ярославских, белозерских , полоцких и др. Собрали более 150 тысяч конных и  пеших ратников. Они двинулись к Дону на битву с татаро-монголами. Перед походом Дмитрий  Иванович прибыл в Троице-Сергиев монастырь для благословения и напутствия усердного молитвенника земли русской игумена  Свято-Троицкой обители Сергия Радонежского. Осенив  воинов святым крестом, преподобный Сергий произнес: «Иди, господине, небоязнено! Господь поможет тебе  на безбожных врагов. Победиши врага твоя…». Он дал князю двух иноков Ослябю и Пересвета, показав что эта битва дело святое и справедливое.

     Сражение началось в шестом часу утра 21 сентября 
н. с.1380 года  в день  празднования Рождества Пресвятой Богородицы. Воины  рассчитывали на Ее особое покровительство, хотя татары имели большой численный перевес. В начале битвы состоялся поединок батыра Челубея и инока Пересвета. У Пересвета не было ни шлема, ни кольчуги, ни щита,  а лишь  Крест Святой Животворящий на схиме. Богатыри сразившись копьями на скаку погибли, но Пересвет не выпал из седла, что было хорошим знаком. И началась битва. «Копья ломались как солома; стрелы падали дождем; мечи сверкали молниями, а люди падали, как трава», – писал об этой битве летописец. Не выдержав натиска русских,  ордынцы бежали с поля боя. Увидев позор своих батыров, Мамай вскричал в отчаяньи: «Велик Бог христианский!»
      Победой русского войска закончилась эта битва. В честь этой великой победы князь Дмитрий Иванович был назван Донским. 
       «На поле Куликово шли отдельные княжества, а вернулся русский народ. Главная победа была, победа единой православной Руси», – сказал В. Ключевский.

