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                       В  декабре 2008 г. в Православной   гостиной  рас-
сматривалась тема «Отчитка бесноватых». Иначе это называют «чин над одержимыми нечистыми духами». В зале более 60 человек.
           Бесовские искушения
Многие годы наши соотечественники воспитывались в духе атеизма. Произошло отдаление от церкви, оторванность от вековых традиций и национальных православных корней. Эпоха запретов сменилась эпохой вседозволенности, а это анархия не знающая морали. Образовавшаяся духовная пустота стала заполняться темными силами. Человек склонился к соблазну, тяжким грехам. Увеличилось число обманщиков, воров, убийц. Снизилась духовность общества. 

В невидимом для нас мире существуют добрые  ангелы-хранители, которыми награждает Господь Бог  каждого после крещения и злые духи – бесы  или дьяволы. Все добрые дела и радости дает Бог, а все злые дают темные дьявольские  силы. Дьяволы разрушают человека, желают смерти каждому и постоянно ищут кого-нибудь для поглощения. Их усилия направлены на истребление как можно большего числа человеческих душ. Иногда злой дух принимает на себя двоякий образ – или явное зло или превращается в светлого ангела (кроткая улыбка, вид добра). Поэтому человек в своих соблазнах должен быть очень осмотрителен. В борьбе с человеком падшие духи воздействуют на его тело, мысленную, чувствительную, и волевую сферы. (Рассказывал Мотовилов из Дивеева, как нечистый дух овладел его телом и мучил долгие годы). В простонародье существовало выражение – «сбесился, бешеный» для людей в приступах чрезмерной ярости. А в покаянии грешник говорил, что бес попутал.

Человек, находясь среди Ангела и демона, сам делает одного сильнее другого. Своею волею выбирает учителя из двоих, сам смотрит на то, что ему важнее – дьявольский соблазн или добро.
Существуют  шумные   злые   духи,  которых   по
                 науке называют полтергейстом. Пример. В 1666 г.  В
                 московской  богадельни  кто-то   невидимый   стучал
                 днем и ночью, кричал дурным  голосом и  сбрасывал
                                                          18
с постели. По велению царя Алексия II  из  династии Романовых  пригласили   преподобного  Иллариона, который имел власть над  злыми духами. Он  со слезами и рвением отслужил вечернюю службу и изгнал нечистого духа. Божья Благодать помогает побеждать падшего духа.
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Nupopmaunonnslii ucrok IlpaBociiaBHoit roctuHon. Ne
H3naérest mo 6,1aroc/10BeHUI0 ApXHEeNnHCKOona
baarosemenckoro u Teinannckoro aBpuniia

.?yccxo.m/ wesobexy Waaafm bepa nymna kax xied Hacymuour .
Ucropus npegrol becerga wnwdonsuina gaa #iow, kio gocroun uuernzs Ornevecriibo ”
(H. Kapam3uH nucareab-uCTOpPHUK)
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                                Тропарь
   Мученик Твой, Господи, Трифон, во страдании своем венец прият нетленный от Тебе, Бога нашего: имеяй бо крепость Твою, мучителей низложи, сокруши и демонов       немощныя  дерзости.  Того   молитвами  спаси
                    души наша.
     Молитвами святого мученика Трифона да
      оградит нас Господь от бед и напастей, от
                   козней диавола и слуг его.

