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            «Русское слово»

     У матушки Ольги есть еще одно послушание. Она на Народном радио ведет программу «Русское слово» в понедельник в 1400 по Москве в течение 50 минут на длинных волнах (612 кГц). Это православная программа и разговор о насущных делах. На этих же волнах работает радио «Радонеж».

     «Русское слово» имеет и прямой эфир. Желающим поучаствовать в ее программе, можно послать информацию на ее электронный адрес.
                           Gobzeva@bk.ru.
Присутствующие гости преподнесли матушке цветы, а мы подарили ей благодарственное письмо и красивую картину с амурскими лотосами.
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Благородная речь, доброта и сияющие глаза матушки Ольги надолго останутся в нашей памяти.
        Дальневосточные саженцы
Наше общение продолжилось через три дня. Мы пригласили матушку Ольгу в детский экологический центр г. Благовещенска. Она пришла со своей московской коллегой по радиовещанию Людмилой Васильевной Борзяк. И мы познакомились с еще одним автором православной программы. Людмила Васильевна работает в государственной радиовещательной компании «Радио России» политическим обозревателем на УКВ (6644) с программой:
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1. в 1210 по Москве – «Диалоги о культуре» – 10 минут.

2. «Мир, человек, слово» – 10 минут.

3. Православная программа в четыре выхода по 10 минут:

а) «Религиозная энциклопедия»  в понедельник в    2010 по Москве;

б) «История христианской церкви»  в среду;

в) «Паломник» и прямой эфир  в пятницу; 

г) Пастырские беседы» в 1830 Москвы.
         По Дальнему Востоку в 1100 утра.

Вопросы на прямой эфир можно задавать по телефону 8(945)956-15-14, адрес электронной почты: LBorzjak@radiorus.ru, тел. 7(495) 2518436, 7304277 – факс, сайт www.radiorus.ru.

В экологическом центре нас любезно встретила методист Т.Г. Дьячкова. Она рассказала о дальневосточной флоре. Многие ее образцы мы увидели на участке центра. Обе гостьи заинтересовались нашими деревьями и кустарниками. В Москву они увезли подарки – саженцы амурского бархата, аралии, спиреи японской, метельчатой гортензии, полынного дерева.
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