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  «Подвигов немало помнит наша слава –

Оборону Бреста и Бородино…

Только, чтоб Победу родила Полтава, –

Был великий подвиг при Албазино!».
В августе 2008 года участников Православной гостиной пригласили в конференц-зал Амурской ярмарки на презентацию книги «Албазино» В.И. Разгоняева, известного скульптора.
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      Это книга издательства «Амурской Ярмарки» из серии «Приамурье – из века в век», которая выходит по Благословлению Его Высокопреосвященства Архиепископа Благовещенского и Тындинского Гавриила. Ответственный редактор к.ф.н. А.В. Телюк – генеральный директор ОАО «Амурская Ярмарка». Научный консультант – д.и.н. Н.А. Шиндялов. Книга выпущена к 150-летию Амурской области и 320-летию Албазинской крепости. В ней исторически достоверно описана картина героической обороны Албазинской крепости. На первой странице икона Богородицы «Слово Плоть Бысть». Она помогала казакам – защитникам крепости. Ее видели маньчжуры высоко в небе и в страхе бежали. Сейчас она именуется –  Албазинская икона Божией Матери. Находится она в кафедральном соборе г. Благовещенска.

В книге 18 прекрасных больших иллюстраций, подготовленных автором. Слог легкий, певучий, смысл глубокий патриотический. Она хороша для школьников, студентов, для краеведов и всех тех, кому дорого Приамурье.
«Десять тысяч лучших воинов Дайциня

Против горстки русских бились целый год.

Непреклонна духом Русская Твердыня!

Грозен и бесстрашен наш Герой-народ!»
Поздравили и одобрили Валерия Ивановича директор Амурского областного краеведческого музея Е.И. Пастухова, представители областной администрации, культуры, села Албазино.
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Владыка Гавриил удостоил Валерия Ивановича
медалью Святителя Иннокентия. Известный редакторский авторитет В.Г. Лецик назвал книгу творческой удачей. Православная гостиная поздравила
В.И.Разгоняева песней «Амурская казачья», которую исполнил  на гитаре автор к.г.н. С.В.Феоктистов.
Книги «Албазино» получили в дар многие школы, библиотеки, музеи, в том числе и Православная гостиная.
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         Смотрит Божья Матерь, вглядываясь в лица,

         Утекают в вечность годы и века,

         Свято сохраняет Родины границы

         И течет спокойно Черная река.
                        Желаем автору дальнейших

                            творческих свершений.
