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       Планета  Православия
  История России сложилась так, что русские люди расселились по всему Земному шару. Причины были разные. Одни шли по зову царя строить железную дорогу (КВЖД), другие не смирились с новой властью после революции и гражданской войны, третьи после фашистских застенков не желали попадать в советские лагеря, четвертые по любви и замужеству с иностранцами.

  У подавляющего большинства этих людей сохранилась большая любовь к своей единой матери-Родине России, независимо от того, где они родились и какая в них течет кровь. Это истинные патриоты России. Они бережно сохраняют русскую святость, передавая ее из поколения в поколение, строят православные храмы по всей планете.
Рукой капризной разбросала

Судьба по миру россиян.

Как ветром буйным разметала

По уголкам различных стран.

Они Россию не забыли,

Что было свято – сохранили,

Всё сберегая в тайниках

Своей души, в своих сердцах.

               (пишет Нина Рытова в Австралии).
И на экваторе звенели балалайки,

И шел по глобусу наш русский пляс,

Российской кухней славились хозяйки,

Над миром плыл шаляпиновский бас.

                                                 (Олег Козин).
  Представителем такой русской диаспоры является Николай Николаевич Заика, проживающий в Харбине. К нему в канун Нового 2009 года отправились слушатели Православной гостиной. Мы повезли ему низкий поклон от русских людей, живущих в России, покаяние за то жуткое время, когда брат шел на брата, а сын на отца, частицу  доброй души, идею мира  и  любви.
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               Русский  харбинец
      Н.Н. Заика родился в 1939 г. в Харбине. Его дедушка 100 лет тому назад приехал строить КВЖД. Тогда в районе Харбина была дикая тайга с тиграми и медведями. Русские освоили это место.
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Nupopmaunonnslii ucrok IlpaBociiaBHoit roctuHon. Ne
H3naérest mo 6,1aroc/10BeHUI0 ApXHEeNnHCKOona
baarosemenckoro u Teinannckoro aBpuniia

.?yccxo.m/ wesobexy Waaafm bepa nymna kax xied Hacymuour .
Ucropus npegrol becerga wnwdonsuina gaa #iow, kio gocroun uuernzs Ornevecriibo ”
(H. Kapam3uH nucareab-uCTOpPHUK)
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Через несколько лет в России грянула революция. Она закрыла путь к возврату на родину. Харбин стал местом изгнания русских. Но  политика Китая изменилась. Русских выселили.
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Заика оказался с семьей в Австралии. Там им  помогла  в устройстве православная община. Сейчас Николай большую часть года  живет в Харбине, в доме, построенным его дедом. Он по зову сердца ухаживает за русским кладбищем, выкупает русские 

