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Академик Павлов, Пушкин, Лермонтов, Чехов, святой Лука - хирург, основатель гнойной хирургии и многие другие. Это наша классика. Все они глубоко верующие. Зададим себе вопрос, кто же верно мыслил: они или атеисты, которые спокойно взрывали храмы, построенные в честь побед русских воинов. Кто нам должен быть примером? Сергий Радонежский или Роза Люксембург, Карл Маркс?

Сейчас в детской среде процветает грубость, распущенность. Много наркоманов, алкоголиков.

Мы не привили своим детям по незнанию, что гнев, пустословие, осуждение, гордыня, обиды, сожаление и другое – грехи, в которых нужно раскаиваться на исповеди.

Ученый А. Кудряшов из Санкт-Петербурга, основатель нового направления в науке, установил, что алкоголизм, наркомания, онкология – следствие неисповеданных грехов.

В Хабаровске есть центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции, в котором очень успешно излечивает у детей эти заболевания Александр Геннадьевич Петрынин с помощью православия и труда.
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Гневился, обижался, накопил грехов,

Но очистить душу я уже готов.

Мама мне сказала: «Кайся не спеша,

            Чтобы чистой стала вся твоя душа»
       Школьный предмет 
  «Основы православной культуры».

Это предмет духовно-нравственного воспитания. Его уже преподают предметом или факультативно в большинстве регионов России. В Амурской области этот предмет не ведется  за исключением частной школы «Наш дом». Там преподает о. Василий (Обухов). Дети очень довольны. В прошлом году на запрос восьми общественных организаций в Министерство образования Амурской области о возможности преподавания этого предмета в школе получили ответ, что они (чиновники) выполняют закон о свободе вероисповедания. Но программу по этому предмету Министерство образования России разослало по всем регионам еще в 2002 году. А в предисловии сказано, что этот предмет не религиозный, а светский. Выходит, что чиновники не читают свои приказы.

Но в этом году есть  небольшие сдвиги. Директор Васильевской средней школы Е.П. Осипчук в 2009 – 2010 учебном году будет преподавать в своей школе ОПК. Новый министр образования Амурской области С.Г. Степанов одобряет этот предмет.

Помолимся за внедрение в школы нашей области предмета духовно-нравственного воспитания ОПК.
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Молитва перед учением

     Преблагий Господи низпосли нам благодать Духа Твоего Святаго, даствующаго и укрепляющаго душевныя наши силы, дабы, внимая препдаваемому нам учению, возросли мы Тебе, нашему Создателю, во славу, родителем же нашим на утешение, Церкви и Отечеству на пользу.
         .Молитва после учения

     Благодарим Тебя, Создателю, яко сподобил еси нас благодати Твоея, во еже внимати учению. Благослови наших начальников, родителей и учителей, ведущих нас к познанию блага, и подажь нам силу и крепость к продолжению учения сего.

