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              Колокол
О каждом занятии Православной Гостиной извещает информационный листок «Колокол». Первый номер вышел в черно-белом варианте. Его увидел А.И. Жуков – руководитель правозащитного центра «Единой России», участник боевых действий в Чечне, попечитель городского центра ветеранов, созданного С.М. Орловым. Он сказал: «Такой листок должен быть в цветном варианте. Будем его делать вместе». Для этого написали заявление А.Н.  Синькову. Получили «добро». И вот со второго номера наш «Колокол» в цвете. Все участники Православной гостиной безмерно благодарны Александру Ивановичу за то, что «Колокол» такой красивый.
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Набор «Колоколов» мы подарили настоятельнице Дивеевского монастыря матушке Сергие, в Свято-Троицко Николаевский монастырь, участникам международного крестного хода «Под звездой Богородицы», о. Александру (Спрыгину) в Кировке, школе № 3 Востряково Домодедовского района г. Москвы, где уже 7 лет преподают предмет «Основы православной культуры». Для них это дополнительный материал к предмету. В Благовещенске наши «Колокола» – в областном музее, Православной библиотеке кафедрального собора и областной научной библиотеке. «Колокол» стал востребован читателями. Тираж приходится увеличивать. Во всех делах и поездках нам помогало  благословение владыки Гавриила.
  Низкий поклон Вам, Высокопреосвященный

          владыка, за духовную помощь!
 Празднование
Поздравить Православную гостиную приехали  дети из Чигиринской школы, участники ансамбля «Озорные наигрыши». Их руководитель О.В. Коршикова наша активистка. Мы благодарим директора Чигиринской школы Тамару Борисовну Саморукову и директора ЦДШИ Татьяну Леонидовну Бедёрину за организацию детей на наш праздник.
      Торжественно прозвучали песни вокальной группы «Тысяча свеч»,  «Храмы  России»,  а  Анатолий  Терехов
 играл красивую классическую мелодию на свирели.
      Многие выступающие одобрили нашу программу.
       «Эти знания нам нужны и мы будем посещать гостиную», – сказала В.Н. Меркулова – руководитель городского отделения СПР. А казак В. Мищенко выразил пожелание привлекать больше молодежи.

В честь двухлетия Православной гостиной были поощрены благодарственными письмами:
- Высокопреосвященный Архиепископ Благовещенский и Тындинский Гавриил.

- Священник о. Олег (Волочай).

- Священник о. Василий (Обухов).

- Директор областной научной библиотеки Г.А. Базарная.

- Заместитель директора областной библиотеки по научной работе И.В. Дымова.

- Корреспондент видеопрограммы «Свет православия» О.Ю. Вавилова.

- Технический редактор информационного листка «Колокол» А.И. Жуков.

- Атаман окружного казачьего общества А.В. Стрельцов.

- Председатель клуба «Соратник» Н.И. Славников.

- Помощница по организации В.С. Паламарчук.
- Помощница по технической работе Т.В. Ошовская.

- Поэтесса гостиной З.И. Исаева.

- Руководитель вокальной группы С.П. Сюмак.

- Свирельщик гостиной А.И. Терехов.

- Активистка О.Н. Славникова.

          Долгие лета Православной Гостиной
                    Казачий писатель
       В феврале у нас состоялась презентация книг Станислава Митрофановича Сахончика, бывшего врача военно-морского флота, а ныне казака. Он издал книги «Белая бригада» и другие. В основном это – очерки об армейских буднях. Сколько юмора и интересных находок в них! Красноречив язык изложения. Но главное – они проникнуты доброжелательностью и патриотизмом. На презентации присутствовали его сослуживцы, прообразы героев его рассказов.

       Много хороших слов Станиславу Митрофановичу сказали слушатели Гостиной и атаман Окружного казачьего общества А.В. Стрельцов.
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     «Ваши произведения проникнуты уважением к человеку. В них много примеров того, как любые армейские раздоры можно мирно решать. Спасибо!», – сказала Ирина Анатольевна Селиверстова, – заведующая литературно-краеведческим музеем БГПУ и преподнесла автору цветы.

В зале было много книг Станислава Митрофановича. 
Желаем автору дальнейших творческих успехов!

