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       Миро текло в три струи к лику царя.
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                                             Наполнение  сосуда
      Известны случаи, когда миро не выступает на иконах, а наполняет сосуды. В 903 г. из лампады, которая висела над гробницей Феодоры Солунской, стал изливаться елей. Под лампадой поставили сосуд и набрали миро для помазания. Этот сосуд наполняется и до сих пор. Такова же на Афоне икона Богоматери, прозванная Елеоточивой.

      В 1999 г. в Ивановском женском монастыре гостила супружеская пара из Кемеровской области. На прощание они подарили инокине монастыря белую фаянсовую чашку. Эта чашка, стоявшая у мироточивой иконы, стала наполняться елеем. В ней появляется до 1,5 л миро.
                                      Иверская  Монреальская  
     Монреальская Иверская икона Божией Матери была написана на Афоне в 1981 г. В 1982 г. эту икону подарили иконописцу Иосифу Муньосу Кортесу, преподавателю истории искусств Монреальского университета. Он ее привез в Канаду. 24 ноября ночью икона замироточила. 
     Благоуханное миро истекало из рук Богоматери, младенца Иисуса и звезды, находящейся на плече Пречистой. Задняя сторона иконы оставалась сухой. Икона мироточила постоянно за исключением Страстных недель. Иосиф принял на себя миссию возить мироточивую икону по разным странам, чтобы люди получали  от  нее  Божию Благодать.
               Так продолжалось 15 лет. Тысячи людей приходили к ней на поклон и многие  исцелялись. 
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          В 1997 г. Иосиф прилетел в Грецию. Икона осталась в Монреале. 30 октября его зверски убили сатанисты. Тогда же бесследно исчезла в Монреале и Чудотворная Иверская икона Богоматери.
               Знамение  в  Иваново
     В подмосковном городе Иваново с 1998–1999 г. число замироточивших икон в Свято-Введенском монастыре превысило 7,5 тысяч. Таких фактов не было в истории Вселенской церкви. Об этом снято много фильмов, телепередач, статей в газетах и журналах.

     Была создана епархиальная комиссия. В нее вошли священнослужители и независимые ученые из химико-технологической академии г. Иваново. Они установили, что глаза многих икон источали настоящие слезы. Прихожане приносили в храм монастыря свои простые иконки. Прикладывали их к мироточащим образам, и они  начинали тоже мироточить.

     В 2005 году паломническая группа клуба «Разум» посетила церковь Серафима Саровского в п. Кировка Приморского края. Нас приветливо встретил о. Александр Спрыгин и помазал елеем, от мироточивой иконы святой Параскевы.
Благодарим Российский журнал «Природа и человек 21 век» за нужную информацию и фотографии, которые нам очень помогают на занятиях в     Православной гостиной.
