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    В Москве Матрона скиталась по квартирам без прописки, чудом избегая арестов. С ней жили и ухаживали за ней послушницы-хожалки. С 1942 г. по 1949 г. она жила на Арбате с односельчанкой Е.М. Ждановой и ее дочерью Зинаидой. В ее комнате три угла занимали сверху донизу иконы. Матрона была неграмотна, но знала многое. Так, она помогла Зинаиде защитить диплом по архитектуре, подсказав ей все, что нужно.

      Внешне жизнь Матроны протекала однообразно: днем прием людей, ночью – молитва. Она никогда не спала по-настоящему, а дремала, лежа на боку, на кулачке. Матрона хорошо понимала окружающий мир и говорила: «Мне Бог однажды открыл глаза и показал творение Свое – солнышко, звезды, красоту Земли, горы, реки, цветы, птичек».

      К Матронушке приходили люди с бедами и болезнями, и она всем помогала. Боролась за каждую приходящую к ней душу.

      Близким людям она запомнилась с детскими  ручками, сидящей, скрестив маленькие ножки. Пушистые 
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волосы на прямой пробор, доброе, светлое лицо, ласковый голос. 2 мая 1952 г. Матрона ушла в мир иной. Захоронили ее на  Даниловском кладбище. В 1998 г. Матрону канонизировали. Сейчас мощи святой Блаженной Матроны покоятся в Покровском женском монастыре. Еще перед своей кончиной она сказала: «Все, все приходите ко мне и рассказывайте, как живой, о своих скорбях, я буду вас видеть и слышать и помогать вам».

      Матрону знают десятки тысяч православных людей. Ее ласково называют Матронушка и идут к ней за помощью. В 2002 г. наша паломническая группа  была у  святых  мощей  Матроны.

      Рассказ Вали Паламарчук: «Я подошла к Матроне и попросила помощи (у меня болела нога – шпора на пятке, очень трудно было ходить), и она помогла. На следующий день я забыла о своем недуге».
    Молитва блаженной старице Матроне
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         О, блаженная мати Матроно, душею на Небеси пред Престолом Божиим предстоящи, телом же на земли почивающи, и данною ти свыше благодатию различныя чудеса источающи. Призри ныне милостивым твоим оком на ны, грешныя, в скорбех, болезнех и греховных искушениих дни своя иждивающия, утеши ны, отчаянныя, исцели недуги наша лютыя, от Бога нам по грехом нашим попущаемыя, избави нас от многих бед и обстояний, умоли Господа нашего Иисуса Христа простити нам вся наша согрешения, беззакония и грехопадения, имиже  мы от юности нашея даже до настоящаго дне и часа согрешихом, да твоими молитвами получивше благодать и велию милость,        прославим в Троице Единаго Бога, Отца, и Сына, и Святаго Духа, ныне и присно и во веки веков. Аминь.
               Святая  блаженная  мати 
      Матроно,   моли   Бога   о   нас.

