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     В  августе  2009  г.  мы  находились  в  китайском г. Даляне. Оттуда  с  экскурсией  ездили на  русское кладбище в Порт-Артур.
             Немного истории

В  Китае  у Желтого  моря находится Ляодунский полуостров с прекрасной бухтой Порт-Артур. 27 мая 1898г. Цинское правительство Китая отдает это место на 25 лет  в аренду России. Здесь русские сделали отличную военно-морскую базу, а восточнее нее в 60 км  заложили торговый порт и назвали  г. Дальний. В 1903 году  соединили Дальний и Харбин  железной дорогой.  В 1904г. Япония начала войну с Россией за эти территории.  В ней Россия потерпела поражение, несмотря на героизм наших солдат и моряков.
 Прошло 40 лет и в 1945 г. Россия победила Японию на Дальнем востоке в ВОВ. Китай вновь отдает эти места в аренду России на 30 лет. Но  через несколько лет гоминдановское правительство Китая рухнуло и руководство  КПСС решило в дипломатических целях все вернуть Китаю в 1955г.
 В Порт-Артуре существует большое русское  кладбище. Там отдельно захоронены герои  русско – японской войны, отдельно второй мировой. Много крестов на могилах, где нет захоронений, так как  это воины погибшие в воде, прах которых найти невозможно в океане. Есть место, где захоронены семьи военнослужащих 1945 – 1955гг. Среди них много детей, умерших от неизвестной инфекции.
       На кладбище построена еще до  1904 г. красивая православная часовня в честь св. равноапостольного князя Владимира. Она до сих пор в хорошем  состоянии, но уже давно сняты кресты и используется не по назначению. Первый памятник погибшим русским воинам поставили японцы в 1908 г. Его освятил начальник духовной миссии в Пекине епископ Иннокентий. В 1912 г. был установлен памятник по решению русского царского правительства. Это шестиметровый крест с иконой Иисуса Христа. На нем надпись «Вечная память». В центре кладбища - монумент павшим героям красной армии с надписью:
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“…монумент павшим героям красной армии является символом, скрепленной кровью дружбы народов Китая и Советского Союза”. У входа на кладбище монумент советским воинам, перенесенный из г. Даляня.
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Ucropus npegrol becerga wnwdonsuina gaa #iow, kio gocroun uuernzs Ornevecriibo ”
(H. Kapam3uH nucareab-uCTOpPHUK)
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     Сейчас кладбище в запущенном состоянии, заросло травой, иконы и портреты разбиты еще во времена культурной революции. Посетителей встречает смотритель (русское имя Саша). Он рассказывает о захоронениях и просит прощения за разбитые памятники. В предыдущие годы мы дарили для кладбища иконы Порт-Артурской Божией Матери и Албазинской Божией Матери. Их на кладбище не оказалось. По словам смотрителя, они в музее в городе, въезд в который запрещен.

     В этом году с нами была икона Архистратига Михаила. Мы  установили ее на место разбитой  иконы в шестиметровый православный крест, зажгли свечи, привезенные из родного города, прочитали литию, возложили цветы к обелискам. Затем со слезами на глазах пели народную песню «Варяг» и нам казалось, что души наших русских где-то рядом, что им стало легче, так как мы принесли им из России часть своей русской любви и помянули их добрым словом.
«Где Илья твой и где твой Добрыня! Сыновей кличет Родина –  мать», – 
 звучали слова  песни над русскими могилами. Наше посещение кладбища означает, что в России о погибших и умерших на чужбине помнят.

