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Август 2009 года. Мы возвращаемся из города
Даляня через Харбин. Появилась возможность посетить русское кладбище с нашим  православным другом Н.Н.Заикой. Автобус нам  благотворительно предоставил  дядя нашего переводчика, так как он очень уважает русских.
                Русская Атлантида

     В конце 19 века русские православные люди, в основном  забайкальские казаки, по зову царя и отечества прибыли на  Дальний восток в Китай для строительства Китайско-Восточной железной дороги (КВЖД).
     Много тягот испытали  русские  на строительстве, так как вокруг была дикая тайга с тиграми и медведями, но с китайскими рабочими жили как братья.
     На берегу реки Сунгари  выстроили город Харбин с русским укладом жизни. Родители воспитывали детей в русских традициях, на русских сказках.
     На кладбищах возводили искусные памятники для родственников и друзей, ушедших в мир иной. «Харбин стал культурным центром Русского зарубежья на Дальнем востоке. Там на перекрестке разных эпох и культур сотни тысяч людей не только сохранили свои русские корни, но и создавали культурные ценности.
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Nupopmaunonnslii ucrok IlpaBociiaBHoit roctuHon. Ne
H3naérest mo 6,1aroc/10BeHUI0 ApXHEeNnHCKOona
baarosemenckoro u Teinannckoro aBpuniia

.?yccxo.m/ wesobexy Waaafm bepa nymna kax xied Hacymuour .
Ucropus npegrol becerga wnwdonsuina gaa #iow, kio gocroun uuernzs Ornevecriibo ”
(H. Kapam3uH nucareab-uCTOpPHUK)
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     Купола 23-х храмов, просветительская работа общественности, русские учебные заведения, не имевшие аналогов за рубежом, издательства, коммерческая деятельность, спорт со спортивными залами и площадками, музыкальная и театральная жизнь этого удивительного города - вся та почва, которая вырастила даже не два, а три поколения десятков тысяч русских людей  вне России»,- пишет Е. Таскина. 
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     Патриотизм русских был высок, но революцию Харбин не признал и стал местом  для  Российских беженцев, которые увеличили население Харбина до 250 тысяч человек.
     Здесь жили русские без эпохи ленинизма и сталинизма.
     Но со временем история повернулась спиной к русским. Изменилась политика Китая. Настало время культурной революции. Русским пришлось искать новые  жизненные пристанища.
     Некоторые поехали на родину поднимать целину, но прошли путь советских лагерей. Другие выехали в Австралию, Америку начинать жизнь с нуля на чужом языке. Харбин  утонул для русских как Атлантида.

