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          Русское кладбище в Харбине
    Русские кладбища в Харбине снесены. В 1959 г. разорено Успенское кладбище. На костях умерших построен парк культуры с открытыми бассейнами аквапарка. В храме Успения Божией Матери сделали комнату смеха. Сейчас выделено место для захоронений в местечке Хуан Шан в 20 км от Харбина. Здесь находится часть могил с памятниками, которые успели родственники спасти от бульдозера. Есть небольшая часовня, построенная на средства австралийской русской общины. Недалеко от нее покоится харбинское духовенство.
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     Вот могила последнего священника церкви  Иверской Божией Матери  протоирея  Михаила  Ба-
рышникова. Рядом лежит иерей Стефан – китаец по национальности, зверски  замученный  «хунвэйбинами», но не отрекшийся от православной веры. Рядом холмик схимонахини Рафаэлы. Недалеко самодельный крест поэтессы Насти Савицкой, далее памятник  легендарному  харбинскому  врачу
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 Казем-беку, умершему от дифтерии. Мичкидяева Александра Еримеевна. Годовалым ребенком на родительских руках она прошла знаменитый «ледовый поход» вместе с остатками армии Колчака.
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    Всю  жизнь она прожила в Харбине, постоянно опасаясь ареста за белогвардейские корни, но подданство не меняла, говоря при этом: «Как же я могу, я же русская!..» Далее полуразрушенный памятник русского «конфетного короля» Савинова. Всех не перечесть.

     Семь лет тому назад это кладбище посетили артисты кинофорума «Амурская осень». Они увидели кладбище, заросшее травой и засеянное китайской кукурузой. Равнодушных не было. Создали специальный фонд для восстановления погоста, который возглавила благовещенка Валентина Гурова. Деньги собирали всем миром. Огромную помощь оказал первый секретарь Харбинского горкома партии, а мэрия Харбина выделили 600 000 долларов. Помог мэр Благовещенска А. А. Мигуля. Сейчас кладбище в надлежащем виде, огорожено красивым железным забором. Ежегодно его посещают артисты кинофорума. Большую заботу о русских захоронениях проводит Николай Заика. И в очередной раз мы с Николаем  здесь. Прочитали литию, поставили свечи на могилки, привезенные из России, помянули добрым словом всех, кто тут упокоился.
     Мы возвращаем  нашу память, нашу историю и нашу национальную гордость  и думаем, что потомки не назовут нас Иванами, родства  не помнящими.  

