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Глинский  монастырь
«Глинская пустынь – великая
 школа  духовной  жизни».
                                                  (Серафим Саровский) 
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      ХVI век…Однажды в дремучем лесу пчеловоды на одной из сосен увидели икону Рождества Пресвятой Богородицы.  Она сияла чудным светом. Из-под корня сосны, на которой была обретена  икона Богоматери, стал истекать родник с целебной водой. К нему начали приходить богомольцы. А один  инок поселился у иконы и построил часовню. Ему  помогали князья Глинские и иноки Сафрониевой пустыни. Отсюда чудотворная икона получила название –  Пустынно-Глинская. От нее паломники получали исцеление. 

       По окончании строительства икону   перенесли  в   часовню по велению настоятеля близлежащего монастыря, но утром икона оказалась  на месте своего обретения на вековой сосне. Икону второй раз перенесли в часовню, и она вновь оказалась на сосне. Икону в третий раз перенесли, а сосну срубили. После этого источник  иссяк, но открылся новый в двух километрах от прежнего. К нему вновь приходили люди и получали исцеление. На этом месте поселились монахи по благословению настоятеля  Молчинского монастыря. Затем здесь основали  Глинскую Рождество-Богородичную пустынь.
            Начало русской педагогики

       Глинская пустынь в течение  пяти столетий была могучим центром народного образования, духовного просвещения. Здесь было положено начало русской педагогике. «Современная педагогика выросла исключительно      на православной почве», – говорил основатель русской педагогики К.Д. Ушинский. А министр народного просвещения А.С. Шишков сказал: «Народ Российский всегда был крепок языком и верой: язык делал его единомысленным, вера – единодушным».  
      Будущим педагогам  необходимо знать опыт людей, которые занимались в России не только образованием, но и воспитанием. Педагогическую деятельность  нужно строить на основе лучших русских традиций.
       Одним из почитаемых Глинских старцев был схиархимандрит Иоанн (Маслов).

      На  филологическом   факультете   Московского 
Государственного открытого  педагогического  уни–верситета   им. М. А. Шолохова отцу Иоанну посвя- щен спецкурс, а в 1989 году вышла в свет его книга педагогического направления  «Глинская пустынь. История обители и ее духовно-просветительская деятельность  XVI – ХХ века». В мае  1999 года Фе-
 деральный экспертный совет  по общему образова- нию Министерства  образования России рекомендовал  эту книгу использовать в качестве  учебно-методического пособия. Вторая книга  этого же автора «Симфония по творениям святителя Тихона Задонского» также рекомендована в качестве пособия  по духовно-нравственному  воспитанию подрастающего поколения. Важно то, что эти книги содержат не только историческую, но и современную информацию.
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Глинские  чтения
      Это конференции. Основная их цель  – содействие  духовно-нравственному воспитанию молодого поколения граждан России, широкое использование святоотеческого наследия в педагогической  практике светских учебных заведений. Эти конференции проводятся с 1997 года при поддержке федеральных органов власти. В их проведении принимают участие Министерство образования РФ, Министерство культуры РФ, Министерство труда и социального развития РФ, государственный комитет РФ по молодежной политике, Российская академия наук, Российская академия военных наук, союз писателей России и другие государственные организации и ведомства. Маршруты Глинских чтений пролегли от Калининграда до Владивостока. Во Владивостоке они получили статус международных.

       В Москве форум проводят Московская педагогическая академия и историко–патриотическое общество «Наследники Александра Невского». На них приезжает более  шестисот учителей из разных регионов России.
               Вопросы, которые ставили 
                     на секциях чтений:

- Дошкольное и семейное воспитание.

- Духовно-нравственное воспитание в школе, вузе, 

  техникуме, колледже, училищах.

- Духовно-нравственная подготовка учителя.
- Нравственная сила женщины, ее предназначение,
  влияние на жизнь семьи, общества, государства.                                                - Патриотическое воспитание.

- Духовно-нравственное направление в деятельно-

  сти библиотек.
- Воспитание патриота и гражданина Отечества.
       Глинские чтения  проходят  уже 12 лет.

     К великому сожалению, учителя нашей области ни разу  не были   участниками   Глинских  чтений  ни  у себя,  ни  в  других  регионах.

