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Амурская Козьмодемьяновка
В марте 2010 г. клуб «Разум» и Православная гостиная (30 человек)  находились в пансионате «Приозерье» села Козьмодемьяновка.   
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    Интересна история села. В 1887 году эту местность заселили православные крестьяне, осваивающие Амурский край. Деревню назвали по их фамилии - Кутейниково. После построенной церкви в честь святых безсребреников Космы и Дамиана в 1891 году село переименовали в Космо – Демьяновку. Об этом событии есть документы в музее средней школы, которые мы видели, посетив музей.
     К сожалению, церковь в первые годы советской власти ограбили и затем сожгли. Сохранилась притча о
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том, что похищенные ценности церкви грабители спрятали в колодце, который после этого завалился так, что никому ничего не досталось.
     Каким-то образом жители сохранили  небольшой церковный крест и икону. Сейчас они находятся в музее школы. Но нам думается, что это не экспонаты, а святости, перед которыми нужно молиться, а не прятать их в столе и высоко за занавеской.

     В советское время в селе был колхоз миллионер «Приамурье», который возглавлял герой социалистического труда М. М. Ступников. В честь него названа улица. Председатель сельского совета в данное время его сын  Владимир. Сохранилось множество колхозных построек, в числе которых и пансионат «Приозерье». 5 лет  существует пристройка к пансионату – интернат для инвалидов и одиноких престарелых на 100 человек. 
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     В пансионате 10 лет тому назад была открыта православная часовня в честь святых безсребреников Космы и Дамиана. Сюда один раз в неделю приезжает о. Виктор (Кравцов) из Тамбовки, проводит молебен о здравии, посещает интернат. Проводит там беседы и выполняет разные требы. 18 марта о. Виктор отслужил молебен о здравии, мы рассказали об этих святых, подарили в часовню икону ассийских Космы и Дамиана, а всем присутствующим их житие и молитву. С большой радостью все в часовне целовали крест, принимали елеепомазание, окропление святой водой от о. Виктора.
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