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Современный святой Серафим              Вырицкий
В апреле  2010 года занятие Православной гостиной было посвящено этому русскому святому, день памяти которого 21 марта. В 2000 г. его причислили к лику святых в чине преподобного. К месту земного упокоения старца (Вырица - предместье Санкт–Петербурга) нескончаемым потоком едут паломники со всей России. В 2002 году в их числе была и наша группа.

              Жизненный  путь
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      В 1866 г в бедной деревенской благочестивой семье Муравьевых на Ярославщине родился мальчик Вася. У них рано умер отец и на восьмилетнего Васю легли заботы о больной матери и сестре. Сердобольный односельчанин взял смышленого мальчика на должность рассыльного в лавку Гостиного двора в Петербург. Трудолюбивый и честный отрок быстро стал старшим приказчиком, а  потом хозяин помог ему открыть свое дело. Василий Муравьев стал успешным купцом. Все деяния юный купец освещал молитвой, и они спорились. Василий женился на односельчанке Ольге. У них рос сын Николай. Незадолго до революции он закрывает свое дело, переводит деньги на нужды церкви, принимает постриг в Александро–Невской лавре с именем Варнава, а с 1926 г.–иеросхимонах Серафим. Он был казначеем лавры, а затем и духовником братии. Жена его стала монахиней Серафимой. В 1930 году по состоянию здоровья он вышел из лавры и стал жить в поселке Вырица. Его сопровождали монахиня Серафима и внучка Маргарита. Здесь он в течение почти 20 лет нес подвиг старчества, духовного окормления. Господь Бог наградил его дарами исцеления, прозорливостью, изгнанием лукавых духов, пророчеством.
Скольких он утешил, наставил, образумил, поддержал, принимая все грехи человеческие на себя. К нему ежедневно приходило до двухсот человек. В 1949 году в Лазареву субботу он отошел  ко Господу.
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Пустите детей приходить ко мне.
                    Приходите ко мне, мои милые,
                    Как умру, на могилку мою,

                    И несите и душу унылую,

                    И беду, и невзгоду свою. 
     В часовню к преподобному Серафиму идут и взрослые и дети.
- Батюшка, помоги мне с мамой не ссориться, а любить друг друга.

- Святой Серафиме! Помоги папе прийти в храм, а маме и брату – здоровья.
- Батюшка, помоги брату поступить в институт. Прости меня.
- Батюшка Серафим! Я знаю, что сделала очень много плохого. Если можешь, прости, пожалуйста. Я почти не видела радостей в жизни. Умоляю, помоги, чтобы мама с папой бросили пить.

- Святой старец Серафим! Помоги мне найти мою профессию, нужную людям, и чтобы в школе у меня наладились отношения с одноклассниками.
