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                  Молитва
О, пречудный отче Серафиме, небесный жителю, Святаго Духа храме, ангелом собеседниче, святым сожителю!

Призри от небесных обителей, идеже ты  ныне водворяешися, на нас чтущих святую память твою. Се бы мы, яко сущаго с нами, молим тя, отче, не забуди чад твоих , им же обещался еси не оставити их.
Эту икону подарил нам протоиерей о. Алексий, настоятель храма Казанской Божией Матери. Возле этого храма стоит часовня святого Серафима Вырицкого. Икону мы размножили и подарили в отдел православной литературы областной научной библиотеки.
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Молитвенник за Россию
 во время ВОВ
В 1947 г в Россию по приглашению прибыл митрополит Ливанских гор Илия. Он поведал о том, как заступничество Божией Матери повлияло на спасение России в ВОВ. Илие явилась Божия Матерь и открыла имена самых праведных молитвенников России. Первым Пречистая назвала старца иеросхимонаха Серафима Вырицкого. Так о нем узнали соседние области и окраина России.

Война пришла в Вырицу в конце лета1941 г. и только в 1944 г. ее освободили. Это были тяжкие дни скорби и печали. Его прозорливость и молитвенное заступничество многим помогало. Немцы сбрасывали листовки, в которых призывали уходить в лес, так как начнется бомбежка. А батюшка не велел, сказал, что ни один дом не пострадает. Так и было.
«Все мы чувствовали чудодейственную силу молитв батюшки Серафима. Ужасы оккупации моральные и физические, голод, бомбежка, чужая немецкая речь, отсутствие вестей от родных разве могли бы мы перенести если бы не дорогой наш батюшка? Шли к нему и всегда получали благодатную помощь. Возвращались с просветленной душой.
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  1000 дней и ночей стоял старец в молитве на камне
    перед   иконой  Серафима  Саровского,  повторив 
                          его  духовный   подвиг.
     Заступничеством старца, веруют люди, сохранился и храм во имя Казанской Божией Матери, хотя в трех километрах на станции Вырица шел ожесточенный бой. Красивейший деревянный храм был построен в честь 300-летия дома Романовых без единого гвоздика. За три года до войны храм закрыли и отдали под клуб осоавиахима. При отступлении был приказ о взрыве храма. Командир  взрывников вошел в храм, постоял на службе, и застрелился, не посмев выполнить такое задание. Осенью 1941 года храм открыли.
 Всю церковную утварь прихожане сохранили.  И разве не милость Божия, что всю войну в нем совершались Таин-  ства и молитвы за живых и усопших. К батюшке Серафиму приходили даже немецкие военоначальники, чтобы узнать свою судьбу. Подвижник твердо говорил: «Гитлеру православную державу не одолеть. Наступит время, и вновь возродится вера на Руси».
Преподобный и Богоносный отче Серафиме,

моли Бога о нас.
