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             Цветы  для  церкви
В мае 2010 г. участники Православной гостиной выезжали в село Белогорье для посадки цветов у храма «Живоносный источник» Помогали нам ученики Белогорьевской школы. Рассаду цветов вырастили дети эколого–биологического центра г. Благовещенска. (Методист Т. Г. Дьячкова).
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Nupopmaunonnslii ucrok IlpaBociiaBHoit roctuHon. Ne
H3naérest mo 6,1aroc/10BeHUI0 ApXHEeNnHCKOona
baarosemenckoro u Teinannckoro aBpuniia

.?yccxo.m/ wesobexy Waaafm bepa nymna kax xied Hacymuour .
Ucropus npegrol becerga wnwdonsuina gaa #iow, kio gocroun uuernzs Ornevecriibo ”
(H. Kapam3uH nucareab-uCTOpPHUK)
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    Велопробег против курения
        Ежегодно на Земле умирает от  курения
       5млн  человек, среди них   1,5 млн. женщин

31 мая  всемирный день отказа от курения. Уже много лет оздоровительный клуб «Соратник» в этот день проводит велопробег с плакатами и призывами к отказу от курения. Мы солидарны с соратниками и принимаем участие в этой  акции. 
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Поклонный крест 
    В июне у нас традиционная поездка к поклонному кресту, который мы установили совместно с окружным казачьим обществом на высокой сопке в честь международного крестного хода «Под звездой Богородицы». Он проходил  в 2007 году через наш город Благовещенск. 
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     Священник о. Иоанн Демин отслужил молебен с водосвятием и литию. Мы помянули тех, кто ушел в мир иной. Крест украсили цветами, приложились к нему, любовались окружающей природой, пели духовные песни, читали стихи о поклонном кресте, собирали лекарственные травы, съездили к святому источнику за водой. А далее обменивались впечатлениями за трапезой на природе.
