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Царь Николай II (Романов) – пример Православного служения Отечеству
20 лет царствовал в России Николай II. За это время производительность русской промышленности увеличилась в 4 раза. В 1913 году урожай хлеба был на треть выше, чем в США, Канаде, Аргентине вместе взятых. Население увеличилось в 2 раза. Рубль был поистине золотым. Вклады в сберкассах возросли с 300000 до 2 – х миллиардов, добыча угля возросла в четыре раза, построена железная дорога Владивосток – Москва, восточно-китайская железная дорога.  Доходы над расходами превышали на 2 млрд рублей. И это происходило без введения новых налогов. Такие же успехи развития России были по всем направлениям.
«Россия к 1950 году будет господствовать над Европой в политическом, экономическом и финансовом отношении», – писал редактор французской экономической  газеты в 1913 году. Успехи России – причина первой мировой войны. Но фронт России был обеспечен и победа бесспорна. Тогда в Россию импортировали революцию. Царь отрекся от престола из-за массового предательства правительства и народа. А так как он помазанник Божий, то его отречение было для блага России, оно снимало тяжелую кару Божию с русского народа.
 По характеру царь был простым милосердным человеком. Его девиз: «Я склоняюсь перед волей Господа Бога с сознанием того, что никогда я не имел иной мысли, чем служить стране, управление которой Он мне вверил».
 Царь мог бежать с семьей за границу. Но он пожелал страдать вместе с Россией. У него  в семье было четверо дочек и сын. Во время войны его жена и девочки работали медсестрами. Они с радостью перевязывали раны простым солдатам. В 1917 году Царскую семью арестовали, и с 31 июля начался их путь на свою Голгофу. В ночь на 17 июля 1918 года их расстреляли в подвале Ипатьевского дома в Екатеринбурге. Тела мучеников кинули в шахту в урочище Ганина Яма. Несколько дней доносились оттуда стоны и молитвы.
В сентябре 1998 года у жителя Москвы О. И. Бельченко замироточила икона царя Николая, копия образа, написанного в Америке. Мироточение продолжается  до сих пор.
Сейчас над Ганиной ямой построен  большой храмовый комплекс с монастырем в честь Царственных Мучеников. Руководил строительством отец Николай (Романов). Сюда в памятные дни идут паломники крестными ходами со всех концов России. Царственные страстотерпцы прославлены в августе 2000 года.
Все это  мы  изучали в августе 2010 г. Ознакомились с книгой, переизданной Андреем и Натальей Черных о поездке цесаревича Николая на восток. Побывал он и в Благовещенске. В честь него воздвигнута  арка на берегу Амура. Восстановлена в 2005 году.
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      О святый страстотерпче, царю мучениче Николае!....Ныне, имея дерзновение велие у Христа Царя, моли, да простит Господь грех отступления народа нашего, и подаст грехов прощение, и на всякую добродетель наставит нас, да стяжим смирение кротость и любовь и сподобимся Небеснаго Царствия, идеже купно с тобою и всеми святыми новомученики и исповедники российскими прославим Отца и сына и Святаго духа, ныне и присно, и во веки веков. Аминь.
В начале 1918 года великая княжна Ольга написала стихотворение, в котором мы видим истинное христианское смирение и терпение.
    Пошли нам, Господи, терпенье

    В годину буйных, мрачных дней 

    Сносить народное гоненье

    И пытки наших палачей.

          Дай крепость нам, о Боже правый,
          Злодейство ближнего прощать

          И крест тяжелый и кровавый

          С Твоею кротостью встречать.

    И у преддверия могилы

    Вдохни в уста Твоих рабов

    Нечеловеческие силы

    Молиться кротко за врагов.
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