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    Его сопровождал владыка Иннокентий Вениаминов – архиепископ Камчатский, Курильский и Алеутский. 

    С 1858  по 1868 г.г. миссионерская деятельность  владыки Иннокентия распространяется на Якутию и Приамурье. По его просьбе переносят кафедру в новое казачье поселение – станицу Усть–Зейскую.
     Здесь в последствии и был основан наш город Благовещенск. Первый дом, который построили на месте нового поселения, была церковь свт. Николая Чудотворца. Ее в советское время разрушили, но в 2010 году она восстановлена.
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    В 1858 году архиепископ Иннокентий благословляет Н.Н. Муравьева на поездку в г. Айгунь  (Китай) для подписания договора с Китаем, по которому левобережье Амура законно возвращено России.
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 В1858г. преосвященным Иннокентием, в присутствии Н.Н.Муравьева–Амурского был заложен первый храм в станице Усть–Зейской в честь иконы Благовещение Пресвятой Богородицы. 
Через 6 летхрам построили. В этом же году станица получила статус города с именем Благовещенск, по представлению владыки Иннокентия. Благовещенск стал его любимым «детищем».
     К 1864 г. владыка Иннокентий построил 16 православных храмов. В те же годы написал труд «Нечто об Амуре». В нем много полезных советов.

    В его завещании 7 пунктов. В одном из них сказано: «Из панагий, какие останутся, одну – Благовещения Пресвятой Богородицы, на камне – передать в кафедральный собор Благовещенский, что в городе Благовещенске, на Амуре».
     Благородный  пример  потомкам  

    В 1868 г. архиепископа Иннокентия назначают митрополитом Московским и Коломенским  и он священно–архимандрит Свято–Троицкой Сергиевой Лавры.

    За заслуги перед отечеством он награжден орденами 3 – ей и 2 – ой степени святой Анны. Умер архимандрит Иннокентий 13 апреля 1879 г. и похоронен на кладбище Троице–Сергиевой Лавры.
    После его кончины церковь провозгласила митрополита Московского и Коломенского Иннокентия Вениминова одним из величайших миссионеров в истории русского православия.
   6 октября 1977 г. он был причислен к лику святых, а 13 октября 1994 г. произошло обретение мощей святителя Иннокентия. Его мощи находятся в Успенском соборе Троице–Сергиевой Лавры.
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    Имя святителя Иннокентия увековечено. На берегу Амура находится прекрасное село Иннокентьевка. В Благовещенске и селах области его именем  названы улицы. В областном центре у загса в 2000 г. установлен памятник с мемориальной доской. А. 23 октября 2009 г у кафедрального собора открыт памятник великим сынам Отечества – Святителю Иннокентию и Муравьеву-Амурскому, благодаря особому усердию Архиепископа Благовещенского и Тындинского Гавриила и руководителя общественной организации «Возвращение», кандидата философских наук, генерального директора ОАО «Амурская ярмарка» А.В. Телюка. Автор амурский скульптор В. И. Разгоняев. 

    В кафедральном соборе Благовещенска находится икона Святителя Иннокентия (Вениаминова) с его святыми мощами. Дни празднования иконы 13 апреля и 6 октября.
    Святителю отче Иннокентие, 

              моли Бога о нас!

