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Сквернословие – великий грех
Сейчас матерный язык – метод общения в нашей стране. Он слышен в семье, на улице, во властных структурах, в армии, в разговоре родителей с детьми, на телевидении, в театрах.
  Это происходит потому, что сквернословы не ведают, что творят и говорят, что это красное, крепкое словцо, эмоции. Но это совершенно не так.

 Сейчас идет вымирание людей в России около миллиона в год. Одной из причин является матерщина, именуемая  в русском языке сквернословием.
   «Скверно – мерзость, гадость пакость, все гнусное, противное, отвратительное, непотребное, что мерзит плотски и духовно, нечистота, грязь и гниль, тление, мертвечина, кал, смрад, вонь, непотребство, разврат, нравственное растление, все богопротивное».                                            В Даль (Словарь)
 Эта тема была предметом обсуждения на занятии Православной гостиной в ноябре 2010 года. Присутствовало более 30 человек.

                   Что такое мат
Матерное слово оскорбляет Божию Матерь, мать, которая вас родила, родину мать – Россию и призывает бесов для их проклятия.
Этот порок – языческое наследие, уходящее корнями в глубину сатанинских и темных бездн разврата в честь Ваала и прочих идолов. Матерная брань состоит из личных имен этих демонов. Их призывали для обряда проклятий. 
Если бы человек увидел, какой мощности  удар он наносит скверным словом себе, окружающим людям  и особенно детям, он никогда бы его не произнес. А если скверну произносит мать, то она наносит непоправимый вред своим детям. Это воочию увидели ученые. Произнося скверные слова даже без смысла, автоматически человек призывает бесов и отдает себя в их власть.
Россия – дом Пресвятой Богородицы. Здесь явлено более 468 наименований Ее Святых икон. У нас в Амурской области это Албазинская икона Божией Матери «Слово плоть бысть». 
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Вот она Богородица, которая своим амофором создает покров нам от всякого зла и защищает Россию от врагов. «Теплой защитницей мира холодного»  назвал ее Михаил Лермонтов.
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Nupopmaunonnslii ucrok IlpaBociiaBHoit roctuHon. Ne
H3naérest mo 6,1aroc/10BeHUI0 ApXHEeNnHCKOona
baarosemenckoro u Teinannckoro aBpuniia
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Ucropus npegrol becerga wnwdonsuina gaa #iow, kio gocroun uuernzs Ornevecriibo ”
(H. Kapam3uH nucareab-uCTOpPHUK)
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И разве можно русскому человеку говорить такие слова о Своей Защитнице?
           Наказание за сквернословие

В запорожской сечи за брань секли плетью у позорного столба. В годы правления Алексея Михайловича вырывали язык. Во времена Петра I  и других царях секли публично розгами. В 1739 году –    смертная казнь, до середины XIX в. – тюрьма, отлучение от церкви на 7 лет. В Уголовном кодексе  Российской федерации есть статья, в которой мат считается мелким хулиганством и по ней предусматривается за сквернословие штраф или арест до 15 суток, которая действует и сегодня.
Так почему не наказаны те, кто с экрана телевизора или в театре читают непотребные стихи или выражаются бранными словами?
