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В настоящее время дьявольские силы стремятся погубить Россию и делают все, чтобы русский народ сам себя осквернял. 

Вырождается нравственность народа. Мат ведет настоящую войну против русского языка как черная сыпь, терзающая язык, который мы должны беречь как великий Божий дар. Сквернословие – начало большого зла, начало Богоотступничества. Ангел – хранитель плачется, а диавол радуется.
             Кто распространил скверну?

   Распространили мат на Руси татары. Захватив русские земли на 300 лет, они не могли сломать православную душу русского человека. Татары видели  великое почитание русскими людьми Пресвятой Богородицы и понимали кто защищает Россию, когда они при большом численном перевесе потерпели поражение на Куликовом поле 21 сентября 1380 г. в день рождения Богородицы. В 1395 г. многочисленное войско Тамерлана, подойдя к Москве повернуло назад, не причинив вреда России, так как ему  во сне явилась Богородица и повелела покинуть пределы России. За это они и стали проклинать нашу защитницу.
           Мат сильнее рентгена
В конце хх века основатель института квантовой генетики биолог П.П.Горяев создал аппарат, превращающий слова в электромагнитные колебания. Он установил, что матерные слова равны по силе радиоактивному облучению мощностью в 30 тысяч рентген. А смертельная доза для человека 50 рентген. Маты страшнее мин взрывают генетику человека, искажая его наследственные программы, вызывая мутации чудовищной силы, приводящие к вырождению. Во время отборной брани корежатся и рвутся хромосомы. Академик Горяев заявил, что слово может исцелять, а может вызвать рак и быть убийцей. «Мат приводит к уродству в потомстве и тотальному вырождению нации, это оружие массового поражения, причем не столько убийственное, сколько самоубийственное».
Молитва пробуждает резервные возможности организма, а брань разрушает программу его нормальной работы. 
«Слово может усыплять и исцелять людей, обращать в бегство гадов, укрощать диких животных, заставлять змей выползать из нор, а рыб приплывать из морской пучины к берегу»
                                                             (Гиппократ)
     Сквернослов – больной человек
    Матерщина – один из видов опасной наркозависимости, потому что от бранных слов идет разрушение  всех  окружающих  людей,  особенно-

детей  и молодежи. А многие находящиеся  рядом
перенимают эту  напасть. У родителей скверносло-

вов часто такие и дети. Проявляется эта зависимость в том, что больному нравиться произносить 
,
длинные  бранные тирады, и он не может остановиться. Часто скверна выскакивает автоматически. Даже парализованный человек, потерявший дар речи, не освобождается от этой зависимости и из его рта льется поток нецензурной брани, потому что его устами глаголит дьявол. В народе такое явление  называют  бесноватостью, а  в психиатрии есть медицинский термин – копролалия или синдром Туретта.
              Лечение сквернословия
   Со словом бороться сложно, но возможно. Лекарства не требуются, а нужно время.
1. Осознать духовный, экологический и физический вред сквернословия. Помнить, что любое проклятие, которым является мат, вернется к тебе с большей силой (закон резонанса). Рассказывать об этом близким и знакомым.

2. Сходить в церковь на исповедь. Покаяться и Господь Бог поможет освободиться от скверны.

3. Посетить службу экзерцизм – церковный обряд изгнания нечистых духов из человека.
4. Оберегать детей от слушания брани. Защита детей от скверны – важнейший рубеж защиты нашего Отечества!
5. Как можно больше говорить добрых, красивых, ласковых слов даже врагам.
         Территория без сквернословия
          «Благословением праведных  возвышается 

           город, а устами нечестивых разрушается».
                                                            (Притч. 11,11)

   Брань пагубно действует на все мироздание, на  космос, на экологию. Этими вопросами занимаются доктор биолог. наук И.Б Белявский, проф. Г. Чеурин – руководитель центра экологического выживания, минздрав РФ, университеты С-Петербурга, Екатеринбурга, Барнаула и др.

   Злая энергия скверного слова проникает в сердца людей, заражает воздух, порождает болезни духовные и физические. Добро возвышает град, а зло его разрушает. Так будем служить добром своему городу любимому Благовещенску!
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   Город без сквернословия! – такой призыв выдвинули слушатели Православной гостиной. А казаки амурского окружного казачьего общества предложили ввести знак как стоп сигнал 
        стоп – мат.
 Объявляем конкурс на этот знак. Уже многие населенные пункты борются за территорию без сквернословия, а первопроходцем стал Белгород.
  Уважаемые жители Благовещенска,

                 поддержите нас.






