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             Старец иеросхимонах Сампсон –
    исповедник нового времени
  Исповедниками Церковь называет тех, кто стра-

   дал за Христа, но избежал мученической смерти.
                     Начало пути

   В1898 году в Петербурге в семье царского военнослужащего графа Сиверса родился сын Эдуард. Его мать англичанка была глубоко религиозной, но ан-гликанской веры. Мальчик был очень любознателен. Занимался музыкой и тайно от родителей с 12 лет ходил в православный храм. Блестяще окончил гимназию, знал 6 языков. Поступил в медицинскую академию. В 19 лет принял православие с именем Сергий в честь Сергия Радонежского.
   В июле 1917 года Сергий отправился в Иоанно–Богословский Савво–Крыпецкий монастырь (возле Пскова). Там он принял постриг с именем Александр в честь святого Александра Невского. 
    Послушник Александр ухаживал за коровами, лошадьми. Последнее его послушание – проповедь братии. Молодой монах говорил очень вдохновенные проповеди. Ему пророчили старческий жребий. 
   1919 год. В России правят большевики. Каким–то образом власти узнали, что в обители есть монах благородного происхождения. Его увели на станцию, 22 дня продержали с убийцами в грязном, вшивом вагоне.
   1 октября в Покров его вывели на расстрел. Стреляли семь человек с 10 шагов. Попали в правую руку. Ночью монахи его выкрали, переодели в красноармейскую одежду и увезли к матери.
   В Тихвинском госпитале хирург Эренштейн спас его руку, сделав 8 операций. Около года пролежал загипсованный Сиверс в госпитале. Далее он сам разработал руку, научился писать, и никто не замечал, что она висела на одних сухожилиях. После госпиталя Сиверс работал в Тихвине заведующим клубом, читал общеобразовательные лекции в госпиталях. В это же время он познакомился с тихвинским епископом, будущим Патриархом Алексием I, и стал у него иподиаконом. Сиверс выполнял поручения епископа, осуществляя связь Патриарха Тихона с заключенными архиереями и священниками.
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Nupopmaunonnslii ucrok IlpaBociiaBHoit roctuHon. Ne
H3naérest mo 6,1aroc/10BeHUI0 ApXHEeNnHCKOona
baarosemenckoro u Teinannckoro aBpuniia

.?yccxo.m/ wesobexy Waaafm bepa nymna kax xied Hacymuour .
Ucropus npegrol becerga wnwdonsuina gaa #iow, kio gocroun uuernzs Ornevecriibo ”
(H. Kapam3uH nucareab-uCTOpPHUK)
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Благодарные за помощь и исцеление поют:
         Преподобне Отче Наш Сампсоне, 

                       моли Бога о нас!                        
   В 1921 году Сиверс поступил в Александро–Невскую лавру Петербурга и стал келейником духовника лавры иеросхимонаха Серафима Вырицкого, который благословил его на старчество. В 1922 г. Сиверс был подстрижен в малую схиму с именем Симеон. Патриарх Тихон рукоположил его в иеродиаконы. Через 3 года Симеон получил послушание казначея. У него исповедовались академики И.П.Павлов, В.А.Филатов, А.П.Карпинский и др.
   В1928 г. его арестовали чекисты. А за 3 часа до ареста Симеону явился во сне Серафим Саровский, и прочитал ему молитву «Всемилостивая, Владычице моя…». (Текст в №7). Симеон записал молитву и она сопровождала и оберегала его всю жизнь.
   Чекисты требовали ключи от кладовых, но он не отдал. Тогда его поместили в «Трамвай» – камера, в которую заталкивали столько людей, чтобы они не могли шевелиться, и закрывали на три недели без еды и воды. Симеон остался жив. В дальнейшем были аресты, тюрьмы, колонии долгих 18 лет.
