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Пансионат «Приозерье»
     В апреле 2011 года клуб «Разум» и Православная гостиная находились в пансионате в селе Козьмодемьяновка. Каждый день принимали лечение и проводили общественную работу в клубе пансионата и в доме–интернате по темам: путешествие по Японии, искусство общения, оздоровление глаз и др.
     Посетили школьный музей. Директор музея Надежда Григорьевна Михайлова ознакомила нас с историей села Козьмодемьяновки. Здесь был в свое время колхоз – миллионер, который возглавлял Михаил Максимович Ступников.
     Затем мы провели занятия по теме: «Сквернословие – великий грех» в клубе пансионата и в доме–интернате.

     Подарили «Колокола» с этой темой Председателю сельского совета, директору средней школы, директору дома культуры, директору пансионата. Всех эта тема заинтересовала, и они обещали вывесить информационные листки для обозрения. Интересно прошел концерт для инвалидов. Мы вместе с ними пели знакомые им песни: «Катюшу», «Огонек». 
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Nupopmaunonnslii ucrok IlpaBociiaBHoit roctuHon. Ne
H3naérest mo 6,1aroc/10BeHUI0 ApXHEeNnHCKOona
baarosemenckoro u Teinannckoro aBpuniia

.?yccxo.m/ wesobexy Waaafm bepa nymna kax xied Hacymuour .
Ucropus npegrol becerga wnwdonsuina gaa #iow, kio gocroun uuernzs Ornevecriibo ”
(H. Kapam3uH nucareab-uCTOpPHUK)
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Выполняли их заявки. Беседовали с инвалидами, учили делать бумажных журавликов.
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В часовне пансионата мы оставили подарок – иконы святого Федора Ушакова, непобедимого русского адмирала, вели разговор о милосердии, о восстановлении в Благовещенске собора Живоначальной Троицы. Оставили реквизиты для желающих пожертвовать на восстановление храма. Помолились за здоровье о. Виктора. Прочитали молитвы перед Вербным воскресением. 
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