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О, всесвятый Николае, угодниче преизрядный Господень, теплый наш заступниче и везде в скорбех скорый помощниче! Помози мне, грешному и унылому в настоящем житии, умоли Господа Бога даровати ми оставление всех моих грехов, елико согреших от юности моея, во всем житии моем, делом, словом, помышлением и всеми моими чувствы;…да всегда прославляю Отца и Сыны и Святаго Духа, и твое милостивное предстательсьво, ныне и присно и во веки веков. Аминь.
Крестный ход с иконой
Николая Чудотворца
В 1383 году вятским крестьянином Агалаковым из деревни Крутицы была обретена икона Николая Чудотворца. Он нашел ее в ветвях дерева и принес домой. 
Икона исцеляла больных и к Агалакову шли страждущие. Священнослужители пожелали поме-стить икону в храм города Хлынова (Вятка), но не смогли сдвинуть ее с места. А когда они дали обет приносить образ в Крутицы, то икону без усилий взяли в руки. 
С тех пор уже 600 лет ее крестным ходом носят из Вятки (Киров) в село Великорецкое, где она явилась. Это путь 150 километров. Его проходят за 6 дней. Начинается он после утренней литургии в
Серафимовском соборе 3 июня и завершается 8 июня в день Великорецкого Николушки молебном с акафистом в этом же Серафимовском соборе. В 1990-е годы в крестном ходе участвовало 500 человек, а сейчас более 75000 паломников. 

Память

Святитель Николай в сане архиепископа Мирликийской церкви дожил до глубокой старости. После  недолгой болезни мирно скончался. Его похоронили в главном соборе в Мирах. Около его гробницы начали происходить чудеса, словно он и не умирал. 
     Через семь столетий турки завоевали Миры. В 1087 году святитель явился одному священнику города Бари на юге Италии и сказал, чтобы его мощи перенесли в этот город. Его пожелание было выполнено и сейчас мощи Николая Чудотворца находятся в городе Бари. Они источают целебное миро. 

В 1917 году здесь у мощей на народные средства по проекту архитектора А.В.Щусева было возведено подворье Русской православной церкви для окормле-ния русских паломников.
Николаю Угоднику посвящены два праздника:
 22 мая и 19 декабря.
Чудотворная икона в городе
Свободном
      (Рассказывает протоиерей Валерий Сырцов настоятель Свято-Никольского храма г. Свободного Амур. обл).
В 1913 году в г. Алексеевске (сейчас Свободный) был построен храм в честь равноапостольной княгини Ольги. Одной из святынь, украсивших храм, была икона Николая Чудотворца. На ней святитель изображен в полный рост. В начале 30-х годов большевистские власти решили отобрать здание храма. По их распоряжению группа вандалов срывала, топтала и жгла иконы. Но с одной они справиться не смогли. Это была икона Святителя Николая Чудотворца. Она находилась в иконостасе и ее даже ломами не могли извлечь. Тогда ее заколотили досками. Этот храм один из немногих в области, сохранившихся до наших дней. В середине сороковых годов храм вернули верующим. Доски оторвали и икону извлекли без труда. После этого храм освятили в честь Николая Чудотворца. Сейчас икона стоит в специальном киоте после реставрации в Москве и люди могут свободно к ней приложиться.
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Святителю, отче Николае,
моли Бога о нас.

