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Адмирал Федор Ушаков – святой Санаксарского монастыря.
     Занятия по этой теме Православная гостиная проводила в Амурском филиале МГУ им адм. Г.И.Невельского. Адмирал Ушаков был морским деятелем, принесшим славу молодому тогда Черноморскому флоту. А это история русского флота и русских святых.
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     Курсанты рассказывали о жизни и боевых подвигах непобедимого адмирала. В его честь читали стихи и исполняли песни. Отец Сергий Бондаренко и наши активисты рассказали о посещении Санаксарского монастыря. Затем мы знакомились с экспонатами музея. Это исторические ценности, например, библия, которой Святитель Иннокентий (Вениаминов) освещал открытие речного училища в 1899 году. Отец Сергий подарил курсантам красивую икону святого праведного воина Феодора Ушакова.
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       Земная жизнь

Федор Ушаков (1744-1817) родился в селе Бурнаково Ярославской области в небогатой дворянской семье. Отец – сержант в отставке, дядя –  бывший гвардеец Преображенского полка – старец Феодор Санаксарский. В 16 лет юноша поступил в Петербурге в Морской корпус. Выпустился в чине мичмана. Служил на Балтике, в Азовской флотилии. В 1783 г. он капитан 1-го ранга активно участвовал в строительстве военно-морской базы в Севастополе. 

     В 1788 г. под его командованием одержана победа в русско-турецком сражении на Черном море, хотя у турков было вдвое более кораблей и тройной перевес в орудиях. За эту победу он был награжден орденом святого Георгия 4-й степени, произведен в контр-адмиралы, стал командующим Севастопольского флота. А в 1790 году он – командир Черноморского флота. 

     Сорок пять лет своей жизни Ушаков отдал российскому флоту, не зная поражений. Ни одно судно не потеряно, ни один служащий не попал в плен.

     Федор Федорович был удостоен ордена святого Владимира 2-й степени, ордена святого Георгия 2-й степени, ордена Александра Невского. В1807 году он отпросился в отставку по состоянию здоровья и уехал в свое имение в село Алексеевку, где и умер на 74 году. Похоронили его в Санаксарском монастыре. Всецело преданный морскому делу он не имел семьи и детей, но заботился о племянниках.
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