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  Святой праведный воин Феодор (Ушаков) 

                          Непобедимый
Державе Российстей архистратиг непобедимый явился еси, агарянскую злобу нивочтоже вменив и разорив: ни славы мирския ниже богатства взыскуя, но Богу и ближнему послужил еси. Моли, святе Феодоре, воинству нашему даровати на враги одоление, Отечеству во благочестии непоколебиму пребыти и сыновом Российским спастися.            (Тропарион. Глас 1)
Адмирал Ушаков был не просто непоколебимым воином – он был христианским воином, прославившимся  не только своими победами, но и заботой о подопечных, милостью к поверженным врагам, помощью страждущим.
На территории монастыря воздвигнут памятник  великому флотоводцу.
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     Санаксарский монастырь
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Рождество-Богородичный мужской Санаксарский  монастырь  находится  в  3-х  верстах  от
                        г. Темниково. 
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В середине 18 века монастырь пришел в упадок и для его возрождения прибыл дядя будущего адмирала преподобный Феодор (Ушаков) с учениками. Здесь он пробыл до своей кончины в 1791 г. Его похоронили в монастыре. В 1999 году произошло обретение его мощей, а в 2004 году принято решение об общецерковном почитании преподобного Феодора. Память ему празднуется 4 марта (кончина) и 4 мая (обретение мощей).
     Недалеко от раки с мощами преподобного Феодора находится в виде ладьи рака с мощами «Флотоводца Всея Руси» праведного воина
       Феодора Ушакова. 
В 2004 году он причислен к общецерковным святым в лике праведных. Память его празднуется 23 мая, 23 июля, 2 октября. 

Праведный воин Феодор Ушаков почитается как святой  покровитель российского военно-морского флота с 2000 года и стратегических военно-воздушных  сил с 2005 года.
В сентябре 2010 года наша паломническая группа находилась в Санаксарском монастыре. Нас очень доброжелательно встретил дежурный монах, интересно рассказал об истории монастыря, его святых. 
     Мы приложились к святым мощам, посетили монастырское кладбище, святые источники. Посещая такие места, осознаешь – 
 Как прекрасна Святая Русь и наши предки!
Святый праведный воине Феодоре, моли Христа Бога
         спастися душам нашим!
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