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Nupopmannonnbiii mucTok IlpaBociiaBHOM rocTuHoi. Ne
’ M3naércsa no dmarocnosenno Enuckona
baarosemenckoro u Teinaunckoro Jlykuana

f’ycc/ca,m/ Woée/cq ]&zaéoaaéﬂa&z bepa nymna kax xaed nacymwpbi .

Ueropusa npegrol beerga awdonsuina gas oz, ko gocrioun umnerve Otrevecrizbo”
(H. Kapam3uH nucatesb-ucTOPUK)
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              История  монастыря 
Это первый в Москве православный монастырь. Его основал сын  святого Александра Невского князь Даниил Московский  во имя преподобного Даниила Столпника. В 1330 г. князь Иван Калита перенес монастырь в Кремль.
Через 200 лет Иван Грозный восстановил монастырь на прежнем месте, а его центром стал  каменный храм Семи Вселенских Соборов. В нем было 7 пределов.  
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 Это единственный  в своем роде храм  во всем христианском мире.
    30 августа 1652 г. были обретены мощи св. князя Даниила. В 1812 г. монастырь разграбили французы. В дальнейшем монастырь восстановили. В  1838 г. построен Троицкий собор на 3000 молящихся.
В некрополе монастыря нашли свое последнее пристанище деятели русской культуры – Н.В. Гоголь, Н.М. Языков, А.С.Хомяков с женой, В.А. Черкасский и др.
Во время русско-турецкой войны и Первой мировой в обители  был госпиталь. В августе 1892 года  при монастыре организована церковно-приходская школа, в которой обучались  дети местных жителей.

В 1919 г. большевики закрыли обитель.  В 1937 г. рас-

стреляны  ее настоятели и последние насельники. 
   В 1983 г. Данилов монастырь возвращен Русской Православной Церкви. С 3 сентября начало новых  богослужений. 26 марта 1988 г. праздновали Тысячелетие Крещения Руси. Сейчас управляет монастырем  архимандрит  Алексий (Поликарпов). Данилов монастырь – центр Православия. Здесь находится резиденция  Патриарха,  Священного Синода  и отдел внешних церковных связей Русской Православной Церкви. Поэтому монастырь называется ставропигиальный.

В данное время основной храм Святых Отцов Семи Вселенских Соборов имеет цокольную Покровскую церковь и третий ярус – церковь во имя прп. Даниила Столпника, который являлся небесным покровителем святого князя Даниила. 

Имеется надвратная церковь  во имя прп. Симеона Столпника. Рядом построена церковь во имя прп Серафима Саровского.   
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