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Более 1000 лет живёт русский народ с Православной верой
На земном шаре за все время существование лю-дей, ни одна страна не была лишена её веры, кроме нашей России. Нас на 70 лет отлучили от  культуры, которую нам передавали из века в век наши  деды, бабушки и далёкие предки. Вера в переводе со ста-рорусского языка – ИСТИНА. Её дал  Всевышний людям как устав для порядочной и здоровой жизни. В реалиях всё подтверждалось. 

После атеистического зомбирования  нужно почему-то всё доказывать. В настоящее время мно-гие учёные России и других стран изучая Православие установили  следующее. (Доп. В № 30)

1. В храмах на целованных иконах и всех предметах стерильная чистота. (Н.И.Стрельникова).
2. Дымящийся ладан оздоравливает человека на микро уровне. (Фильм центр. телевидения).
3. У человека, стоящего у святых мощей, восстанавливается химический состав крови и тела. Цели-тельной силой обладают предметы, приложенные к святым мощам и иконам. (П.Флоренский – внук).
4. У всех, регулярно посещающих литургию, им-мунитет восстанавливается на 80%, нормализуется давление, восстанавливается сон. (Психологи).
5.  Колокольный звон обезвреживает вирусы грип-па, отгоняет эпидемию оспы, убивает тифозную палочку за несколько секунд, помогает в излечении заикания и шепелявости речи. Акустическая волна при звоне колоколов распространяется в форме креста. Звук спускаясь с небес на землю словно крестит округу. (Ф.Я.Шипунов).

6. Алкоголизм, наркомания, онкология – следствие нераскаянных грехов. (А. Кудряшов).
7.  Крест и молитва нейтрализуют радиацию. (П.Горяев). 
8. Аппарат Фолля указывает на целительность освещённых крестиков, цепочек и др.

Большое значение имеют в Православии чудотворные иконы, крестные ходы, поклонные кресты. Наши предки рассказывали, что в засуху 100% помогал крестный ход. И это лишь маленькая толика Великой науки – Православие.
В честь Рождественских чтений выступал Чигиринский школьный казачий ансамбль «Озорные наигрыши» - лауреат международного конкурса. 
Руководитель О.В.Коршикова.
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Молитва сильнее смерти
Молитва – уникальный способ воздействия на человеческую природу, лечение словом Божиим.
Нейрофизиолог В. Слёзин в 1986 году установил, что во время молитвы частота мозга   1 – 4 герца. А это частота дельта фазы сна, при которой наступает интенсивное лечение и омоложение человека. У детей эта фаза  20 – 30 минут. У взрослых 1 – 5 минут. 
Пример  силы молитвы – жизнь старца иеросхимонаха Сампсона. В 1928 г. его арестовали чекисты. За 3 часа до ареста к нему во сне явился Серафим Саровский и дал молитву «Всемилостивая, Владычица…». Он молитву записал. На Соловках его бросили на съедение крысам. Он читал Всемилостивую, и его ни одна тварь даже не тронула. 

Плисецк. Космодром. На новый год семь человек выпили полиглюколь, думали, что водка. А это отрава. Смертельная доза 100 мл, а они приняли по 400 и 500 мл. Отрава всосалась и отказали почки. Родители вызвали священника. Он им одел кресты, прочитал молитвы, причастил  и они все выжили.
Благовещенские паломники,  пребывая в Оптиной пустыни, наблюдали, как поднималась вода в колодце Серафима Саровского на высоту 50 см при чтении акафиста. 

При чтении молитвы святому мученику Трифону уходят мыши, пропадают черви на деревьях, пропадают вредные насекомые – моль, дрозофилки, клопы. Это  нами проверенный факт.
 На чтениях присутствовало более 100 человек. Почётные гости – сельские библиотекари, прибывшие на учёбу в Благовещенск. Мы им подарили набор «Колоколов», документов, молитв. А отец Андрей подарил рождественские диски и детские книжки «Рождественский подарок».
Участником Рождественских чтений был Российский журнал «Природа и человек 21 век», имеющий награду «Золотой фонд прессы России». Из него мы взяли богатейший материал по теме.
Единогласно принято обращение к жителям города и министру образования, чтобы в школах области провести классные часы по нашим материалам по этой теме. Наш призыв, воля предков:
 «Хотите быть здоровыми и разумными? Идите в храмы Божие, пока звонят колокола!»
В конце занятий представители православной молодёжи и воскресной школы пели колядки, а мы им подпевали.
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