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Февраль 2012 г.

Церковно-Приходские школы
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Сообщение проводит канд. философских наук  Ирина Ермацанс, преподаватель АМГУ.

До революции на церковь государством была возложена ответственность за народное образование. Название «церковно-приходская школа» появилось после школьной реформы 1804 года. Так стали именовать начальные школы при церковных приходах. До этого их называли – приходские училища или школами для поселянских детей. 
К 1861 году в Российской империи было свыше 18000 таких церковно-приходских школ.
При Благовещенском кафедральном соборе, который находился на пересечении улиц Большой (Ленина) и Благовещенской (Пионерская), в 1895 г. открылась одноклассная церковно-приходская школа. В ней 2 года дети одного пола изучали Закон Божий, церковное пение, письмо, арифметику и чтение. В 1899 г. школа переехала в отдельный деревянный дом, построенный «на пожертвованные деньги». В 1900 г. в Амурской области было более 50 церковно-приходских школ.
В школе на 1907 г. обучалось 120 мальчиков. Была сформирована библиотека, которая имела большое количество литературы: 687 книг и 570 периодических изданий. В 1899 г. при Свято-Покровском соборе, располагавшемся по Никольской улице (ныне Комсомольской) недалеко от Релочного переулка, была открыта двухклассная 3-х летняя церковно-приходская школа на средства попечительницы Ольги Мартыновны Левашовой. В программу добавлялась история. Преподавали в таких школах священники, диаконы и дьячки (чтецы), а также учителя и учительницы, окончившие преимущественно церковно-учительские школы и епархиальные училища. 
Деятельность школ находилась в ведении попечительского совета, куда входили заведующий школы,
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попечители, учителя, представители от города или земства, выборные лица от населения, пользующиеся школой. В 1902 году при Шадринском Свято-Троицком храме открылась церковно-приходская женская школа. Преподавали монахини из Богородично-Албазинского женского монастыря, приквартированного к этой церкви. Кроме этого, в Благовещенске работали две приходские церкви-школы: Михайло-Архангельская (по ул. Политехнической между Горького и Красноармейской) и Пророко-Ильинская (на ул. Пионерской). К 1917 году под попечительством Благовещенской епархии в Амурской области функционировали 83 церковно-приходские школы с более чем 4 тысячами учащихся. 
А с 24 декабря 1917 года новая власть начала перекрой образования, издав декрет «О передаче дела воспитания и образования из духовного ведомства в ведение народного комиссариата по просвещению».
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        Николо-Архангельская церковь-школа (1892г.)

                в г. Благовещенске – на Амуре.

Черемховская школа
(Воспоминания Е.М. Игнатенко 1903 г. рождения).
«Я окончил с отличием школу первого уровня в своём селе Березовка. Далее учиться не смог, т.к. в нашей мно-годетной семье не хватало денег. Я пошёл для повторения снова в 4 класс. Заведующий школой священник Николай Просольных, узнав причину, написал прошение Приамурскому Епархиальному управлению о принятии меня на обучение в Черемховскую второклассную церковно-приходскую учительскую школу. В 1915 г. меня зачислили за счёт Епархиального управления на полное обеспечение и без вступительных экзаменов.










