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1860 r. ApxiEpERTKOE RAArOCAORENHIE
XA ULEMY NPOCRETHTEA HAnonin
(KacaTknny).

1860 The Bishop is bless to the future apostole

of Japan Father John Kasatkin.

© Ceatasn MNpaBocnaBHas Pyck. Tupax 1000 3k3.

30

27
28
29
30
3

u M
25
26
2
28
29
30




      Международные связи
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Nupopmannonnbiii mucTok IlpaBociiaBHOM rocTuHoi. Ne
’ M3naércsa no dmarocnosenno Enuckona
baarosemenckoro u Teinaunckoro Jlykuana

f’ycc/ca,m/ Woée/cq ]&zaéoaaéﬂa&z bepa nymna kax xaed nacymwpbi .

Ueropusa npegrol beerga awdonsuina gas oz, ko gocrioun umnerve Otrevecrizbo”
(H. Kapam3uH nucatesb-ucTOPUK)
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 Православие в Японии

В Японии наблюдается многообразие религий. Буддийские храмы стоят рядом с синтоистскими. Есть красивые католические храмы. 
Православие в Японии – это 70 православных храмов и один православный монастырь в Токио на территории Воскресенского кафедрального собора.
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Храм Воскресения в Токио

         В настоящее вре-мя в клире япон-ской Автономной Православной церкви  служат митрополит Токийский  Даниил (Нусиро), архиерей Сэндайский Серафим (Цудзиэ), 22 священнника, 6 диаконов.

Сто лет назад  после русско-японской войны  православные японцы прислали русским пленным поздравление с праздником Воскресения Христова. «…В этом свете, свыше сияющим, исчезает различие народностей. Вошедшие в круг сего сияния уже не суть иудей или эллин, русский или японец, но все одно во Христе, все составляют одну семью Отца Небесного».

С 1970 г. в Токио было образовано подворье Русской православной церкви Московского Патриархата в Японии. Святейший Синод Русской Православной церкви даровал автономию Православной церкви Японии. В 2000 году Святейший Патриарх Московский и всея Руси Алексий II посетил Японию. У  него была встреча с императором Японии Акихито. 
«Мы будем всячески развивать наши духовные и культурные связи, будем развивать паломничество из Японии в Россию и из России в Японию…» – подчеркнул святейший Патриарх Алексий в беседе с императором.
                                                              59
          Святой Николай Японский

Первым благовестником православия в Японии был иеромонах Николай (Касаткин). 

Благословил будущего миссионера епископ Камчатский Иннокентий (Вениаминов), крестный отец нашего Благовещенска. 

В 1861 году он прибыл в Японию в Хакодате. Служил в консульском храме.
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Времена были сложные. Гонения и запреты. Но, преодолев все трудности, в 1870 году отец Николай основал Русскую духовную миссию в Японии. Самое сложное время 1904 – 1905 годы, война Японии и России. Епископ Николай не покинул японскую паству. Русская духовная миссия (17 священников и 6 диаконов) под его руководством окормляла русских военнопленных. Православная женская школа выделила наставниц для благотворительного служения раненым русским пленным.

 В 1906 году Святейший Синод возвел епископа Николая в сан архиепископа с присвоением наименования «Японский». 

В 1912 году в Японии насчитывалось 33000 православных христиан в 266 приходах. Открыто 175 церквей, 8 крупных соборов. В клире состояло 40 священнослужителей – японцев. 

В феврале 1912 года высокопреосвященный Николай ушел в мир иной. Император Японии прислал на гроб владыке огромный венок из живых цветов. Внутри венка два иероглифа «Он-Си» – высочайший дар. В 1970 году архиепископ Николай (Касаткин) причислен к лику святых.









