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 Праздник сопровождало русское пение фольклёрной группы  академического народного хора ветеранов труда дома народного творчества.
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               Гости  из Москвы
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      На этот славянский праздник общественная организация «Родительский комитет» пригласила известного всей России доктора философии, кандидата богословия, профессора кафедры миссиологии Православного гуманитарного университета  Александра Леонидовича Двор-кина и его юриста Карелова Александра Александровича.    Основная работа А.Л.Двор-кина – книги о тоталитарных сектах и как защитить своих близких от их влияния.
     За 3 дня они провели более 10 встреч на высшем уровне, с преподавателями школ и вузов, со студентами  всех наших вузов, с простыми людьми. 
    Провели совещание «Тоталитарные секты и демократическое государство» с представителями силовых структур, министерств, ведомств, общественности, епархии и РАЦИРС. Совещание при губернаторе с комиссией по межконфессиональным вопросам. 
     Выступили на телевидении в программах «В центре внимания», «Народная студия», «Простые вопросы».
     Отвечали на многочисленные вопросы присутствующих на всех мероприятиях.
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  А.А.Карелов и И.И. Милицкая – член президиума «Родительского комитета» на встрече с жителями города в торгово – экономическом колледже.
           Православная выставка
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16 мая  2012 года в выставочном зале Благовещенска  открылась выставка «Православие и Мир». Организаторы выставки – молодёжное православное братство Александра Невского. Руководитель иерей Андрей Букреев. Православная гостиная представила на выставку 3 фотоальбома и альбом по восстановлению Шадринского собора.                         
Приветствовал участников и зрителей секретарь епархии иеромонах Георгий (Исаков). Он вручил награды  победителям и самой маленькой участнице пятилетней Ларисе Айвазян.

      На открытии выступили мужская группа  капеллы «Возрождение» и хор «Детство» с православными напевами. Оба коллектива – лауреаты международных конкурсов. Через несколько дней здесь же выступала группа детской музыкальной школы.
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Солирует на скрипке послушник кафедрального собора Денис Чепелев.

