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Цветы у церкви

26 мая  мы по плану выезжали в с Игнатьево для посадки цветов у воинского храма Александра Невского.
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 В храм мы привезли подарки по благословению нашего владыки Лукиана: полный набор информационных листков «Колокол», набор статей из газет о православии. Чтиво принял иерей Виталий Сердюк. Он благословил нас на работу во славу Господа Бога.
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                 Ещё мы почистили территорию за оградой храма. 
     Возле святого места всегда должно быть чисто.  

                                                               61
Нам помогал  послушник Виктор.
Рассаду цветов вырастила староста Церкви Любовь Фёдоровна. Это красивейшая виола, октябрина, многочисленные лилии.
С нами был единственный мужчина Толя Терехов. Он успевал и копать и на свирельке играть, чтобы цветочки хорошо росли. По окочании работы мы помолились в храме, поставили свечи, а нам подарили по иконке с поясом Богородицы и ладанку к ней. 

           Отец Сергий Бондаренко
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     Более года существует приход во имя Святой Живоначальной Троицы. который создали члены Православной гостиной. Председатель приходского совета С.Т.Лахтионова.  
    Окормлял нас сё это время иерей Сергий Бондаренко. Сейчас его перевели на новое место службы в пос. Серышево. Мы пришли  с ним на последний молебен в кафедральный собор, пожелали ему  и его матушке Нине доброй дороги, службы и сфотографировались на память









