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Святитель увидел, что доска встала. Он в одежде вошел в воду, взял ее и вынес на берег. Оказалось, что это не простая доска, а икона.
Много лет проплавала эта икона. От оклада ничего не осталось. Краска была съедена временем. Владыка Иннокентий стал внимательно ее рассматривать, да как воскликнет: «Боже мой, да ведь это же Казанская!» Он её высушил и восстановил своими руками. Икона удивительной красоты была переписана им заново. Сейчас эта Ситхинская – Казанская икона находится на о.Ситха в храме Михаила Архангела.
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     Тот храм Архангела Михаила, который своими руками построил святитель, сгорел. Но было принято решение восстановить его в прежнем виде. Среди экспонатов музея в Ситхе много личных вещей святителя Иннокентия: дневники, ручки. Все это с огромной любовью хранится в музее. Когда     был пожар, алеуты все эти вещи вынесли и сохранили, а потом вернули. Очень трепетное отношение у алеутского народа к святителю. А 1997 год в честь 200 – летия святителя был назван ЮНЕСКО годом святителя Иннокентия. 

     На одной из икон в Ситхе можно увидеть изображение святителя с большим белым орлом на плече. История этого образа очень трогательна. В 1841 году святитель ходил по горам и услышал крик раненой птицы. Подошел, видит – орел повредил крыло и запутался в кустах. Владыка его поднял и выходил. После этого алеуты стали замечать необычные события. «Вот странно, – говорили они, – у всех орлы кур таскают, а у владыки ни одной не утащили».
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А однажды некий алеут пошел в храм и видит: большой орел сидит на дороге перед храмом и не пускает его. Решил птицу убить, но подумал, что нужно прежде взять благословение. Пошел к владыке, но тот благословения не дал, а отправился к церкви посмотреть, что там происходит. Оказалось, это был тот самый орел, которого святитель вылечил. Орел поклонился ему в ноги, потом взлетел и сел ему на плечо.
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.
   Встреча архиепископа Иннокентия с писате-                            лем   Иваном Гончаровым в   Якутске.  1853 г.
