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 Международный  Крестный  ход  с    Державной иконой Божией Матери
«Под звездой Богородицы»
Во Владивостоке 20 мая 2007 года по Благословению Святейшего Патриарха Московского и Всея Руси Алексия II начался самый длинный крестный ход вселенского масштаба, посвященной историческому воссоединению Русской Православной Церкви.
Восемь пеших крестных ходов, маршруты
которых символизируют восьмиконечную
Звезду Богородицы.

Из Владивостока,  Якутска,  Барнаула,  Архангельска, 
 Ростова-на Дону,  Санкт Петербурга, 
Иерусалима,  Афона.
В июне 2008 года они соединились в Москве
       в храме Христа Спасителя.
     Организаторы этой Духовно-просветительской программы – Русское Афонское общество и фонд «Андревский флаг». Эти молитвенно-покаянные шествия способствуют возрождению России.
     Страшная рана после вынужденного разделения кровоточила 90 лет. Теперь она будет заживать. 
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    Встречу крестного хода у моста через реку Зею возглавляют архиепископ Гавриил и епископ Женевский и Западно-европейский Михаил (РПЦЗ), прилетевший для этих торжеств в Благовещенск.
Православная церковь учит, что грех, не омытый покаянием, соединяясь вместе, образует разрушительную силу в виде войн, общественных потрясений, голода, эпидемий, катаклизмов. Поэтому от покаяния зависят судьбы народов, стран и всего человечества. 
                                                      72
Крестный ход в селе Константиновка
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жегодно с 2007 года вокруг села Константиновка проходит крестный ход. Своими впечатлениями делится журналистка Вера Кохно, ведущая православные рубрики в СМИ. 
Шли 17 км. Немного устали, но рядом шли три девочки с радостными лицами, самоотверженно преодолевая путь, непрестанно повторяя Иисусову молитву. А душа…тихо и легко воспаряла куда-то в небесную синь с молитвой: «Господи, Иисусе Христе, Сыне Божий! Помилуй нас!»
И какая-то невероятная гордость за свою страну, за свой народ наполняла всё существо!

Мы идём вдоль наших рубежей. По другую сторону пограничной реки уже чужая земля. А мы твёрдо держим в руках символы православной веры и знамя амурского казачества. В дороге четырежды останавливались: Отец Дионисий – настоятель местного прихода читал в это время акафист небесным покровителям прихода и села Константиновка святым равноапостольным Константину и Елене. Все просили у Господа милости нашей стране. Просили оградить от бед, от злобы, ненависти, пьянства, наркомании, всякой подлости. Просили очистить наши души, вселить в них мир и доброту, просили о милосердии и любви друг к другу.
«Господи, Иисусе Христе, Сыне 
Божий, помилуй нас!»










