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Православная книжная
выставка-форум
«Радость Слова»
в Благовещенске
20 - 24 мая 2015 г.
В Год литературы и 1000-летие со дня преставления святого равноапостольного великого князя Владимира православная книжная выставка-форум «Радость Слова» откроется в г. Благовещенске. 
Выставка организована Издательским Советом Русской Православной Церкви, Благовещенской и Тындинской епархией при участии Ассоциации книжных издательств и торговых организаций «Православная Книга».

Местом проведения выбран Общественно-культурный центр, расположенный по адресу: Амурская область, г. Благовещенск, Ул. Ленина, 100.
В открытии выставки примут участие Председатель Издательского Совета, митрополит Калужский и Боровский, Климент и епископ Благовещенский и Тындинский Лукиан. Все дни работы экспозиция будет доступна для посетителей с 10:00 до 19:00. 

На выставке-форуме «Радость Слова» организаторы в современном формате широко представят ассортимент православной, духовно-нравственной, образовательной, детской, художественной и публицистической литературы

Для посетителей подготовлены две тематические экспозиции, посвященные 200-летию со дня рождения Свт. Феофана Затворника и 5-летию Патриаршей литературной Премии.
Впервые широкой зрительской аудитории будет представлена передвижная фотовыставка «Береста. Посвящение князю Владимиру» (Автор – В.Лагуткин).    
Программа мероприятий выставки «Радость Слова» включает в себя встречи читателей с писателями-лауреатами и номинантами Патриаршей литературной премии, круглые столы по вопросам духовно-нравственного развития нашего общества, патриотического воспитания, взаимодействия церковных и государственных структур в области развития книжной культуры. Каждый день посетителей ждем разнообразная программа.
Выставка-форум «Радость Слова» -  просветительский проект Издательского Совета Русской Православной Церкви, поэтому главные цели выставки -  насыщение региональных книжных рынков качественной книжной продукцией, укрепляющей духовные, культурные и нравственные традиции, создание новых информационных возможностей в сфере культуры и образования, содействие духовно-нравственному просвещению молодого поколения, возрождение интереса к литературе и чтению у граждан. 
Главная святыня выставки - икона с частицей мощей святого равноапостольного князя Владимира.
Торжественное открытие выставки  20 мая в 11:00 часов

Время работы выставки: 20 – 24 мая 10:00 – 19:00. 
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