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Православная гостиная
10 марта 2007 г в Благовещенске открылась Православная гостиная по благословению Высокопреосвященнейшего Гавриила, архиепископа Благовещенского и Тындинского.
Становление
Организатор – психолого-педагогический оздоровительный клуб «Разум». Клубу 16 лет. Его идеи – здоровый образ жизни, экология Земли и души Человека. 

У многих людей возникло желание узнать более подробно о православии, поговорить со священником в непринужденной обстановке, обменяться мнениями. С этой целью мы и открыли Православную гостиную. Виды деятельности – беседы, презентации, просмотр фильмов, разучивание духовных песен, паломнические поездки.
    Православная гостиная открыта для всех.

Руководитель гостиной Г.Е. Зубакина, ответственная за организацию Валентина Сергеевна Паламарчук р. т. 49-07-93. т. 33-46-87.
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Nupopmaunonnslii ucrok IlpaBociiaBHoit roctuHon. Ne
H3naérest mo 6,1aroc/10BeHUI0 ApXHEeNnHCKOona
baarosemenckoro u Teinannckoro aBpuniia

.?yccxo.m/ wesobexy Waaafm bepa nymna kax xied Hacymuour .
Ucropus npegrol becerga wnwdonsuina gaa #iow, kio gocroun uuernzs Ornevecriibo ”
(H. Kapam3uH nucareab-uCTOpPHUK)
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Oткрытие
Освятил гoстиную иерoмoнах o. Василий (Oбухoв). Он рассказал о Великом посте, о молитве Ефрема Сирина, ответил на вопросы гостей.
Открытие сопровождала выставка «Первые шаги на пути к православию». На ней были представлены рисованные иконы Л.А. Кокарь, духовные стихи З.И. Исаевой, вышитая  икона, газетный проект «Школа православия», многочисленные фотографии паломнических поездок по святым местам России. В зале присутствовало более 45 человек. Среди них атаман Амурского окружного казачьего общества с казаками, З.С. Тесленко, построившая в с. Белогорье храм в честь иконы «Живоносный источник», Е. Онищенко, помощница в оформлении вышитых икон, журналисты. Все присутствующие получили в подарок листочек с православными стихами и пакетик с богородской травой (чабрецом).
  В заключение читали стихи, дегустировали постные блюда, приготовленные членами клуба, пили чай с иссопом, о котором в псаломе 50 сказано: «Окропиши мя иссопом и очищуся».
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