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Православие в Великой 

         Отечественной войне                                                                   

С началом Великой Отечественной  войны православие имело активную патриотическую позицию. В архипастырьском обращении Митрополита Московского Сергия сказано… «Всякий должен внести в общий подвиг свою долю труда, заботы и искусства. Церковь Христова благословляет всех православных на защиту границ Родины». Были и великие молитвенники, такие как,  иеросхимонах Серафим Вырицкий. 1000 дней и ночей он стоял на молитве о спасении страны и народа. Он предвидел,  какие дома  подвергнутся  бомбежке и  вовремя  предупреждал  людей. 

     Матери атеистической страны переписывали от руки молитву «Живый в помощи…» и давали своим детям, идущим на войну. Многие командиры в карманах вместе с партийным билетом  хранили иконы. Маршал Жуков был верующим  и перед боем говорил: «С Богом!». 
     Между тем в России на 22 июня 1941 г. в Москве был назначен взрыв храма Рождества Богородицы. В этот же день ‑ закрытие церкви Ильи Обыденного. В 1943 г.  должны были закрыть последний   храм и уничтожить  последнего священника.                                                                                         
     Но что же получилось.  Зимой 1941 г. страна стояла  на  грани   катастрофы. Немцы были под Москвой.
      В это время митрополит гор Ливанских Илия 
(Антиохийский Патриархат) спустился в подземелье для молитвы о спасении России. Илия особенно почитал Божию Матерь и очень сильно любил русский народ. Через  трое суток ему явилась в огненном столпе Матерь Божия. Она сказала, что в России необходимо открыть все храмы, монастыри, семинарии. Священников вернуть из тюрем и с фронта и начать служить. Обнести Москву, Ленинград, Сталинград чудотворной иконой Казанской  Божией Матери. В противном случае Россия погибнет. 
     Сталин выполнил послание Илии. Крестный ход был произведен на самолете. По этой линии был остановлен противник. К концу войны открыли 20 000 храмов, семинарии, восстановили Патриаршество.

     Трудные  бои были у Сталинграда. Там уцелел дом, который защищал сержант Павлов, сын священника. После войны он стал схимонахом. В 2002 году мы находились в паломнической поездке и были счастливы, что получили у него благословение.
      А  вот  какие  сведения  получены  из  ставших  сейчас  доступными  спецхранов.
      1945 г. Страшная битва под Кенигсбергом (ныне Калининград).
      Наши войска выдохлись, потери огромные. Вдруг на передовой появился командующий фронтом с офицерами, а с ними священники с иконами. Отслужили молебен, и священники с иконой пошли к передовой. Солдаты смотрели на них с недоумением. Немцы бешено стреляли, но пули летели мимо. Затем стрельба прекратилась, фашисты не стреляли. Произошло невероятное. Немцы гибли тысячами и тысячами сдавались в плен. Потом пленные говорили, что в небе появилась  Мадонна,  и  у  всех  отказало оружие. Они  поняли, кто помогает  русским.
     В ноябре 1947 года Илия  по приглашению приехал в Россию. За великий вклад в победу над фашистской Германией его наградили Сталинской премией, но владыка от нее отказался, а передал России от Антиохийской церкви 200000 долларов для детей-сирот, родители которых погибли на фронте.
     Начало контрнаступления под   Москвой 6 декабря  совпало с днем Святого благоверного Александра Невского – защитника земли русской. 
     Победа над Германией одержана на Пасху 1945 г. и совпала с днем Георгия Победоносца.        
     Поздравляем весь русский народ с праздником Победы!

