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                   Боритесь за своих близких
      19  мая   празднование  иконы Божией матери  «Неупиваемая Чаша».                            

      Икона  Божией Матери  «Неупиваемая Чаша» помогает избавиться от  алкоголизма, наркомании, курения, сквернословия. Явление этой иконы относится к 1878 г.

     По преданию в одном селе Тульской губернии жил отставной солдат. Он стал горьким пьяницей. Пропил  свое хозяйство, нищенствовал. От пьянства у него отнялись  ноги.

     Однажды ему во сне явился старец и указал    путь к спасению. Он  направил пьяницу в Серпуховский монастырь Владычицы Богородицы, чтобы отслужить молебен перед иконой Божией Матери «Неупиваемая Чаша». Крестьянин не послушал старца. Но он явился ему второй и третий раз, приказывая исполнить его волю. С большим трудом пьяница добрался до монастыря, порой полз  на четвереньках. Но в монастыре о такой иконе никто не знал и не слышал. Стали искать и нашли в проходе из храма в ризницу. Она почернела, но  на обратной стороне была надпись – «Неупиваемая Чаша». Икону вынесли на середину храма, отслужили молебен.
 Крестьянин исцелился от недуга – перестал пить.

Весть об этом чуде распространилась быстро по всей России. К иконе потянулись   больные алкоголизмом и  их родные. Они спешили припасть к этому образу, вознести молитвы к Богоматери  об исцелении от тяжкого в те времена недуга.

Вернемся в наше время. Алкоголизм  поразил Россию. Но  икона   «Неупиваемая Чаша» имеется в каждой церкви. К примеру  Барнаульская  епархия. Там с благословения Преосвященного Владыки Антония  официально  зарегистрировано общество трезвости имени святого мученика Вонифатия, которое окормляют духовно о. Михаил и о. Авдий. Им удалось организовать чтение акафиста перед иконой Божией Матери «Неупиваемая Чаша» во всех пяти храмах города. Матери молятся  за своих детей, Жены за мужей. Это молитва по соглашению. Ее читают по договоренности двое, трое или более в одно и то же время. Результаты бывают  удивительные. Читайте ее, боритесь за своих близких.

Горячая молитва бывает                 услышана Богом
               Молитва по соглашению.
  Господи. Иисусе  Христе, Сыне Божий, Ты бо рекл еси пречистыми  Усты Твоима. Аминь. Глаголю вам, яко аще два от вас совещавается на земли всящей вещи, ея же аще просита, будет има от Отца Моего. Иже на небесех: идеже  бо еста два или трие собрани во Имя Мое, ту  есмь Аз  посреде их. Непреложны Словеса Твоя Господи, милосердие Твое безприкладно и человеколюбию Твоему несть конца.
 Сего ради молим Тя, даруй нам, рабам Твоим ( имена тех, кто читает молитву), согласившимся просить Тя о рабе Твоем ( имя, за кого молитесь), исцели его от недуга пьянства, наркомании, курения, сквернословия, открой ему очи сердечные, умягчи его ожесточенное сердце, помоги ему, Господи, обратиться к  Тебе, всели в него веру исцеления во имя Отца и Сына и Святого Духа, и настави его на путь спасения. Но обаче не якоже мы хотим, а якоже Ты, Господи!
 Да будет вовеки воля  Твоя! Аминь! 
