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                                 Полет   души  

     Церковные  песнопения  создают   возвышенное  чувство.  Особенно  это  ощущаешь  на Богослужениях в Кафедральном соборе, когда  поет архиерейский  хор.  

Руководит  хором  в  церкви  регент. В  нашем  соборе ‑ это  монахиня  Ольга (Каурова).  Она всегда улыбчива, полна  доброжелательности. За  усердие  в  служении святой Православной Церкви она удостоена ордена Святой  равноапостольной  великой  княгини  Ольги.
 О  церковной  музыке  на  очередной  встрече  в  православной  гостиной  рассказала  псаломщица  Ольга  (Щеголева)  в  июне 2007  года.  Много  интересного  и  неизвестного  узнали мы  от  нее.
       «Пение и музыка ‑ это  форма, способ  излия-

   ния восторга и полета души человеческой  пред
   Величием  Творца; это  то, что  дает  простор
   тому,  что  не  умещается   в   границах  слов».
                                            (Блаженный  Августин).
Краткая   история  песнопений

В  ветхозаветные  времена    сохранились  воспоминания  о  царе  Давиде,  который  прославлял  Господа  в  песнопениях,  а  его  сын  Соломон  построил  Божий  храм,  где  искусно  служили  певцы.  У  царя  Давида  был  прозорливец  Еман.  У  него  было  14  сыновей  и  3  дочери.  «…все  они  пели  в  доме  Господнем  с  кимвалами,  псалтирями  и  цитрами.  И  было  их  певцов,  обученными  петь  пред  Господом,  288…»

                        Слава  о  красоте  и  величии   их  пения  шла  

по всей земле. В новозаветной  Церкви   Богослужения  носили  характер  импровизации. Что  «Бог  на  душу  положит  в  данный  момент,  о  чем  петь  или  славословить …»
Последующие  века – распространение  христианства  во  всем  мире,  утверждение  апостольской  церкви  и  многообразие  пений  и  Богослужений.
                                                        4
.В  каждой  свои  особенности  в пении, музыке  и  длительности  по  времени.

      Большой вклад  в  развитие  церковного    пения  внесли  выдающиеся  церковные  композиторы:  прп.  Ефрем,  прп.  Роман  Сладкопевец,  прп.  Иоанн  Дамаскин  и  др.  Большой  вклад  в    развитие  музыкальной  культуры  внесли  монастыри  Византии,   Руси,  Болгарии.  На  Руси  было  греческое  православное  песнопение  и  лишь  в  18,  19,  20  в.в. произошел  расцвет  индивидуального  творчества  композиторов:  Глинки,  Чайковского,  Рахманинова,  Стравинского,  Бортнянского,  Гречанинова  и  др.  Они    написали много литургической  музыки. В  России  перед  революцией  была  попытка  введения  инструментальной  музыки,  но отклика  не  последовало.  В  наше  время  тоже  есть  церковные  композиторы, только мы мало о  них  знаем.

Умилительные   церковные  песнопения  зовут  душу  к  покаянию, сильно  воздействуя  на  эмоциональную   сущность  человека,  возвышают,  очищают.
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Nupopmaunonnslii ucrok IlpaBociiaBHoit roctuHon. Ne
H3naérest mo 6,1aroc/10BeHUI0 ApXHEeNnHCKOona
baarosemenckoro u Teinannckoro aBpuniia

.?yccxo.m/ wesobexy Waaafm bepa nymna kax xied Hacymuour .
Ucropus npegrol becerga wnwdonsuina gaa #iow, kio gocroun uuernzs Ornevecriibo ”
(H. Kapam3uH nucareab-uCTOpPHUK)
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После беседы пели  песни: о Ксении  блаженной,  «Прощание   славянки»,  «Тысяча    веч»,  «Храмы России»  и  народные  русские  песни. Пили  чай  с мелиссой,   иссопом, с   фирменными  сухариками  «Женечка». Их очень искусно всегда  готовит  для  чая  Женя   Кротов.
