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      Паша Саровская
        Новшество для паломников – открытие  кельи   блаженной 
  Паши Саровской. Нам разрешили снять ее на фото и на видео.
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Паша жила в монастыре  с 60 до 90 лет. До этого она 30 лет  жила в Саровском лесу.
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Паша была прозорлива. Принимая царскую семью Николая II, усадила их на пол, предсказала появление наследника и падение царского трона. После их посещения она повесила в келье портрет Николая II. У нее спрашивали: «Почему? Он же не святой». Она ответила, что скоро он станет святым новомученником.

В келье Паши много кукол. Она с ними играла. Они помогали ей предсказывать будущее. В ее келье находится ценная реликвия – стульчик, сделанный батюшкой Серафимом как аналой. На него он ставил икону «Умиление» и перед ней на коленях молился. За молитвой у этого стула он отошел в мир иной. Вся келья Паши наполнена вещами того времени. Здесь печка, ухваты, прялка и ее одежда.
    Блаженная Паша Саровская, моли Бога о нас!
                Помолись за Родину 
18 мая 2007 года начался Международный Крестный    ход по России «Под звездою Богородицы» в честь  восстановления единства Русской Православной  церкви. В июле он прошел по Амурской области.
      В честь этого Крестного хода Амурское окружное                 казачье общество совместно с клубом «Разум» поставили        и освятили поклонный крест в день фестиваля казачьей песни «Казачье гуляньице».
     Крест делал казак хорунжий Юрий Васильевич Овсянников. Его руками сделаны и поставлены два креста.
  Крест поставлен на высокой сопке недалеко от священного родника между с. Моховая Падь и с. Белогорье.

  Интересна местность и растительность у креста. Только здесь на вершине растет богородская трава (чабрец), которую простые люди клали у иконы Богородицы, и при отсутствии ладана ее жгли. Она тлеет и дает очень приятный дымок. С этого места видна река Зея и мост, по которому в город вошел крестный ход. Отсюда виднеются села - Богородское, Петропавловка, Владимировка. Далее расположены Дмитриевка, Успеновка, Николаевка, Рождественка, Крестовоздвиженка, Покровка, Вознесенское, Екатеринославка и др. Все эти названия говорят о том, что Амурскую область заселяли православные люди.

  В установке креста принимали участие все присутствующие. Одни ямку делали, другие утаптывали грунт, третьи подкрашивали и  возлагали цветы. Дети тоже с большой радостью принимали участие в установлении креста. 
  Освящал поклонный крест о. Виталий, священник храма Александра Невского в с. Игнатьево. И не случайно, что он в этот день освящал казачий праздник, затем крестил людей в с. Богородском.
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                        Одинокий путник! 
Если ты подошел к поклонному кресту,  Преклони колено и помолись 
За нашу Родину, за близких и друзей!

