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       Кто сейчас рожает и кого рожают. Девочки с 4-го класса почти все курят, а до рождения ребенка делают по 7–10 абортов. На 3 брака – 2 развода. 4 млн. беспризорных детей, 2/3 семей – неполные. 40% мужчин и 17% женщин – алкогольнозависимые, 400 тыс. детей – инвалиды. Число умственно отсталых выросло в 10 раз.
             Моральные инвалиды

Пример современной морали. Метро. На местах, обозначенных «Для инвалидов и престарелых» сидят молодые люди, опустив головы так, чтобы не видеть, как инвалиды на костылях стоят рядом. Через каждые 5 минут идет напоминание по радио о том, чтобы уступали место, но реакции никакой. Хочется сказать им: «Моральные инвалиды, уступите место физическим инвалидам».

Молодые люди разговаривают не на русском языке, а на матерщинном.

Ученые установили, что от матерщины разрушаются жидкие кристаллы и генетические хромосомы.

Это и есть моральное вырождение. Прежде чем повышать рождаемость, нужно повышать духовность, чтобы не рождались выродки, убивающие своих родителей, предающие и продающие свою Родину.

И самый первый способ – это преподавание в школе предмета. «Основы православной культуры».
        Преподавание  ОПК  в России

В 2002 г. Министерство образования по всем 85 регионам России разослало приказ и программу нового школьного предмета «Основы православной культуры». Ввести предметом или факультативом.
В 2006 г. его изучали уже в 53 регионах. В Москве уже 7 лет проводятся по духовно-нравственному воспитанию Глинские и Рождественские чтения. Организаторы – Московская педакадемия и общество «Наслединки Александра Невского». В 2006 г. на них присутствовало 600 преподавателей ОПК. Созданы учебники, пособия, аудиокассеты с музыкой Глинки, Чайковского, альбомы с картинами Левитана, Шишкина. Объявлен конкурс на учебные пособия.

Посмотрим в близлежащий регион – Приморский край. Там ОПК ведется во всех школах. В 2006 г. на августовские чтения была приглашена В. Бородина, автор учебника, которая провела с учителями ОПК занятия. Во Владивостоке создана лаборатория по ОПК.

В нашей области предмет не ведется за исключением частной школы «Наш дом» и кружка в с. Возжаевка в школе военного городка.

Наша область первая по наркомании. Критическое число детских убийств и самоубийств, но входит в  число регионов, где ОПК не ведется.

Дорогие родители, бабушки!!! По вашему настоянию в школе должны ввести предмет ОПК. Вмешивайтесь в воспитание наших детей.

            А  вот выступления слушателей.

- Сейчас идет массовое крещение людей. Есть соглашение у нас, в Амурской области, о совместной работе УВД и православной церкви. В воинских частях строятся часовни, совершаются крестные ходы.

    Например, во Владивостоке в честь 275-летия Тихоокеанского флота. Наши дети, не изучая ОПК, не имеют преемственности. Через два года я буду работать учителем и на вопросы детей по теме православия не смогу ничего сказать. Считаю, что это пробел в нашем образовании.                        (Александр, студент БГПУ).
- Мы задавали вопросы на родительском собрании учителям школы № 13: «Почему у нас в школе не преподается предмет ОПК?». Они сказали, что это дело подсудное. К кому нам обращаться???
                                                  (Юлия – родительница).

- Считаю, что основы православия вполне можно вводить в детском саду, чтобы дети были уважительными и не капризными. (Ирина – воспитатель детского сада).
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 Участники конференции считают, что вопрос о преподавании предмета ОПК в Амурской области актуален, и они приняли обращение к жителям Амурской области.
                           Обращение 

Научно-практической конференции: Школьный
    предмет «Основы православной культуры».
Организатор – клуб «Разум», Православна гостиная.
Приглашенные гости: клуб «Соратник», общественные организации г. Благовещенска, Амурское окружное казачье общество, преподаватели ВУЗов, студенты, учителя, читатели областной научной библиотеки.

    Участники конференции согласны с тем, что для оздоровления нашего общества необходимо повышение его духовного уровня. Школьный предмет «Основы православной культуры» является важным этапом в этом направлении. Для поддержки наших идей мы обращаемся ко всем присутствующим на конференции.

  Разъясняйте всем важность преподавания школьного предмета «Основы православной культуры», так как это – основы православной этики.

     Преподавателям всех учебных и воспитательных учреждений ознакомиться с программой этого предмета, обратить особое внимание на возможность его преподавания.

     Просим министра образования Амурской области. способствовать внедрению в школы Амурской области предмета  «Основы православной культуры».
Благодарим дирекцию областной научной библиотеки за совместное мероприятие по духовно-нравственному воспитанию населения.
