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        Донская икона Божией Матери
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     Утром перед Куликовской битвой к Дмитрию Ивановичу обратились донские казаки: «Дозволь, великий князь, благословить  войско православное  казачьей  иконой из Благовещенской церкви г. Сипотина. Она много раз выручала нас в боях». Скупая слеза скатилась по щеке князя, когда он  увидел  икону. Ее укрепили на древко, как хоругвь и ей осенили  перед битвой русское войско. С начала и до конца сражения чудотворная икона находилась среди православного войска. В честь победы на Куликовом поле эта славная икона стала с тех пор именоваться Донской, и считается защитницей  Отечества и покровительницей воинов.  

       В 1591 г. В русские земли вторглись крымские татары. Они быстро  подошли к Москве. Царствовавший  в то время на Руси сын Иоанна Грозного Федор отдал приказ обнести Донским образом Божией Матери Москву. Целые сутки длилось сражение. Татары, численно превосходящие русских в панике бежали. Все понимали, чье это было заступничество. В память этой победы  установили празднование иконы 1 сентября (новый стиль).  Еще много раз помогала эта икона русским воинам.
     Величаем Тя Пресвятая Дево, Богоизбранная Отроковице, и чтим образ Твой святый, имже точиши исцеления всем с верою притекающим.
        Пресвятая Богородице, моли 
                        Бога о нас!
.               
            Донской монастырь     
        В 1591 г. Царь Федор Иоаннович велел основать монастырь на месте, где находилась во время битвы Донская чудотворная икона  Богородицы. Монастырь построили за 4 года и освятили в честь Донской иконы Божией Матери. 

        В смутное время поляки разграбили монастырь, но к концу 17 века он вновь расцвел. В 1812 г. снова ограбление и вновь на пожертвования благотворителей восстановление. Большевики превратили его в крематорий и хоронили на кладбище монастыря политических заключенных.

       В Донском монастыре нашел упокоение патриарх Тихон. Сейчас  там находятся его святые мощи, которые обнаружили в малом храме монастыря 19 февраля 1991г., через 2 года после причисления святителя Тихона к лику святых. На кладбище монастыря  покоится философ П.Чаадаев, художник Г. Перов, историк В. Ключевский, писатель И. Шмелев, Антон и Ксения Деникины, дальневосточный герой генерал В. О. Каппель, прах которого  перевезли из Харбина.  Возле входа в монастыре стоят бронемашины времен  Великой Отечественной войны, на которых начертано «Дмитрий Донской». Это машины непобедимой колонны, созданной на собранные по копейкам деньги (8 миллионов рублей). Их собирали священники и миряне.  В 2007 г. участники Православной гостиной посетили Донской монастырь. Наши земляки, живущие в Москве, пожелали весной высадить на кладбище монастыря красивые цветы. Послушник Николай, сопровождавший нас, обещал получить благословение на это дело.
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«Нет, не исчезла, не оскудела
                   Сила  таланта родимой земли. 
                   И не погасли, и не сгорели 
                   Русские храмы в дорожной пыли», –                           поет Е.  Шаврина  и мы вместе с ней.
