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    В феврале 2008 г.  в Православной гостиной отмечался  день   памяти блаженной  Ксении Петербургской.  Смотрели  видеофильм о   ней,   читали   стихи,   пели   песню   «Ксения  блаженная», вспоминали  посещение  часовни  Ксеньюшки  в  2002  г.
Затем мы ознакомились с задачами нового областного «Общества православных врачей».                               В конце занятия  иеромонах  о. Василий (Обухов)  по  благословению   владыки   Гавриила    подарил    участникам     гостиной  книги  «Святейший  патриарх».
      Православные врачи
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   В  Амурской  области  зарегистрировано общество  православных врачей.  Эта  общественная   организация   создана   для   того,  чтобы внести православные  ценности в Российскую медицину и содействовать укреплению здоровья нации. Оказывать  благотворительную   помощь  духовенству,   социально  не  защищенным  слоям   населения,  лицам, пострадавшим  от  тоталитарных сект. Способствовать   строительству   часовен   при   
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больницах и создать православное  сестричество  в  области.
     Организаторы этого благородного  дела - семья     Тарасовых.   Председатель    правления  общества – Алексей  Викторович,  главный  врач   инфекционной больницы. Секретарь – Галина Николаевна, заместитель главного  врача  по  экспертизе 1  гор. больницы.
     Сейчас они проводят большую  работу  по  восстановлению  на  территории  больницы  архитектурного   памятника  –  хирургического    корпуса больницы   1905  г.  В  этом  здании   планируется  открытие часовни святителя Луки (Войно-Ясенец-кого),  профессора-хирурга,  основателя  гнойной   хирургии.
     Мы договорились  о сотрудничестве,  подарили для библиотеки общества набор информационных листков  «Колокол»  и  газетный проект, выпущенный в 2006 г. на 26 страницах – «Школа  православия». 
    Желаем  «Амурскому  обществу  православных врачей»  дальнейшего процветания,  а  организаторам  удач  в  их  нужных  для  людей  делах.
