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            Пасха – праздник праздников
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                             Христос воскрес из мертвых,

   Смертью смерть поправ.

   И сущим во гробах живот даровав.

             Слово Иоанна Златоустого.
   Христос воскресе из мертвых. Своей смертью победил смерть и умершим дал жизнь.

  Праздник Светлого Христова Воскресения (Пасха) – главное событие года для православных христиан и самый большой православный праздник.

  В этот день мы торжествуем избавление через Христа Спасителя всего человечества от рабства 
                                                            15
диаволу и дарование нам жизни и вечного блаженства. Христовой смертью совершено наше искупление, а его воскресением дарована нам вечная жизнь. 

             Пасхальное  Богослужение

 Богослужение в храмах отличается величием и особой торжественностью. Священнослужители облачаются во весь светлейший сан. Верующие приходят в светлых одеждах.

Перед самой полуночью (между субботой и воскресеньем) торжественный благовест возвещает о наступлении великой минуты светоносного праздника Воскресения Христова.

Священнослужители с крестом, светильниками и фимиамом исходят из алтаря и вместе с народом идут вокруг церкви с пением. В это время с высоты колокольни льется ликующий пасхальный трезвон. Все молящиеся идут с возженными свечами, выражая тем духовную радость.

Священник приветствует всех словами: 
«Христос воскресе!» (три раза), и каждый раз молящиеся отвечают: «Воистину воскресе!».

Пасхальное богослужение продолжается до трех часов утра. После Пасхальной всенощной возвышенное чувство Божьей Благодати и радости остается на весь год.
В канун православной Пасхи в 2008 г в Православной гостиной шла речь о великом празднике. Своими знаниями поделилась И.А. Ирмацанс, кандидат филологических наук, старший научный сотрудник областного краеведческого музея. Тема ее исследований – вопросы православия.

После этого выступала с православными стихами благовещенская поэтесса Светлана Обидион и наша поэтесса  Зинаида Исаева.

Многие участники гостиной были на всенощной службе в Кафедральном соборе. Несколько часов прошли незаметно, на одном дыхании.
Вся служба, архиерейский хор оставляют    радость в сердце.

