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У креста того, как в церкви
Помолиться можно с сердцем.

Рок к удаче повернуть, 
И ушедших помянуть.

                     Преклони колено встречный,

                     Пусть молитва будет вечной.

      Эти стихи читала врач-офтальмолог Елена Ала.

       И Божья Благодать ко мне сошла,

       Когда на гору я взошла.

       На той горе высокой

       Поклонный крест святой,
      Чтоб на Земле Амурской

      Побыл Господь со мной. ( Галя).
   После поэтического откровения все спустились к святому роднику. Помылись, набрали воды. Помянули умерших, вспомнили добрым словом Женечку, который ушел в мир иной три дня назад. Он принимал активное участие год назад в установке поклонного креста. 

             Паломничество
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В подарок везли книги: об Амурских казаках, изданные Амурской ярмаркой, с подписью А. В. Телюка, ''Благословенный город муз любимец'' с пожеланиями автора Г. В. Головченко. Книги изданы по благословению владыки Гавриила. 
      Еще мы везли для монастыря траву многолетник иссоп, о котором в псаломе 50 сказан “Окропиши мя иссопом и очищуся.''

     Принимал нас о. Пимен. Он рассказал нам о перспективах развития и восстановления монастыря, показал новый немного недостроившийся храм святителя Николая, благословил   посадку
иссопа. Паломники потрудились на прополке монастырского огорода. В храме Преображения были на службе, исповедались, причастились, поклонились духовнику монастыря Варнаве, захороненного у алтаря храма, заказали молебен. Побывали у поклонного креста, только что установленного  в честь 350–летия освоения казаками Уссурийского края.
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     Ездили в Кировку, где встречались с о. Александром Спрыгиным.  Под его руководством за 5 лет построен храм ''Успения Божией Матери''. Он будет освящен в этом году в престольный праздник.  Возле храма сооружен фонтан. Вода его падает  на купол с крестом. О. Александру мы подарили книги о Благовещенске. 

     Перед отъездом о. Пимен благословил нас, подарил нам иконки ''Объятия отча'', календарь с видом монастыря, православные диски. Икону ''Объятия отча'' написал специально для Шмаковского монастыря, основатель монастыря о. Алексий (Осколков).
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Низкий поклон Высокопреосвященному
 владыке Гавриилу за благословение на эту
                               поездку.

