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     Монах – это для Бога и для людей
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Nupopmaunonnslii ucrok IlpaBociiaBHoit roctuHon. Ne
H3naérest mo 6,1aroc/10BeHUI0 ApXHEeNnHCKOona
baarosemenckoro u Teinannckoro aBpuniia

.?yccxo.m/ wesobexy Waaafm bepa nymna kax xied Hacymuour .
Ucropus npegrol becerga wnwdonsuina gaa #iow, kio gocroun uuernzs Ornevecriibo ”
(H. Kapam3uH nucareab-uCTOpPHUK)
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  В сентябре 2008 года в Православной гостиной прошло общение с инокиней Ольгой (Гобзевой), в миру – киноактриса. Присутствовало более 100 человек. Она по благословлению митрополита Сергия приезжает к нам на фестиваль «Амурская осень». Матушка Ольга не любит назидать, поэтому встреча прошла в виде дружеской беседы. Вот ее фрагменты.

 – Вы столько лет снимались в кино. Мы помним вас как прекрасную актрису. А как же теперь?

 – Сейчас я стала еще ближе к артистам. Я никуда не ушла, а я еще больше пришла, стала еще ближе к ним, и это мой путь в жизни. Ведь монах – это не только для Бога, но и для людей.
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Я возглавляю патронажную службу. Мы ухаживаем за больными и престарелыми актерами. Бываем с ними рядом в трудных ситуациях. В миру это социальная служба.

– Что Вас привело к иночеству?
– Однажды я с 3-летним сыном по своей небрежности едва не угодила под поезд. Он прошел в 1 см от меня. Господь Бог уберег нас.

После этого я часто стала ездить на покаяние в монастыри. В одну из таких поездок приняла монашество.

– В чем особенность жизни артиста?

– Путь настоящего артиста сложен. Долгое время он входит в роль (по системе Станиславского), а потом начинает мыслить и в повседневной жизни так же. Усталость, одиночество. Чтобы уйти от мыслей своего образа некоторые злоупотребляют алкоголем, к примеру, В.Высоцкий, В. Конкин, О. Даль. С Олегом Далем я была знакома со школьной скамьи. Он был очень талантлив, но в силу этих же обстоятельств рано ушел из жизни. У артистов много поездок, гостиниц. Еда не вовремя. Но все это уходит, когда он видит благодарную публику, когда чувствует, что востребован. Он оживает. Зритель дает силу справиться с неудачей.
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