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архивы, помог найти место захоронения русского генерала В.О. Каппеля, прах которого перенесен в Донской монастырь г. Москвы, добился восстановления церкви Иверской Божией Матери. Николай очень гостеприимен. Через месяц под его руководством пройдет русский бал. 

         Три вечера
      Основной смысл нашей духовно-патриотической программы уложился в три вечера для Николая Заики.

       Вечер русской поэзии и песни. Читали стихи русских и местных поэтов. Пели песни – русские протяжные, веселые, хороводные, военных лет, детские, частушки. Подарили видеокассету, диск с русскими песнями, многочисленные фото. Вручили благословение владыки Гавриила и благодарственное письмо. Пригласили Николая на поездку в Хинганский заповедник.
       Николай рассказал о строительстве КВЖД, о материальной помощи харбинцев России во время Великой  Отечественной  войны  и  многое  другое.

       31 декабря вечером  посетили ледовый городок – чудо XXI века и отправились в дом к Николаю встречать Новый год. Мы веселились как дети. У нас были Дед Мороз и Снегурочка, Красная Шапочка и Золушка, Айболит, Метель, Мальвина с Буратино, Ёлка, Киска, Бычок, Ермак-казак, клоун. Водили новогодние хороводы, плясали, проводили игры, всех поздравляли, тонули в запахе мандаринов и сосны, обыгрывали свои костюмы. С боем курантов дарили уважаемому хозяину милые подарочки: шарфик, рукавички, носочки, корзины с русскими конфетами и др. Много радости принес всем нам этот новогодний праздник. Николай со слезами на глазах произнес: «Россия будет вечной. Эти две голубоглазые русоволосые девочки Настеньки – её будущее.  Я счастлив!».
        Вечер духовной культуры  мы посвятили  любимой учительнице Николая  Татьяне Ивановне Золотаревой, уроженки Благовещенска.
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       Прочитали молитву «Отче наш», почтили память патриарха Алексия II. Подарили Николаю книгу «Святейший патриарх». Рассказывали о паломнических поездках, о русских святых, монастырях, читали стихи, пели духовные песни. Вместе радовались объединению Российской и зарубежной русских православных церквей. Положен конец русскому расколу. Подарили фильм о международном крестном ходе в честь этого 
 события, 18 номеров «Колокола», набор газет  «Благовещенские епархиальные ведомости», «Витрина», много иконок и православную траву Иссоп, Чабрец. 

       Затем Николай показал нам видеофильм, в котором Татьяна Ивановна рассказывает о Благовещенске. Она похоронена в Сиднее. Мы передали  на ее  могилку све- 
чу из нашего храма и засушенный садовый цветочек.
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Русское кладбище
В последний день ездили на русское кладбище. Прочитали литию, поклонились всем русским, на могилки поставили свечи.
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Много там покоится достойных русских людей. Среди них дочь начальника речного пароходства Благовещенска Тамара Николаевна Селигеева (по мужу Фёдорова). Она сохранила мундир отца и передала его в музей речного училища. А на здании Благовещенской таможни висит мемориальная доска в честь службы её отца Н.Я. Селигеева. К сожалению, церковь Покрова Божией Матери открывается только в воскресенье и службу там отменили. В Софийском соборе (близнец нашего Шадринского собора) – строительный музей. Восстановлены некоторые иконы в росписи храма, а в проходе за алтарем висят картины благовещенца  Александра Тихомирова.

 Николай Заика пообещал по возможности помочь в поисках проекта собора для восстановления Шадринского собора в Благовещенске.

«Низкий поклон владыке Гавриилу за теплые слова его благословения. Об этой вашей миссии я расскажу всем русским австралийцам и митрополиту Иллариону, с которым всегда общаюсь в Австралии. Он очень добрый человек и большой патриот России», – сказал напоследок Николай.

«Будем дружбу беречь! До свиданья, до новых
         встреч», – ответили мы ему песней.

