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Nupopmaunonnslii ucrok IlpaBociiaBHoit roctuHon. Ne
H3naérest mo 6,1aroc/10BeHUI0 ApXHEeNnHCKOona
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.?yccxo.m/ wesobexy Waaafm bepa nymna kax xied Hacymuour .
Ucropus npegrol becerga wnwdonsuina gaa #iow, kio gocroun uuernzs Ornevecriibo ”
(H. Kapam3uH nucareab-uCTOpPHUK)
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История Шадринского собора
	Возвышаясь над домами,

Окружал сосновый бор

С голубыми куполами

Чудный Шадринский собор. 
                                                (Виктор Яганов. Казак)
	

	       Занятие февраля 2009 года.
16 мая 1869 г. в Благовещенске в память о короновании императорской четы Николая II в Благовещенске была заложена на Ремесленной площади Свято-Троицкая церковь. Этот день совпал с днем подписания Айгуньского договора в 1858 г. Расходы взял на себя  благовещенский купец Семён Саввич Шадрин. Построили церковь в 1901 году, а 1 марта 1902 года ее освятили. Новый кирпичный храм был необыкновенно красив. Он возвышался в небо на 50 м. Звон его колоколов был слышен за 30 км. Особенно красиво звонил большой колокол, содержавший большое количество серебра. В народе новый храм назвали Шадринским собором. Проект собора не типовой. Таких в истории всего три.

  1. Храм Богоявления Господня в Санкт-Петербурге,
      1892 – 1897 г.г.

  2. Шадринский собор в Благовещенске.

  3. Софийский собор в г. Харбине (КНР), 1923 – 1936 гг
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К великому сожалению, Шадринский собор в июне 1936 г. взорвали по постановлению большевистской власти. В 60е годы на его месте построили кинотеатр 
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«Амур». В 90 – е годы его закрыли как нерентабельный. На некоторое время кинотеатр превратили в цер-                     ковь, но не пошло, не получилось.

      В 1996 г. здание отдали зоопарку. В 2001 – 2002 г.г. наш клуб  «Разум» проводил в нем оздоровительные занятия. Нам  выделили комнату  на 1м этаже.  До обеда в ней проводила занятия с детьми по народному творчеству наша единомышленница Л.П. Маркова, а вечером занимался  наш клуб.  Там  было очень уютно, чувствовалось намоленное  место.  Там же мы отмечали 25-летие Саши Брылина, ныне руководителя федерации «Аквайсспорт».
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    В 2003 г. зоопарк закрыли, т.к. он не окупался. Сейчас это здание в забро- шенном состоянии.

    В июне 2008 г мэ-ром   г .Благовещен-ска   А..А.  Мигулей принято   постанов-ление о  восстаноав-лении Свято-Троиц-кой церкви.
            Организационный                           комитет по строительству возглавлял Ф.П. Бельчиков
Контроль за исполнением взял на себя мэр. 
Перед занятиями Православной Гостиной состоялся официальный разговор с Федором Петровичем. Он сказал, что идет подготовка проекта, а в апреле 2009 г. откроется счет на восстановление храма и каждый желающий сможет внести пожертвования.

Большую работу по восстановлению проекта храма провел архиепископ Гавриил. Он год назад с архитектором В. Сикериным привез из Санкт-Петербурга 8 папок со снимками, чертежами, расчетами, схемами близнеца-храма Богоявления из северной столицы.
«Я благословляю намерения мэрии и города и надеюсь освятить собор», –
 сказал правящий Архиерей владыка Гавриил.

