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                    Краеведы

Историю Шадринского собора поведала нам сотрудница областного краеведческого музея О.Ю. Гришина. Она показала редкий художественный экземпляр собора, нарисованного на бересте. Очень интересно прозвучал рассказ Татьяны Николаевны Телюк о сборе информации по истории Шадринского собора. Она по крупицам выбирает материал из архивов Хабаровска и Владивостока. Это достойно большого уважения. 
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В аудитории была выставка газет «Витрина». В ней очень много публикаций по истории Шадринского собора. А редактор газеты Л.Н. Козлова говорила о воспоминаниях жителей, которые  знали и видели храм.
       Почетный житель Благовещенска

Семен Саввич Шадрин – купец, золотопромышленник, меценат. Заработанные деньги он вкладывал в производство. Его усилиями поднялся литейно-механический завод в Благовещенске. Он начал строить пароходы. Ныне это судостроительный завод (Судоверфь). В 1899 г. на выставке в Хабаровске завод наградили золотой медалью. Семен Саввич выполнял большую общественную работу. Он был старостой собора; гласным городской думы, попечителем спорта, туризма, училищ, богоделен и многого другого.
Говорили, что он был человеком щедрой души и очень гостеприимным хозяином. В 1899 г. Семена Саввича наградили орденом Святой Анны 3 степени, а через два года он с семьей был возведен в почетное потомственное гражданство. Захоронены он и его жена Анастасия у Шадринского собора.

                           Вечная им память!
                      Современный меценат
6 февраля 2009 года ушел из жизни Володя Дмитраков. Ему было всего 41 год. Он организовал строительство красивейшего кирпичного храма в с. Константиновка. Создал ООО «Преображение», а всю прибыль тратил на строительство храма. Все смотрели на него с недоверием. Говорили: «Что может сделать этот «мальчишка» без опыта и специального образования, ведь два крупных бизнесмена заложили фундамент, а дальше не потянули».
       Но Володя сумел. Все выполнял очень старательно и добросовестно. О. Дионисий называл его Володенька. Уже возведены стены без  механизмов, все вручную. 

             «Ведь в нем был жизненный вулкан,

Он всех вокруг сплотил.

Володя строил Божий храм

              Не покладая сил»,– пишет его двоюродный брат и единомышленник Александр Курако.

       Незадолго до конца своей жизни Володя  выбрал из русской классики стихотворение и разослал друзьям. В нем его образ. 

«День наступает в тишине, 

Его с молитвы начинаю.

О! Божий сын! К Тебе взываю.

Прошу, даруй же бодрость мне.

Любовью, верой надели.

Даруй спасение и силу, 

И за грехи спаси, помилуй,

И мою душу исцели.

Сумею все преодолеть,

Коль горькая дана мне доля.

(На то Твоя святая воля).

Лишь научи страдать, терпеть.

Тебе – Небесному Царю –

       Судьбу и жизнь свою дарю».
Александр Курако взялся за продолжение дела брата.    
         «Поплачу, снова помолюсь,

Но нужно дальше жить.

Горжусь тобой я и стремлюсь

Тебя достойным быть.

И мы достроим Божий храм,

Что строить начал ты,

Ты ведь с небес увидишь сам

И сбудутся мечты.

Когда на солнце золотой

Вдруг воссияет крест,

И благовеста звон густой

Накроет все окрест».
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     В день Володиного погребения начали изготавливать колокола, и в честь его светлой памяти на одном из них будет написано имя  Владимир.

