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                      Чудо  мироточения
     Одним из видимых чудес Православной церкви, которое наблюдается с древних времен, являются мироточения, т.е. на иконах, мощах святых, на распятиях, скульптурах появляется «ниоткуда» миро. Бывает, что влага выступает на стекле киота у образа, иногда на самой иконе в виде капель или нескольких струек, текущих из глаз, рук, ног младенца, из углов образа, из звезды Богородицы.
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Nupopmaunonnslii ucrok IlpaBociiaBHoit roctuHon. Ne
H3naérest mo 6,1aroc/10BeHUI0 ApXHEeNnHCKOona
baarosemenckoro u Teinannckoro aBpuniia

.?yccxo.m/ wesobexy Waaafm bepa nymna kax xied Hacymuour .
Ucropus npegrol becerga wnwdonsuina gaa #iow, kio gocroun uuernzs Ornevecriibo ”
(H. Kapam3uH nucareab-uCTOpPHUK)
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     Иногда потоки текут вниз, а иногда против законов физики – к глазам. Миро может быть благоуханным или нет, в виде масла или жидкости. Характер мироточения бывает разным: то сильно течет, то прекращается. Часто зависит от того, кто перед иконой молится. Современные научные исследования доказали, что миро по своему составу, если   это   маслянистая  жидкость,  то  похоже  на
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оливковое масло, если водяная, – то на слезы или кровь. У миро есть поразительное свойство – оно дарует больным телесное и духовное здравие.
                      Мироточение –
              это  милость  Божия.

Немного  истории
     Мироточения от мощей были массовыми в первые века христианства. Миро из гробниц апостолов Филиппа и Иоанна Богослова, первых христианских мучеников Антипа Пергамского, Ермионии Эфесской и других. В VII веке мощи Дмитрия, прозванного Мироточивым, источали столько благоуханного миро, что его собирали в амфоры. Это миро не похоже ни на одно вещество на Земле. Оно и сейчас в Фессалониках источается. В  городе Бари мощи Николая Чудотворца источают и сейчас миро, но без цвета и без запаха, а прикосновение к нему вызывает  холодок.

     В 1997 году обретение мощей Александра Свирского сопровождалось обильным мироточением и исцелением от него. Мироточение икон известно с VI века. Это Писидийская икона Божией Матери (Малая Азия).
     На Руси замироточили иконы с XIII века во время княжения Даниила Московского, в XIV веке – Толгская в Москве, в XVII веке – Оранская в Нижнем Новгороде, в 1846 г. – в Москве «Споручница грешных», в 1917 г. – в Уфе икона Христа Спасителя, в 1921 г. – в Харбине (КНР) икона Спаса Нерукотворного, в 1925 г. и т.д.
       В Амурской области в с. Песчаноозерка во время крестного хода  замироточила  икона  Богоматери.
     В 1998 г. 5 сентября в квартире  О. И.  Бельченко  замироточила  копия  образа  Николая II, затем  цветная  ксерокопия  этого образа  в Сретенском монастыре.
