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                   Блаженная   Матрона 
      В 1881г. в с. Себино Тульской губернии в бедной семье Никоновых родилась слепенькая  девочка. У нее совсем не было глаз. Глазные впадины плотно закрывались сомкнутыми веками. Чудным необычным ребенком была новорожденная.  На груди у нее был выпуклый природный крестик, а во время ее крещения столп благоуханного  пара поднялся от купели. Нарекли девочку Матроной.

      Будучи грудным ребенком, она в среду и пятницу не брала грудь, а спала в эти дни крепким сном. Когда Матрона стала ходить, она по ночам пробиралась  в святой угол, снимала с полок иконы и играла с ними. Потом она часто с мамой, а то и сама ходила в церковь, где проводила большую часть своего времени. Господь дал ей духовное зрение и особую роль в жизни. С семилетнего возраста у нее открылся дар предвидения, предсказания и исцеления больных молитвами. К ней потянулись люди из разных деревень и городов. Денег она не брала, но приезжие оставляли ее родителям продукты питания.

      В отрочестве Матрона ездила в паломничество с дочерью местного помещика. Так она посетила Киево–Печерскую лавру, Троице-Сергиевую лавру, святые места Петербурга, Москвы и многих других городов России. Она встречалась  со святым праведным Иоанном Кронштадским, который по окон- чании службы сказал 14 летней девочке: «Матронушка, иди ко мне. Вот идет моя смена – восьмой  столп России».
-
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      На 17–м году жизни у нее отнялись ноги. И до конца своих дней она  была «сидячей». А сидела она в разных местах и квартирах, где находила приют. Так она жила  еще 50 лет. Матрона никогда не роптала, а тихо, спокойно несла свой крест.
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Nupopmaunonnslii ucrok IlpaBociiaBHoit roctuHon. Ne
H3naérest mo 6,1aroc/10BeHUI0 ApXHEeNnHCKOona
baarosemenckoro u Teinannckoro aBpuniia

.?yccxo.m/ wesobexy Waaafm bepa nymna kax xied Hacymuour .
Ucropus npegrol becerga wnwdonsuina gaa #iow, kio gocroun uuernzs Ornevecriibo ”
(H. Kapam3uH nucareab-uCTOpPHUK)
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      В 1915 г. по ее настоянию была написана икона Божией Матери «Взыскание погибших», с которой  она  никогда  не  расставалась.

      В 1925 г. Матрона перебирается в Москву, чтобы оградить своих родителей и братьев Михаила и Ивана  – партийных сельских активистов от репрессий. Ведь блаженная Матрона целыми днями принимала народ. Учила хранить веру православную, а это было чуждо новым властям.

