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          Паломничество
       В конце июня  совершена четвертая паломническая поездка в Свято-Троицкий Николаевский монастырь (Шмаковка). Отвезли в подарок  монастырской библиотеке книги от «Амурской ярмарки», поработали на прополке молодых посадок виноградника, посадили богородскую траву (чабрец), посетили поклонный крест, установленный казаками. Уже проходит служба  в новом, хотя немного недостроенном, Свято-Николаевском храме на территории монастыря
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     . В военном санатории, где ранее находился монастырь, расчищен  фундамент, сгоревшего в гражданскую войну, двенадцатикупольного  храма. Здесь планируется   установление поклонного креста. Съездили в Кировку в храм «Успения». Подарили там для посадки  траву чабрец. 
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Отрадно видеть, что идет
восстановление монастыря.
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Снова манит и волнует  этот дивный цвет.

Ничего на целом свете красивее нет.

Ты стоишь полураскрытый, голову склоня,

И считаешь лепестками капельки дождя.

“До свиданья, до свиданья”, –
Машешь мне в ответ.
      Никогда не позабуду лучезарный свет.
                                                           (Ольга Юсупова)
В августе  мы пребывали  в Хинганском заповеднике на озере Долгом, где цветут лотосы. Любовались чудной природой, рисовали лотосы, сочиняли о них стихи и песни, ездили на экскурсию на озеро Клешинское. Там находится станция реинтродукции  журавлей. Участвовали в волонтерской работе по очистке от мусора  территории заповедника. Еще у нас была выставка поделок из природных материалов с оригинальными названиями, сочетающимися с чудесами заповедника.
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1 августа в день святого Серафима Саровского отец Сергий Глухов отслужил молебен с водосвятием. Потом был крестный ход с молитвой Пресвятой Богородице. В этот же день мы устроили выставку по Дивеевскому монастырю. А накануне праздника на озере проходило крещение и вечерняя исповедь. 
