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     Порт-Артурская икона 
             Божией Матери
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    В ноябре 1903 г. матросу Федору, участнику Севастопольской обороны явилась Божия Матерь и сказала: «России предстоит вскоре очень тяжелая война на берегах далекого моря. Напиши образ, что видишь сейчас и отправь Его в Порт-Артур. Если образ мой утвердится в стенах города, то русское воинство получит победу и покровительство».
     Икону написал живописец П.Ф.Штронде. По краям образа надпись «Торжество Пресвятой Богородицы». В Санкт-Петербурге икону благословил на крестный ход молитвенник земли русской Иоанн Кронштадский. Оттуда она с большими задержками прибыла во Владивосток.
Предсказываемая война началась 20 января 1904г.
     Икону в Порт-Артур доставить  не смогли, не успели. Наказ Пресвятой Богородицы остался невыполненным. 
     20 декабря 1904 г. город пал.  Пренебрежением к святыне объяснил поражение России в этой войне  Иоанн Кронштадский. 
     Существует предание о сорока  моряках, которые дали обет после сдачи крепости принять монашество. Они уехали на Соловки и там приняли постриг.

     Шли годы…Санкт-Петербургский иконописец  М. Осипенко-Углицкий  вновь написал икону Порт-Артурской Божией Матери, а его единомышленник, А. Савостицкий организовал крестный ход с этим образом в Порт-Артур, посвященный 100- летию явления образа Богоматери. Его благословил патриарх Алексий второй.
     Из Кронштадского Николаевского Морского собора, храма всех российских моряков, начинался покаянный Крестный ход с иконой «Торжество Пресвятой Богородицы» в Порт-Артур. По пути они заехали в Дивеевский монастырь. Там к ним присоединился иеромонах Георгий.
     За две недели паломники добрались до границы. Но тут появились непредвиденные обстоятельства – эпидемия атипичной пневмонии в Китае.
     Меняли маршрут, долго оформляли документы. Все это время  икона стояла у нас в Игнатьевской церкви св. Александра Невского.
     И вот икона прибыла в Китай. Простые китайцы встретили Ее с большой доброжелательностью. Они помогали носить икону проговаривая «Мария, Мария». 

     9 мая 2003 г. в день победы паломники доставили икону на русское кладбище в Порт-Артур. Ее установили в бывший киот Памятного  шестиметрового креста. Отслужили панихиду и прошли крестным ходом по кладбищу. Таким образом через сто лет  был выполнен наказ Божией матери.
Это и есть торжество Пресвятой Богородицы! !
     Потом всех участников крестного хода вместе с иконой доставили в Санкт-Петербург на военно-транспортном самолете. Далее икона побывала во многих святых местах Сербии, Португалии, Белоруссии, Украины, Крыма, Северного Кавказа.
«О, Пресвятая Госпоже, Дево Богородице, Превысшая Херувим и Серафим и Святейшая всех святых! Испроси нам, Владычице, у благости Его телесное здравие и душевное спасение, мирное житие и земли плодоносие, воздухов благорастворение и благословение свыше на вся благия дела и начинания наша». ( Из молитвы “Торжество Пресвятой Богородицы”).
