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Nupopmaunonnslii ucrok IlpaBociiaBHoit roctuHon. Ne
H3naérest mo 6,1aroc/10BeHUI0 ApXHEeNnHCKOona
baarosemenckoro u Teinannckoro aBpuniia

.?yccxo.m/ wesobexy Waaafm bepa nymna kax xied Hacymuour .
Ucropus npegrol becerga wnwdonsuina gaa #iow, kio gocroun uuernzs Ornevecriibo ”
(H. Kapam3uH nucareab-uCTOpPHUK)
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  “Я заезжал по дороге в Оптину Пустынь и навсегда унес о ней воспоминание. Я думаю, на самой Афонской горе не лучше. Благодать видимо там присутствует. Никогда я не видал таких монахов. С каждым из них, мне казалось, беседует все небесное”.   Н.В. Гоголь.

                            Старчество
      Предание гласит о том, что этот монастырь основал   в конце  14 века покаявшийся разбойник Опта, принявший в монашестве имя Макарий. С тех пор у обители были времена упадка и расцвета. В начале 19 века настоятелем Оптиной был назначен инок Авраамий.
      Отстроив обитель и укрепив ее уставную жизнь, отец Авраамий заложил основу для ее духовного процветания, именуемым «старчеством». Старцы в Оптине сменяли по времени друг друга. К ним приезжали и простые люди и писатели – Гоголь, Л. Толстой, А.Толстой, Достоевский, В.Соловьев и другие. К последнему Оптинскому старцу Нектарию за благословением обращался маршал Жуков. В советское время обитель закрыли. Многие старцы познали ужас лагерей. Исаакия расстреляли, Никон умер от туберкулеза в северной ссылке. Их прах не найден. В 1988 году монастырь стал возрождаться. В 1996 году 13 старцев прославлены в лике святых. Мощи 12 старцев обретены в 1990-е годы и находятся в Оптине. Сейчас там проживает более 200 иноков. Имеется большое подсобное хозяйство.
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     Старец Амвросий (Гренков; 1812 – 1891) долгие годы для России был символом Оптины. Он окончил духовную семинарию, преподавал греческий язык в духовном училище. В 1840 году принят в оптинскую братию.  Беседы с ним, его утешения, совета искали многие тысячи русских людей. В 1988 г. его причислили к лику святых.
 Наставления старца Амвросия Оптинского
      Жить – не тужить, никого не осуждать, никому не досаждать, и всем мое почтение.
      Кто уступает, тот больше приобретает.

     Где просто, там ангелов со сто: а где мудрено, там ни одного.
     Иди, куда поведут; смотри – что покажут, и все говори: да будет воля Твоя!
      Дом души – терпение, пища души – смирение.

      Заставляйте себя, хотя и против воли, делать добро врагам своим.
     Лучше предвидеть и молчать, чем говорить и потом раскаиваться.

     Трудящемуся Бог посылает милость, а любящему утешение.
      Грехи как грецкие орехи – скорлупу расколешь, а зерно выковырить трудно.
