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        Собор прп. старцев Оптинских
Прп. Лев (Наголкин), прп. Макарий (Иванов), прп. Моисей (Путилов), прп. Антоний (Путилов), прп. Иларион (Пономарев), прп. Амвросий (Гренков) прп. Анатолий I (Зерцалов), прп. Исаакий I (Антимонов), прп. Иосиф (Литовкин), прп. Варсонофий (Плиханков) прп. Анатолий II (Потапов), прп. Нектарий (Тихонов), прписп. Никон (Беляев), прпмч. Исаакий II (Бобриков).
 Молитва последних Оптинских старцев
      Господи, дай мне с душевным спокойствием встретить все, что принесет мне наступающий день.
     Дай мне всецело предаться воле Твоей святой. На всякий час сего дня ко всем наставь и поддержи меня. Какие бы я ни получил известия в течение дня, научи меня принять их со спокойной душой и твердым убеждением, что на все святая воля Твоя.
     Во всех словах и делах моих руководи моими мыслями и чувствами. Во всех непредвиденных случаях не дай мне забыть, что все ниспослано Тобой.

     Научи меня прямо и разумно действовать с каждым членом семьи моей, никого не смущая и не огорчая. Господи, дай мне силу перенести утомление наступающего дня и все события в течение дня.
     Руководи моею волею и научи меня молиться, верить, надеяться, терпеть, прощать и любить. 
                                    Аминь.
Преподобные и Богоносные отцы наши,       старцы Оптинские, молите Бога о нас!

                                        Паломники
     В 2002 году наша паломническая группа 11 человек находилась 5 дней в Оптиной пустыне. Нас встретил очень любезно о. Амвросий. В миру это был врач и писатель. Здесь он прожил уже 6 лет. 
          Мы ходили на службу, исповедались, причастились, посетили иконописную мастерскую, келью старца Амвросия, Иоанно-Предтеченский скит, некрополь и могилы оптинцев – иеромонаха Василия, иноков Трофима и Ферапонта, которых в 1993году на Пасху убил сатанист. Бродили по окрестным лесам, окунались в святом  источнике Пафнутия Боровского, общались с монахами, получили благословение старца Илия. Четверо наших паломников жили около скита в келье первого Оптинского старца Льва. Это для нас была особая честь. Мы очень счастливы, что побывали  в святом месте России.
                                  Святыня
       В конце 19 столетия  по благословению старца Амвросия  в Оптиной Пустыне была написана икона Божией Матери “Спорительница хлебов”. Богоматерь-Помощница людям в трудах их к снисканию хлеба насущного. Это благословение Божией Матери на урожай хлебов. Особенно обращаются к ней с молитвой  перед засевом полей и  во время жатвы.
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                     Колодец
    В лесу в нескольких километрах от монастыря находится  чудесный колодец  св. Серафима Саровского. Внутри него четыре родника. При открытии этого колод -ца, рядом была явлена икона Серафима Саровского. Читаем акафист прп. Серафиму и вода поднимается на пол- метра вверх. 
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