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Nupopmaunonnslii ucrok IlpaBociiaBHoit roctuHon. Ne
H3naérest mo 6,1aroc/10BeHUI0 ApXHEeNnHCKOona
baarosemenckoro u Teinannckoro aBpuniia

.?yccxo.m/ wesobexy Waaafm bepa nymna kax xied Hacymuour .
Ucropus npegrol becerga wnwdonsuina gaa #iow, kio gocroun uuernzs Ornevecriibo ”
(H. Kapam3uH nucareab-uCTOpPHUK)
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        Святитель Иннокентий
 (Вениаминов) – крестный отец

      Благовещенска на Амуре
    « Люди не для того сотворены, чтобы жить
                     только здесь, на земле, но для того, чтобы с
                     Богом и в Боге и жить не сто или тысячу лет,
                     но жить  вечно».  

                                 Из книги «Указание пути в Царствие Небесное».  
    Святитель  Иннокентий  митрополит Московский  и  Коломенский, апостол Америки и Сибири, основатель и креститель г. Благовещенска на Амуре.
    Выпуская «Колокол» мы всегда просим у него благословение, а в октябре 2010 г говорили о нем в Православной гостиной. Ему была посвящена выставка. Все присутствующие (более 30 человек)                    получили в подарок его молитву. 
    Его имя почитаемо не только  в России, но и во всем православном мире. Это ученый с мировой известностью. Он лингвист, естествоиспытатель, публицист, климатолог, гидрограф, писатель.
                    Сын пономаря - миссионер                      
    Родился святитель Иннокентий в семье бедного пономаря Евсея Попова 1797 г. в селе Анга Иркутской губернии. Нарекли его Иваном. В 6 лет он уже читал, а в 9 лет Иван – один из лучших учащихся Иркутской духовной семинарии. Там ему дается фамилия Вениаминов в честь Иркутского епископа. В 1821 г. его рукополагают во священники  и направляют служить в  г. Иркутск. В 1823 г. о. Иоанн отправляется с семьей миссионером в Русскую Америку на Аляску. В 1824 г. на острове Уналашка он строит себе дом, учит алеутов строительству. Вместе с ними строит храм Вознесения. Он изучает алеутский язык, создает письменность и грамматику алеутов, переводит на алеутский язык Евангелие от Матфея, составляет алеутский словарь. На острове Ситка о. Иоанн изучил язык индейцев и создал для них календарь. За 15 лет в русской Америке он покрестил  более 10000 человек. Там же написал свой основной труд «Указание пути в Царствие Небесное», который переиздавался более 40 раз. Его миссионерская деятельность сочеталась с умелым
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ведением хозяйства. Он был строитель и пахарь, фотограф и часовой мастер, мореход и резчик по дереву.
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    Отец Иоанн Вениаминов был женат. У них было семеро детей, три сына и четыре дочери. Жена умерла в 1839 г, когда дети их были малолетними  и жили они тогда в русской Америке. Детей взяли на воспитание русские монастыри. Но отеческую любовь и духовную заботу о детях Святитель Иннокентий хранил всю свою жизнь.

    В 1840 г. его посвятили в монахи, и он принял имя Иннокентий в честь Иркутского епископа. А через месяц состоялось его посвящение во епископа Камчатского, Алеутского, Курильского.
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    Владыку Иннокентия уважали как духовного наставника. Он был близок и добр к людям.     

     Благовещенск – любимое детище
    Освоение Дальнего востока началось в  1650 г.   походом Е. П. Хабарова с казаками.

    Следующее заселение Приамурья русскими было в 19 веке. В мае 1856 г. на левом берегу Амура при впадении реки Зеи в Амур был установлен Усть-Зейский казачий пост, ставший потом станицей. В 1858г. в Усть-Зейскую станицу прибыл караван судов во главе с генерал–губернатором Восточной Сибири Н.Н. Муравьевым.
