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              Православные посты
   С 7 марта по 23 апреля 2011 г – время Великого поста. О православных постах рассказал священник отец Сергий Бондаренко 12 февраля 2011 года. 
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Пост – время усиленного молитвенного обращения к Богу, борьбы со своими страстями, греховными привычками, воздержание от пищи животного происхождения, употребления спиртного, супружеской близости, увеселений.

Совершенный пост состоит из двух частей:

1. Телесный пост.
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Цель телесного или физического поста – попытка освободиться от чревоугодия, лакомства, переедания, пустого времяпровождения.

2. Духовный пост.
Это молитвы, исповедь, Причащение Святых Христовых Таин, проявление доброжелательности, оказание помощи тому, кто в ней нуждается.
   «Ты постишься? Напитай голодных, напои жаждущих, посети больных, не забудь заключенных в темнице, пожалей измученных, утешь скорбящих и плачущих, будь милосерден, кроток, добр, тих, долготерпив, сострадателен, благочестив, чтобы Бог принял и пост твой, и в изобилии даровал плоды покаяния».

                                 (Святитель Иоанн Златоуст).

                                                            44
В это время необходимо искренне осознать свои греховные страсти и привычки, покаяться в них, попросить помощи Божией.
            Православные стихи

      Наша поэтесса Зина Исаева читала стихи. 

 Ссора, обида и месть – это гремучая смесь. 
Изнутри незаметно съедает, в инвалидов души 

                                                            превращает.
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Найди нежное слово
ребенку.

И соседу не брось ком грязи вдогонку.
О, Боже Праведный, молю,
Я сына Твоего люблю.
Ему я исповедь несу и о прощении прошу.

Прошу защиты и любви. О, Боже
Праведный, храни.

Веди, учи, учи меня, веди меня, храни меня.

           Совесть – это голос Бога
Юрий Петрович Ткаченко – гость из Читы, забайкальский казак. Он в 2009 году руководил сплавом казаков на плотах из верховьев Амура до Благовещенска по историческому пути первопроходцев. Сейчас Юрий Петрович возглавляет фонд П.И.Бекетова. Он восстанавливает историю казачества, проводит большую работу по сплочению всех казачьих обществ. 
«Я призываю всех для борьбы за возвращение потерянной совести у людей. Это часть Православной морали, это голос Бога. Только Православная вера спасет Россию», – сказал Юрий Петрович.
