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    Восстановление Шадринского 
                       Собора
В городе Благовещенске в 1902 г. была построена Свято-Троицкая церковь. Ее называли Шадринским собором, т.к. на ее  строительство вложил деньги купец С.С. Шадрин. В 1936 году собор взорвали по постановлению большевистской власти. (История в № 23).  Слушатели Православной гостиной активно участвуют в восстановлении этого памятника Православия и архитектуры. (Создание прихода в №44).
29 мая 2011 года  после Божественной литургии, по благословению Архиепископа  Благовещенского и Тындинского Гавриила состоялся  Крестный ход от Кафедрального Собора к  месту установления  Креста.
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.
    Активное участие в  Крестном ходу  приняли воспитанники  воскресной  школы, православная молодежь братства  Александра Невского, горожане, прихожане приходов городов и сел, члены приходского совета Прихода  «Святой  Живоначальной  Троицы», глава администрации г. Благовещенска   Н. А. Неведомский.
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    Чин освящения и воздвижения креста служили: наместник мужского монастыря в честь Архистратига Божия Гавриила и прочих Небесных Сил бесплотных игумен Серафим (Герасимов), иеромонах Савва (Кристинин), иерей Сергий Бондаренко, диакон Станислав Шевченко.
Говорит иерей Сергий Бондаренко.

«Произошло Великое событие в духовной жизни центра Амурской области. Отслужен чин               благословения  и освящения
    Новосооруженного Креста». 
