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            Святыни монастыря
В храме Святых Отцов в северном приделе находятся  мощи  св. Даниила. На фресках придела – эпизоды из жития св. Даниила. Престольный праздник 17 марта и 12 сентября.
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                  Икона Покровского храма.

   «Ты же, яко имаши дерзновение ко Христу,
 моли спасти отечество твое и мирней  бытии  

         державе нашей».   (Из Тропаря глас 4)
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Чтимые иконы монастыря – Владимирская икона Божией матери с акафистом 16 в, икона Божией Матери «Троеручница» 17 в, икона преподобного Иоанна Кассиана Римлянина, икона святой правед-ной Елисаветы, икона прп. Серафима Саровского с частицей мощей, икона и мощи  преподобноисповедника Георгия Даниловского. Есть башмачок свт. Спиридона Тримифунтского, (принесен в дар греческим митрополитом Нектарием). 
   Знакомство с правящим архиереем       
    На занятия  Православной гостиной прибыл епископ  Благовещенский и Тындинский Лукиан. Он пожелал ознакомиться со слушателями гостиной. Присутствовало более 100 человек.  
   Выступили по теме: Павел Хороших, Светлана Бабичева, Валентина Паламарчук.
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     После этого владыка  Лукиан рассказал о планах по строительству храмов, о праздновании Рождества Христова, об открытии церкви «Всех скорбящих радость», ответил на вопросы. Мы нашли точки сопри-косновения и взаимопомощи в богоугодных делах. 
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    Затем  ансамбль «Вдохновение» исполнил духовные песни «Тысыча свеч», «Храмы России», песню об Албазинской Божией Матери и «Многая лета», - как пожелания больших дел во Славу Божию. Далее традиционное чаепитие.
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   Общение  было простым и душевным. Благодарим владыку Лукиана за духовные наставления.
Низкий поклон Вам за благословение на добрые дела
                     Православной гостиной!
