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Зав. школой был священник Александр Самсель.

   В школе был хороший интернат, общежитие на 75 человек, столовая, прачечная, баня, овощехранилище, спортгородок. 
   Плата за обучение, питание, общежитие и бытовое обслуживание – 75 рублей в год. У нас был прекрасный физкабинет, хорошая библиотека, столярная и слесарная мастерские. Питание – четырехразовое. 
   Пять дней в неделю были мясные, а в постные дни (среда и пятница) – рыбные и крупяные. Утром каждый день нам выдавали по четыре куска сахара. 

В учебном плане были: дидактика, психология, русский язык, чистописание, церковнославянский язык, закон Божий, катехизис, часослов, естествознание, арифметика, география, история. Школа готовила абитуриентов для духовной семинарии и клириков для русской православной церкви. Треть класса проводили в начальной школе пробные уроки, а в церкви практиковались в должности уставщиков.

   Большое внимание уделялось молитвам. Ежедневно утром после туалета в зале хором пели утреннюю молитву. Затем шли в столовую завтракать. Туда приходил дежурный учитель. Все вставали и пели хором предобеденную молитву. После этого учитель произносил: «Садитесь! Приступайте к трапезе!». По окончании трапезы дежурный подавал команду: «Встать!». И все учащиеся хором пели благодарственную молитву. Но особо мы любили и почитали молитву святого Ефрема Сирина.

Обучение в этой школе для меня было большим счастьем. Учеба в церковно-приходской школе давала большую основу для дальнейшей учебы и жизни». 
Воскресные школы сегодня
С 1980-х годов началось возрождение начальных церковных школ как учреждений православного образования для мирян (воскресные школы), – рассказывает методист отдела религиозного образования и катехизации Благовещенской епархии Наталья Букреева.

В 1994 году Архиерейский собор Русской православной церкви устройство таких образовательных заведений вменил в обязанность каждому приходу.
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В Благовещенске воскресная школа появилась в 1994 г. по благословению владыки Гавриила. Сейчас воскресная школа действует при Благовещенском кафедральном соборе. В нее записано около 40 ребятишек от 6 до 10 лет. Но есть ученица 4 годика и школьник 11 лет. Ребята активно изучают азы православной культуры - Закон Божий, дисциплины составляющие катехизис, историю Ветхого и Нового Завета, церковно-славянский язык, элементы церковного пения, художественное творчество (лепка и рисование). Все занятия проходят в игровой форме, что очень нравится ученикам.
Родители считают, что занятия в такой школе помогут их ребенку научиться законам нравственности. Таких школ в Благовещенской епархии более 50.

В общеобразовательных школах в скором времени с одобрения президента России будет запускаться предмет «Духовно-нравственное воспитание».

На выбор ребятишкам представят шесть разновидностей этого предмета: «Основы светской этики», «Основы мировых религиозных культур», «Основы православной культуры», «Основы исламской культуры», «Основы буддийской культуры» и «Основы иудейской культуры».
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Православное молодёжное братство
В 2002 году группа православной молодёжи Благовещенска по Благословению владыки Гавриила начала свою деятельность во славу русской Православной церкви. Её назвали «Православной дружиной». Православные дружинники  принимали активное участие в жизни Благовещенской епархии: в торжественных мероприятиях, крестных ходах, оказывали помощь в уборке территории от последствий обильных снегопадов. Также амурская православная молодежь шла с миссией в мир: Читали лекции о нравственности и красоте Православия в учебных заведениях области; собирали вещи первой необходимости для малолетних жителей СИЗО, насельников домов престарелых. Силами дружинников было все подготовлено для освящения  источника Иоанна Крестителя близ поселка Белогорье, где крестилось множество местных жителей. При областной научной библиотеке имени Муравьева-Амурского они открылиправославную народную библиотеку в честь святителя Иннокентия (Вениаминова). В 2011 году владыка Гавриил благословил преобразование «Православной дружины» в молодежное братство святого благоверного князя Александра Невского.  Руководителем братства назначен иерей Андрей Букреев. Уже проведено много интересных и полезных мероприятий. 
Бумажные голуби на открытии памятника святым Петру и Февронии. Уборка Шадринского сквера. Акция «Жизнь» в защиту искренних отношений и другое. 
 Собрания участников этой молодежной организации проходят каждый понедельник в 18-00 часов при кафедральном соборе Благовещения Пресвятой Богородице в Благовещенске. Их сайт  bratnev.ru
Уважаемые родители! Наши дети в юношеском возрасте имеют большой потенциал для дел. Если они созрели для добра, то есть возможность общения в Православном братстве, где проповедуют православную культуру, мораль и здоровый образ жизни.
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