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Февраль 2012 год
Клуб «Лампадка»

    В читальном зале (заведующая Левина Ольга Владимировна) районной библиотеки посёлка Архара прекрасный отдел православной литературы. Священника иерея Сергия Глухова здесь все знают. Это молодой доброжелательный энергичный человек. Так характеризуют его сельчане. Несколько раз его приглашали в библиотеку для бесед на православную тематику. Так в библиотеке образовался клуб, который в районной газете «Архаринские вести» назвали «Лампадкой».
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    На   очередное  занятие  по   теме  «Юбилей  возвращения Свято – Троицкого  Николаевского  (Шмаковского) монастыря» прибыли представители   Православной   гостиной. Мы  поделились впечатлениями, т.к. 6 раз были там в паломнических поездках.  А Зинаида Исаева читала свои стихи.
Инициатором темы стал послушник Архаринского прихода
«Святых новомучеников и исповедников России» Сергей Харченко, который с 2009 г.  по  2011 г.  был  послушником этого монастыря и с большой любовью рассказывал о пребывании в нём. 
  Необычен его путь в Архару. Как и почему он ушёл из монастыря он не помнит и не понимает. Помнит, что шёл пешком от Биробиджана до Архары. Была зима. Разыгралась такая вьюга, что дальше невозможно было идти. Голодный, обмёрзший он нашёл православный приход и попросил приюта. Его обогрели, накормили, дали жильё.

                                                         56
Сейчас это прекрасный работник прихода, неугомонный труженик и помощник во всех делах.
«У меня здесь столько друзей, столько работы!»,- с радостью говорит Сергей. У него есть родители во Владивостоке, а он нашёл здесь малую родину.
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Мы подарили в приход икону «Объятия Отча», написанную в Афоне для Шмаковского монастыря его основателем Алексием Осколковым, а в библиотеку и районо наше православное чтиво.

Сообщение о занятиях подготовила в районную газету Влада Левина.
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Желаем клубу «Лампадке» многая лета.










