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 Богородичная сопка
     16 июня 2012 года прошёл молебен по плану Православной гостиной на Богородичной сопке у поклонного креста, в том числе о здравии нашего преосвященного владыки Лукиана в честь его именин. Молебен проводил иерей Андрей Букреев. 
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      Присутствовало 35 человек, в том числе 7 детишек, младшему из которых менее 3-х лет.
      Никто не испугался пасмурной погоды. 
             Помолись за Родину 

Крест поставлен членами Православной гостиной совместно с окружным казачьим обществом в 2007 году в честь международного крестного хода «Под звездою Богородицы».

Традиционно мы выезжаем в середине июня к этому кресту. Полюбовавшись Амурской природой, участники поездки пишут стихи, затем их читают. Далее едем к святому источнику между с.Моховая падь и с. Белогорье.
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    В это время только на зтой сопке расцветает Богородская травка у креста. Её простые люди клали у иконы Богородицы, и при отсутствии ладана зажигали. Она при тлении дает очень приятный дымок. 
   Отсюда виднеются села – Богородское, Петропавловка, Владимировка. Далее расположены Дмитриевка, Успеновка, Николаевка, Рождественка, Крестовоздвиженка и др. Все эти названия говорят о том, что Амурскую область заселяли православные люди.
               Одинокий путник! 

Если ты подошел к поклонному кресту,  Преклони колено и помолись за нашу 
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    Родину, за близких и друзей!
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 Поздравляем нашего самого молодого активиста Православной гостиной Павла Хороших с успешным окончанием средней школы, получением золотой медали и поступлением в педуниверситет на инфак. Здоровья тебе,
Пашенька, и новых благих дел и свершений! 










