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    Паломничество
  Седьмой год группа Православной гостиной совершила паломничество в Шмаковский Свя-то-Троицкий Николаевский мужской мона-стырь. Нас порадовали успехи в восстановлении святынь монастыря. Восстановлен храм Преображения, который виден за многие километры от Шмаковки, т.к. он стоит на высокой сопке.
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Принимал нас иеромонах Пимен (Литовкин). Мы рассказали о работе по подготовке восстановления кафедрального собора в Благовещенске. Посетили беседы о. Пимена, которые он проводит в санатории с отдыхающими еженедельно. О. Пимен подарил нам диск с информацией о православии в русской литературе. 
Работали на прополке виноградника в их огороде. В прошлом году он уже плодоносил.
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Были на службе в новом Свято-Никольском храме и в Преображенском храме.
Исповедались, причастились, общались с монахами. В Свято-Никольском храме постро-ена красивая колокольня.
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В монастырь мы везли подарки от Благовещенской епархии –  книгу о Благовещенске, книги, переведённые на китайский язык – «Основатели Благовещенска», «История Благовещенска». От Амурской ярмарки книгу «Основатели Благовещенска» на русском языке. Подарили газеты «Епархиальные ведомости», ин-формационные листки «Колокол», газеты «Витрина» с историей Кафедрального собора и историей храма «Всех скорбящих радость».

Ездили в Кировку на утреннюю службу в храм Успения. Общались с иереем Александром Спрыгиным. Он позволил нам поцеловать его святой подарок – служебник Иоанна Кронштадтского. Подарили ему листки «Колокол», газеты: «Епархиальные ведомости», «Витрину» с историческими сведениями. 
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Эпизоды нашего паломничества отсняли на фото и видео для нашей прессы и программы «Свет православия». 

