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Святитель Иннокентий – наш духовный покровитель
6 октября 2012 года исполнилось 35 лет канонизации святителя Иннокентия (Вениаминова) – митрополита Московского и Коломенского, апостола Сибири и Америки, крёстного отца нашего города Благовещенска. Подробно о жизни святителя в № 40. 
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Иерей Святослав Шевченко поздравил всех с праздником, прочитал молитву свт. Иннокентию.

В 2002 году 11 человек нашего клуба совершили паломническую поездку по святым местам России. Во время полуторамесячного путешествия мы чувствовали покровительство, помощь, указующий перст святителя Иннокентия. В Троице-Сергиевой лавре мы приложились в мощам нашего крестного отца. 
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Поделился воспоминаниями Саша Брылин, который впоследствии организовал федерацию «Аквайс-спорт». Они дважды, выступая за Россию на первенстве мира по зимнему плаванию, одерживали победу. 
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Присутствующим была представлена  выставка из 25 икон Святителя Иннокентия. Все получили в подарок молитву свт. Иннокентия, а Анатолий Терехов сыграл на свирели мелодию

                  «Славься Русь моя».
      Ситхинская-Казанская икона
 Божией Матери
      Ее написал художник Боровиковский в 1742 году. Спустя какое-то время русский царь послал на Аляску корабль с церковной утварью. Там была и икона Боровиковского. Однако корабль, не дойдя до Америки, разбился во время шторма. Погибла вся миссия. 
      Прошли годы. Родился Святитель, закончил семинарию в Иркутске, стал священником, архиереем, прибыл на остров Ситху. Там он построил своими руками церковь и домик.
      Однажды алеуты увидели у берега плывущую доску. Они хотели её подобрать, но доска не давалась им в руки, отплывала обратно в море. Позвали святителя Иннокентия. 










