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     Оградительные крестные ходы
     Владыка Иоанн (Снычев), митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский благословил   в 1995 году архимандрита Иннокентия сделать список с Ситхинской – Казанской иконы Божией Матери и облететь с ним всю Россию и Русскую Америку. «Ты должен это сделать, и Царица Небесная совершит чудо - выметит всю саранчу, налетевшую на нашу Святую Русь»
     О. Иннокентий уже ходить не мог и перемещался только на инвалидной коляске. Однако с Божьей помощью были совершены оградительные крестные ходы вокруг Санкт-Петербурга, Москвы, Киева, Чебоксар. В крестном ходе вокруг Киева участвовала Р.Недашковская. Ранее состоялся крестный ход вокруг России на самолетах, который закончился на Ситхе в храме Архангела Михаила, где находится Ситхинская – Казанская икона Божией Матери.
    7 раз приезжал сюда архим. Иннокентий. А в 1997 году в год свт. Иннокентия ему подарили самолёт для полётов по Америке, который назывался «Святитель Иннокентий». 
«Эта икона невероятная! Объяснить, рассказать о ней невозможно никакими словами. И когда я почти каждый год прилетаю в Русскую Америку на Ситху, я стою перед этим образом, и у меня нет никаких слов: я ничего не могу говорить, не могу никак молиться. Вы знаете, стою, как будто на облаке, будто бы я в ней и она во мне. Это такое таинство, которое объяснить языком невозможно. И сподобил Господь написать копию с этой иконы и совершать с нею крестные ходы».
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В 2001 году архимандрит Иннокентий прибыл в г. Благовещенск с этой иконой и 23 июля был совершён на автомобилях оградительный крестный ход вокруг Благовещенска 
     А перед этим о. Иннокентий вместе с православными посетил место памяти своего прапрадеда, где установлен бюст святителю, возложил цветы, и проникновенно со всеми помолился о спасении России. Фото Игоря Сасима. Он участвовал в крестном ходе и сделал много видеозаписей бесед с архимандритом Иннокентием. Рядом с о. Иннокентием стоит Л. Н. Войт, профессор мединститута член нашего клуба, которая давно в дружеских отношениях с о. Иннокентием. Она и предоставила нам все его телефоны, чтобы мы могли с ним встретиться.
                  Да любите друг друга
На прощание о. Иннокентий сказал:

«Жителям Благовещенска, живущим на святой благословенной земле, по которой ходили ноженьки моего Святителя, я хотел бы пожелать:

Первое: помните первую заповедь Божию: «Возлюби Господа Бога твоего всем сердцем своим и всею душою твоею и всем разумением твоим». Потому что без Господа – мы ничто. 

Соблюдать и вторую заповедь: «Возлюби ближнего своего, как самого себя». Всегда старайтесь помогать друг другу. Девизом жизни святителя Иннокентия были слова из Псалтири: «От Господа исправляются человеку пути его». Вот пусть и ваши пути от Господа исправляются, и хранит Господь с Ангелом-хранителем каждый ваш шаг, куда бы Бог ваши ноженьки не направлял.

Я хочу вас всех призвать оставаться  всегда с Господом, хранить Его в сердцах своих, не убегать от Него. Господь к нам идет, Он руки Свои с любовью распростер к душам нашим, а мы удаляем Его от себя грехами своими.

Ну, а ещё я пожелал бы каждому из вас - избавиться с Божьей помощью от одного мелкого, но отвратительного греха, которым мы все страдаем – это грех осуждения. Закройте свои уста, чтобы не тыкать на кого-то пальцем. Внимание обратите на себя. А что же я? И если увидел у кого-то какой недостаток, не говори: «Господи накажи его». А наоборот скажи: «Господи, прости его». Не замечай у другого ничего, а у себя скорее найди что-нибудь. И тогда вы будете очищаться, сегодня от одного, завтра от другого греха.

Если тебя кто обидел, закрой двери своего сердца для обиды и не впускай ее в душу, а впусти в сердце свое Господа. Раскрой двери сердца своего для любви к обидчику, прости его. Так наставлял святитель Иннокентий.
Да поможет нам Господь оставаться с Ним всегда! «Слава Богу за все!»
