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              Ноябрь 2012 г.
Семья – главная частица русского государства
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Nupopmannonnbiii mucTok IlpaBociiaBHOM rocTuHoi. Ne
’ M3naércsa no dmarocnosenno Enuckona
baarosemenckoro u Teinaunckoro Jlykuana

f’ycc/ca,m/ Woée/cq ]&zaéoaaéﬂa&z bepa nymna kax xaed nacymwpbi .

Ueropusa npegrol beerga awdonsuina gas oz, ko gocrioun umnerve Otrevecrizbo”
(H. Kapam3uH nucatesb-ucTOPUK)
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     Задача семьи – сделать дом своей крепостью,  защитой, местом, где можно воспитывать детей. Создание крепкой, прочной семьи – это возрождение народа, его православных традиций, возвращение к своим корням и истокам. 
     . Такие мысли и идеи необходимо прививать детям с младенчества. Готовить к семье нужно в школе с первого класса.
     Судьба семьи неразрывно связана с судьбой Отечества и Народа, в котором находятся его корни. И поэтому каждая семья несет ответственность не только за свои личные поступки, но  она обязана перед Вселенной за судьбу своего Народа. Особенно когда идет его уничтожение.
     Женщина – хранительница очага. Она мудра и более интуитивна, должна смягчать все семейные нюансы. Муж – глава семьи, добытчик.

     Семья – это великий труд. Нужно научиться принять другой характер, другие привычки, преодолеть свой эгоизм, совместно справляться с тяготами жизни, которые обязательно будут. Это умение прощать и терпеть. Об этом спрашивает молодожёнов и священник во время венчания.
«Готовы ли вы быть вместе в радости и
трудности?»
     Сохранение семьи – важная проблема для нашего общества в наше время, т.к. по статистике на 3 брака приходится 2 развода. Поэтому тема семьи стала предметом обсуждения Православной гостиной. Присутствовало более 80 человек. Мы поздравили благодарственными письмами 32 семьи наших активистов и священников, наставляющих нас. Пожелали им, чтобы их жизнь была освещена любовью Петра и Февронии, и чтобы потомки переняли их семейную мудрость. Подарили им иконки Петра и Февронии – покровителей семьи и брака.
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                  8 июля
     В русском городе Муроме правил благоверный князь Павел.
     К его жене стал летать дьявол в виде змея и силою овладевать ею. У князя был брат Пётр, который Агриковым мечом убил змея. Но перед смертью змей обрызгал блаженного князя Петра своей кровью. 
     Пётр от зловредной той крови покрылся струпьями, тело покрылось язвами, и охватила его тяжкая болезнь, от которой его не могли исцелить врачи. Пётр прибыл в Рязанские земли в село Ласковое. Там жила дочь пчеловода благочестивая Феврония, которая быстро исцелила его. Петр взял её себе в жёны. И стала Феврония княгиней. 
     В 1203 г. Пётр после кончины брата стал самодержцем Мурома. Но бояре не пожелали иметь княгиню из простого люда и изгнали их. После этого Муром постиг гнев Божий и народ потребовал, возвращения Петра вместе с Февронией. Они вернулись в Муром. Прожили дружно, ни в чём не преступая Божии заповеди. Скончались они в один день и час, приняв перед этим постриг с именами Давид и Евфросиния. 

Своими молитвами они низводят небесное благословение на вступающих в брак









