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Крестный ход вокруг Москвы на самолёте в ВОВ в 1941 г.

     8 декабря икона Тихвинской Божией Матери со-вершила крестный ход на самолёте вокруг Москвы.
     По линии её хода немцы остановились и далее не могли продвигаться. 9 декабря немцы бежали из Тихвина, увидев, что на них идёт 200 русских тан-ков. Но у командующего Мерецкого, стоящего у Тихвина с армией не было танков. Повторилась история, которая произошла 350 лет назад. Тогда бежали татары из Мосвкы от русского войска, которого не было. Так Богородица защищает тех, кто искренне верит в Бога.
     Крестный ход на самолёте совершил главный маршал авиации Александр Голованов по приказу Сталина. Была нелётная погода – жуткая метель. Но Сталин сказал, что Божия Матерь поможет. На борту у него был священник с иконой и женщины, которые пели. После взлёта маршал увидел впереди самолёта  светлый тоннель, в котором всё видно до самого горизонта, в который не проникал снег. А внизу не было видимости и поэтому немцы самолёт не расстреляли. Моторы работали, а шума от них почти не было. Но хорошо слышен голос священника и певчих. «Царица моя Преблагая, Надежда моя Богородице…» Так рассказывал маршал. Благодарим Журнал «Природа и человек 21 век» за эту очень нужную для людей информацию.
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 Всех порадовал детский казачий ансамбль ложкарей «Озорные наигрыши» из Чигиринской школы.

Испекла нам бабушка
 сладкие оладушки
    В праздник Рождества закончился пост и возмож-на любая еда. Одним из любимых русских блюд являются оладушки. Их пекут с малиной, тыквой, мяском, капустой, творогом и так далее.
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Очень большое разнообразие вложений и заливок. Про оладушки сложено много стихов, песен, поговорок.
Об этом очень интересно рассказали студентки торгово-экономического колледжа Каргополова Яна и Винтоняк Наташа. Их специальность – технология продукции общественного питания. 
Затем был конкурс русской рождественской оладушки. Наташа и Яна изготовили 4  вида оладушек и получили главные призы за самые вкусные и за самые красивые оладушки. 
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В зале присутствовало 110 человек. Первый ряд традиционно занимают  наши братья – казаки, представители Амурского окружного казачьего общества.
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В зале присутствовало много новых слушателей.
             Их отзывы о мероприятии
- Отдохнул душой. Всегда буду с вами. (Фёдор).
- Я плакала, когда выступал Паша. Очень проникновенно говорил. (Полина).
- Узнала много нового, например, что после крестного хода понижается уровень радиации на земле. (Ирина).

- Понравилась душевная, доброжелательная обстановка. ( Валентина).

Единогласно приняли обращение к населению об изучении истин, культуры нашего Отечества, которую наработали наши предки за 1000 лет. Тексты обращений все получили в подарок.
