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Февраль 2013 год
             Святитель Лука
         (Войно – Ясенецкий)
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    Валентин Феликсович Войно-Ясенецкий – архиепископ Симферопольский и Крымский, доктор медицинских наук, профессор хирургии. Имеет 55 научных работ, офтальмолог, возвративший зрение многим людям, богослов, писатель. Лауреат Сталинской премии первой степени за книгу «очерки гнойной хирургии». Испытал 11-летние ужасы сталинских лагерей.

Житие
    9 мая 1877  г. в Керчи в семье провизора Войно-Ясенецкого, выходца из старинного дворянского рода, родился мальчик Валентин. В раннем возрасте его семья переехала в Киев, где он окончил гимназию, художественное училище. Затем был медицинский факультет Киевского университета. Ему пророчили профессорскую должность, но он стал земским врачом и занимался всю жизнь тем, что полезно для страдающих людей.
    Во время русско-японской войны молодой врач в составе медицинского отряда Красного Креста выехал в Читу. Здесь проявился его талант хирурга.

    В Чите военно-полевой врач Валентин Феликсович женился на сестре милосердия Анне Васильевне Ланской, которую коллеги называли «святая сестра». 
    В 1919 году он – профессор Ташкентского университета. В этом же году в возрасте 38 лет умерла его жена от туберкулёза. Без матери осталось четверо детей – три сына и дочь. 
    Через 2 года он принял священнический сан, а ещё через 2 года монашеский постриг с именем Лука.  
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    В 1923 году его тайно рукоположили во епископа,  после чего он   был арестован за контрреволюционную деятельность. Последовали ссылки на север. Там  он  продолжал  свою  врачебную  работу, успешно оперируя в тюремных условиях. Пережил тяжелейшие  пытки,  от  которых  терял  сознание. 
    С  началом ВОВ ссыльный профессор и епископ был назначен главным хирургом  эвакогоспиталя в Красноярске,  а  потом – консультантом всех Красноярских госпиталей. В  1945  году  его  наградили медалью  «За доблестный труд в Великой Отечественной войне».  «А сколько  бы  я ещё смог спасти людей,  если  бы вы не таскали меня по острогам и ссылкам»,- сказал властям епископ Лука. 
    Три  его  сына стали известными учёными. Один из сыновей и дочь пошли по стопам отца.
    Главное  в  жизни – делать  добро. Таков  был девиз  жизни архиепископа и хирурга Луки. Он лечил больных во  славу Божию,  а  Сталинскую премию отдал сиротам и нищим.
    В 1956 году он ослеп, но принимал больных, мо-лясь об их выздоровлении. И его молитвы творили чудеса. 
    11 июня 1961 года  в день  Всех Святых, в земле Российской   просиявших, архиепископ  Симферопольский и Крымский ушёл в мир иной.

    В  1995  году  Синод  Украинской Православной Церкви причислил  архиепископа Луку  к  лику местночтимых  святых. Его мощи были обретены  22 ноября  1995 года.  В 2000  году Архиерейский Собор Русской Православной  Церкви прославил  свя-щенноисповедника Луку в сонме новомученников и исповедников Российских  ХХ века.
Чудеса
    Святитель Лука помогает при различных заболеваниях и сейчас. Об этом рассказывают люди.

    По  молитвам  святителя  Луки Господь Бог приходит на помощь просящим. Так есть случаи исцеления  опухолей,  выросли  сломанные  суставы на пальцах руки и многое другое. 
  -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
    На  занятие  Православной гостиной о святителе Луке были подготовлены иконки и молитвы, которые получили в дар слушатели. Иконы освящены в кафедральном соборе Благовещенска. Занятия проводила  наша  активистка  врач Зоя Сергеевна Климова. А семья Сасим подготовила видеодиски.









