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           Март 2013 год

         Святой Праведный 
      Иоанн Кронштадтский
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Nupopmannonnbiii mucTok IlpaBociiaBHOM rocTuHoi. Ne
’ M3naércsa no dmarocnosenno Enuckona
baarosemenckoro u Teinaunckoro Jlykuana

f’ycc/ca,m/ Woée/cq ]&zaéoaaéﬂa&z bepa nymna kax xaed nacymwpbi .

Ueropusa npegrol beerga awdonsuina gas oz, ko gocrioun umnerve Otrevecrizbo”
(H. Kapam3uH nucatesb-ucTOPUK)
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Иоанн Кронштадтский родился 19 октября 1829 г. в селе Сура Пи́нежского уезда Архангельской губернии в семье бедного сельского дьячка Ильи Сергиева. «За слабостью здоровья» был крещён в день своего рождения и наречён в честь преподобного Иоанна Рыльского. Окончил Архангельскую духовную семинарию, затем Санкт-Петербургскую духовную академию со степенью кандидата богословия. Вступил в брак с дочерью протоирея Андреевского Кронштадтского собора Елисаветою Несвитской. Жили они как брат с сестрой. Детей у них не было, но они воспитывали двух племянниц.

          Пастырское служение
В 1855 г. Иоанна рукоположили во священника. Учась в академии, он думал посвятить себя миссионерской работе в Сибири и Северной Америке, но всю свою жизнь прослужил в Кронштадте в Андреевском соборе. При знакомстве со своей паствой и населением он увидел многочисленную бедноту, ютившуюся в жалких лачугах. Это морально опустившиеся люди – попрошайки, пьяницы, грабители. Ежедневно он стал ходить к ним. Беседовал, утешал, ухаживал за больными, кормил, раздавал всё, что имел. По его молитвам к этим босякам возвращался человеческий облик.
                                                          74
 «Нужно любить всякого человека и в грехе его и в позоре его. Не нужно смешивать человека – зто образ Божий, со злом, которое в нём», -говорил о. Иоанн.  Так у о. Иоанна появился великий дар чудотворения, как награда за его молитвенные труды, пост и самоотверженную любовь к Богу и ближним.
На исповедь и причастие к нему приходили по 5000 человек и он ввёл, по необходимости, общую исповедь. В 2002 году мы присутствовали на такой исповеди в Иоанновском монастыре в Сант-Петербурге.
Он ездил по многим местам России. И всегда его встречали толпы паломников, которые желали получить от него хотя бы благословение. Так 20 июня 1890 г. на Соборной площади, где он совершал молебен, было более 60 000 человек. 
Кроме этого о. Иоанн преподавал более 25 лет закон Божий в Кронштадтском городском училище и в классической гимназии. Он издал книгу «Моя жизнь во Христе», - записи своих мыслей, приходивших к нему во время молитв и созерцаний. (3 тома более 1000 страниц). И 3 тома его проповедей до 1800 страниц и ещё много отдельных книжек. Каждое слово в них полно веры и огня, мудрости и простоты.
  К о. Иоанну поступало очень много пожертвований (до миллиона рублей в год). На эти деньги он кормил тысячи нищих, создал «Дом трудолюбия» со школой, церковью, мастерскими и приютом. Основал в родном селе женский монастырь с каменным храмом.
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