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              Март 2013 год
Традиционные ценности и современный мир
Такова тема II областных Благовещенских общеообразовательных чтений, которые прошли в марте 2013 года по совместному проекту Благовещенской епархии и Министерства образования и науки Амурской области. 

После пленарного заседания участники разошлись по пяти секциям, на каждой из которых было рассмотрено 10 – 11 докладов. 
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Nupopmannonnbiii mucTok IlpaBociiaBHOM rocTuHoi. Ne
’ M3naércsa no dmarocnosenno Enuckona
baarosemenckoro u Teinaunckoro Jlykuana

f’ycc/ca,m/ Woée/cq ]&zaéoaaéﬂa&z bepa nymna kax xaed nacymwpbi .

Ueropusa npegrol beerga awdonsuina gas oz, ko gocrioun umnerve Otrevecrizbo”
(H. Kapam3uH nucatesb-ucTOPUK)
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Названия секций: ценности и традиции православной культуры в системе духовно-нравственного образования, опыт духовно-нравственного образования в школах Амурской области, православная культура и миссионерская деятельность, защита семьи и семейных ценностей в современном мире, православие и СМИ. Присутствовало более 300 человек. Это учителя средних школ, учителя воскресных школ, священники, журналисты, преподаватели, профессора, доценты  и студенты вузов.
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Первое приветственное слово звучало от губернатора области О. Н. Кожемяко.
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   Православная гостиная подготовила 3 доклада.  «Сквернословие – великий грех»  (Д.В. Юсупов, кандидат геолого-минералогических наук, доцент каф. геологии и природопользования ГОУ ВПО АМГу. «Единство науки и православия». (Г.Е.Зубакина, педагог, руковод. Православной гостиной. «Социальное служение Русской Православной Церкви в сфере сиротства и опекунства». (Павел Хороших, студент факультета иностранных языков ГОУ ВПО БГПу.
   Каждый участник получил программу чтений, решения, миссионерские листки, епархиальную газету. После работы секций автобус увёз желающих на молебен в кафедральный собор, где все получили  подарок – освещённый чабрец с маслом, освящённым у чудотворной иконы Албазинской Божией Матери и её иконочку. Затем была организована автобусная экскурсия по святым местам Благовещенска. Благодарим за организацию чтений иеромонаха Георгия (Исакова).









