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Паломничество
Восьмой раз слушатели Православной гостиной побывали в паломничестве в самом первом дальневосточном Православном мужском Свято-Троицко-Николаевском монастыре. Он создан в 1895 году в посёлке Горные ключи по замыслу крёстного отца Благовещенска святителя Иннокентия Вениаминова. 

Монастырь имел большое хозяйство. При советской власти его закрыли. Хозяйство передали Шмаковскому совхозу, а территорию военному санаторию, который до сих пор здесь находится. 

9 лет назад сюда прибыли из Сибирского монастыря иеромонахи о. Василий (Кулаков) и о. Пимен (Литовкин) для восстановления монастыря. 

Власти им выделили территорию на бывшем скотном дворе. В течение этого времени восстановлен храм Преображения, построен Свято-Никольский храм, выделено место для строительства Свято-Троицкого храма. В монастыре имеется большой огород, на котором мы ежегодно помогаем обрабатывать овощи и виноград. 
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В подарок монастырю мы привезли епархиальные газеты, миссионерские листки, 
                                                         76
информационные листки «Колокол», книгу 
«Православие в Китае», книгу «Губернаторы Амурской области». Были на службе, исповедались, причастились. Подарили монастырю письменное благословение нашего владыки Лукиана. Дважды присутствовали на беседе в санатории «Изумрудный», которые проводят еженедельно о. Василий (Кулаков) или о. Пимен (Литовкин). 
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С настоятелем монастыря игуменом Василием (Кулаковым).
В этом году достроено крыльцо правого придела Свято-Никольского храма и красивая каменная трапезная, в которой мы завтракали перед работой на огороде. 
Одной из проблем монастыря является поиск возможности достичь соглашения с дирекцией военного санатория, чтобы восстановить храм Иверской Божией Матери. Сейчас в этом помещении клуб санатория. Многие православные офицеры не желают веселиться в Святом месте. Но пока подвижки нет.










