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Успенский храм
В 15 км от Горных ключей расположен районный центр – Кировка. Ранее это село называлось Успенкой в честь храма Успения Божией Матери. Мы были свидетелями восстановления этого красивого храма. 
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Низкий поклон за это священнику о. Александру Спрыгину. Вокруг храма фонтаны. Нам показали келью для гостей, внутренности которой выполнены из дерева. В ней очень уютно.
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Мы подарили о. Александру наши газеты книги и красивую кружку с изображением Благовещенского кафедрального собора. На кладбище о. Александр за один месяц построил часовню, в которой имеются три иконы размером 2х3 метра, выполненные резьбой по дереву. 
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В храме Успения хорошая паства. Люди очень доброжелательные. Нас встречают как родных. Они очень любят свой храм и во всём помогают священнику. Мечтает о. Александр переименовать Кировку в Успенку, но труден чиновничий аппарат, который тормозит все эти благородные дела. Такое общение прихожан разных епархий очень благодатно для восстановления Православия в России. Мы рассказываем об интересных делах нашей епархии. Всё интересное привозим в нашу епархию.
Благодарим владыку Лукиана за благословение. Всё намеченное выполнено, несмотря на всплески погоды.
Выставка в Музее
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  В мае – июне 2013 года в областном краеведческом музее проходила выставка фотографий и книг Георгия Викторовича Головченко, талантливого журналиста, фотохудожника и издателя. Он был членом Союза журналистов СССР, членом Амурского фотографического общества, почётным членом общества фотоискусства Еврейской АО, членом жюри первого кинофестиваля «Амурская осень». Несколько раз он в нашем клубе проводил презентации своих фоторабот. Рассказывал о фотоискусстве. Трижды выезжал с нами в Козьмодемьяновку. Около 40 лет он проработал на местном телевидении. Издал книги: «Мой Благовещенск», «Благословенный город, муз любимец», «Надёжные плечи мостов», «Хейхе в четырёх сезонах», «Амурский ОРПТЦ». К сожалению, он не дожил до своего семидесятилетия, но память о нём сохранится навсегда в наших сердцах.
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